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ORIGINAL ZUBEHÖR  
A C C E S S O I R E S  O R I G I N A U X

A u f  d e n  n ä c h s t e n  S e i t e n  f i n d e n  S i e  e i n e  g r o s s e  
A u s w a h l  a n  Z u b e h ö r a r t i k e l n  f ü r  I h r e  Ve s p a : 
To p - C a s e  s p e z i e l l  f ü r  j e d e s  M o d e l l ,  W i n d s c h i l d e r , 
v e r s c h i e d e n e  H e l m m o d e l l e ,  O r i g i n a l  B e k l e i d u n g 
u n d  v i e l e s  m e h r . 

N u r  O r i g i n a l  Z u b e h ö r  v o n  Ve s p a  g a r a n t i e r t  
Pa s s g e n a u i g k e i t  u n d  h ö c h s t e n  K o m f o r t  u n d 
S i c h e r h e i t .  D i e  Z u b e h ö r a r t i k e l  w u r d e n  s p e z i f i s c h 
f ü r  d i e  e n t s p r e c h e n d e n  Fa h r z e u g e  e n t w o r f e n  u n d 
p r o d u z i e r t ,  u m  d e n  Ve s p a - S t a n d a r d  a n  Q u a l i t ä t , 
Fu n k t i o n a l i t ä t  u n d  H a l t b a r k e i t  z u  g a r a n t i e r e n .  
Ve s p a  Z u b e h ö r  w e r t e t  I h r  Fa h r z e u g  n i c h t  n u r  
o p t i s c h  a u f ,  d i e  h o h e  Fu n k t i o n a l i t ä t  d e s  o r i g i n a l 
Z u b e h ö r s  o p t i m i e r t  a u c h  d i e  A l l t a g s t a u g l i c h k e i t 
I h r e r  Ve s p a .

S u r  l e s  p a g e s  s u i v a n t e s ,  v o u s  t r o u v e r e z  u n e  
l a r g e  g a m m e  d ’ a c c e s s o i r e s  p o u r  v o t r e  Ve s p a :  To p -
C a s e s  s p é c i a l e m e n t  c o n ç u s  p o u r  c h a q u e  m o d è l e ,  
p a r e - b r i s e s ,  d i f f é r e n t s  m o d è l e s  d e  c a s q u e s ,  
v ê t e m e n t s  o r i g i n a u x  e t  e t  b i e n  p l u s  e n c o r e .

S e u l s  l e s  a c c e s s o i r e s  d ’ o r i g i n e  Ve s p a  g a r a n -
t i s s e n t  u n  a j u s t e m e n t  p a r f a i t ,  s é c u r i t é  e t  u n 
c o n f o r t  m a x i m a l .   L e s  a c c e s s o i r e s  o n t  é t é  c o n ç u s 
e t  p r o d u i t s  s p é c i f i q u e m e n t  p o u r  l e s  v é h i c u l e s  e n 
q u e s t i o n ,  a f i n  d e  g a r a n t i r  l e s  m ê m e s  s t a n d a r d s 
Ve s p a  d e  q u a l i t é ,  d e  f o n c t i o n n a l i t é  e t  d e  d u r a -
b i l i t é .  L e s  a c c e s s o i r e s  Ve s p a  n ’ a m é l i o r e n t  p a s 
s e u l e m e n t  l ’ a s p e c t  o p t i q u e  d e  v o t r e  v é h i c u l e ,  l a 
h a u t e  f o n c t i o n n a l i t é  d e s  a c c e s s o i r e s  d ’ o r i g i n e  
o p t i m i s e  é g a l e m e n t  l e  r a n g e m e n t  q u o t i d i e n  d e 
v o t r e  Ve s p a .
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KOFFER 32 LITER 
Top-Case 32 litres
Fassnungsvermögen 32 Liter, komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Mit verchromtem Vespa®-Logo. Rückenlehne und 
Gepäckträger (1B000815) sind nicht im Lieferumfang enthalten und müssen separat bestellt werden.

Capacité 32 litres peint dans la couleur du véhicule et logo Vespa®. Le porte-bagages (1B000815) et le dossier ne 
sont pas livrés avec le Top-Case. Veuillez le commander séparément.  

VERDE AMABILE
CM272947

CHF 239.00

VK

NERO CONVINTO
CM272948

XN2

BIANCO INNOCENTE
CM272946

B04

RÜCKENLEHNE SCHWARZ
Dossier noir
CM273136 

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie 
die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör 
höchsten Fahrgastkomfort mit einer eleganten Optik.  

Fabriqué avec le même matériau que la selle, c’est 
un complément utile du coffret pouvant combiner un 
confort élevé pour le passager et un niveau élégant 
de � nition.

INNENTASCHE KOFFER 32 LITER
Sacoche intérieure 32 litres Top-Case
605880M001 

Polyester-Tasche, die sich perfekt an die Form des 
Koffers anpasst. Reissverschlusstasche aussen zur 
Aufbewahrung von Kleinteilen. Mit Handgriff und 
Schulterriemen.  

Sac en polyester qui s’adapte parfaitement à la forme 
du Top-Case. Poche extérieure zippée pour ranger 
les petits objets. Avec poignée et bandoulière.

CHF 84.00 CHF 145.00
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CHF 147.00 CHF 142.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ
Porte-bagages arrière noir
606002M

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte-bagages arrière
1B000815

Zwingend zur Montage des Koffers 32 Liter. Ein funktionales Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung des 
Fahrzeugs einfügt. Die sehr hochwertige Verarbeitung garantiert Langlebigkeit.

Indispensable pour le montage du Top-Case 32 litres. Un accessoire fonctionnel et au design pouvant s’intégrer 
harmonieusement avec les lignes du véhicule. Le traitement de très haute qualité garantit la durabilité.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte-bagages arrière, rabattable
1B000789

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. 

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité 
de charge. Avec logo Vespa®. 

CHF 199.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ
Porte-bagages arrière, rabattable noir
606001M

Mattschwarzer Gepäckträger, erhöht die 
Ladefähigkeit durch die komfortable Klappe und 
vervollständigt das Aussehen der Vespa.

Porte-bagages arrière noir mat, qui augmente la 
capacité de transport tout en complétant le look de 
la Vespa.

CHF 219.00

Vespa Primavera Elettrica 9



STURZBÜGEL VORNE VERCHROMT
Protection avant chromée
1B000927   

Die Verwendung von Chrom war schon immer ein 
Merkmal der Vespa. Der Sturzbügel ist ein funktionales 
Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Fahrzeugs einfügt und die Karosserie der Vespa vor 
Stössen schützt.

L’utilisation du chrome a toujours été une caractéristique 
de la Vespa. L’arceau de sécurité est un accessoire fonc-
tionnel qui s’intègre harmonieusement dans les lignes du 
véhicule et protège la carrosserie de la Vespa des chocs. 

STURZBÜGEL VORNE SCHWARZ
Protection avant noir
1B001271   

Der Sturzbügel ist ein funktionales Accessoire das 
sich harmonisch in die Linienführung des Fahrzeugs 
einfügt und die Karosserie der Vespa vor Stössen 
schützt.

L’arceau de sécurité est un accessoire fonctionnel 
qui s’intègre harmonieusement dans les lignes du 
véhicule et protège la carrosserie de la Vespa des 
chocs.

SPORT-HECKGEPÄCKTRÄGER  
Porte-bagages arrière sport
1B007669   Chrom/chromée
1B010218   schwarz/noir

Sportgepäckträger aus Metall mit spezieller Oberfl ä-
chenbehandlung, die eine lange Lebensdauer garan-
tiert und eine perfekte Ästhetik unter allen Wetterbe-
dingungen  gewährleistet.    

Porte-bagages sport en métal avec traitement de 
surface spécial qui garantit une longue durée de vie 
et une esthétique parfaite dans toutes les conditions 
météorologiques.  

CHF 175.00 CHF 157.00

CHF 125.00

FUSSSTÜTZE ZENTRAL ABLAGE
“Repose-pieds” Rangement central
1B007404   Chrom/chromée
1B010216   schwarz/noir

Aus Metall mit spezieller Oberfl ächenbehandlung, 
um die Haltbarkeit zu garantieren und die perfekte 
Ästhetik bei allen Wetterbedingungen zu gewährleisten. 
Erhältlich in zwei verschiedenen Ausführungen: 
verchromt und schwarz.  

Fabriqué en métal avec un traitement de surface spécial 
pour garantir la durabilité et la une esthétique parfaite 
dans toutes les conditions météorologiques. Disponible 
en deux fi nitions différentes: chromée et noir.  

CHF 93.00
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STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ
Protection arrière noir
1B001279   

Der schwarzmatte Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zum schwarzen Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugfl anken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige sportliche Note.

La protection arrière noir mat est le complément 
naturel de la protection avant noir. Il protège les 
côtés du véhicule et les feux arrières et rend 
également la Vespa unique avec une touche sportive.

STURZBÜGEL HINTEN VERCHROMT
Protection arrière chromée
1B000928   

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zum verchromten Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugfl anken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige Note.

La protection arrière chromée est le complément 
naturel de la protection avant chromée. Il protège 
les côtés du véhicule et les feux arrières et rend 
également la Vespa unique.

CHF 147.00CHF 175.00

STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ
Pare-chocs garde-boue avant noir
1B001282

Mattschwarze Ausführung für den vorderen Kotfl ügel
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition noir mat du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 99.00

STOSSSTANGE VORNE VERCHROMT
Pare-chocs garde-boue avant chromée
1B001121

Verchromte Ausführung für den vorderen Kotfl ügel
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée mat du garde-boue avant avec un 
design simple mais élégant.

CHF 95.00
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FUSSMATTE
Tapis repose-pieds
1B001079

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den lackier-
ten Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie 
verhindert, dass an den Schuhen haftendes Salz die 
lackierte Tritt�äche zerkratzt. Mit Vespa®-Logo.

En caoutchouc antidérapant et imperméable. Protège 
la peinture du repose-pieds. Avec logo Vespa®.

CHF 79.00

BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique
605576M010

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug. Maximale 
Stabilität und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten. Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique. Avec protection antivol 
intrégrée et housse de selle imperméable. 
Stabilité et étanchéité maximal, même à grande 
vitesse. Noir avec logo Vespa®.

CHF 174.00

WINDSCHILD KLAR
Bulle transparente
1B000811

In 4mm Stärke aus stoss- und kratzfestem 
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch eine 
sportliche schöne Optik. Höhe ca. 190mm. 
Mit Vespa®-Logo.

Offre une bonne protection contre le vent avec une 
optique sportive et complète le style du véhicule. 
Avec logo Vespa® Hauteur 190mm.

CHF 209.00

WINDSCHILD GETÖNT
Bulle fumée
1B000909

Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus 
hochwertigem und robustem Methacrylat. Die Bügel 
haben ein Finish, das den anderen ästhetischen Details 
des Fahrzeugs entspricht. Höhe ca. 190mm.
Mit Vespa®-Logo.

Pour une touche sportive. En matériau de haute 
qualité et robuste méthacrylate. Les branches ont une 
�nition en ligne avec les autres détails esthétiques du 
véhicule. Hauteur 190mm. Avec logo Vespa®.

CHF 199.00
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KETTENSCHLOSS
Candenas antivol 
606146M001 (110cm - 2.61Kg)
606146M002 (140cm - 3.20Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit 
10mm starken Kettengliedern. Die schwarze 
Ummantelung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz 
des Fahrzeuges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne d’antivol de la Vespa est composée de 
mailles en acier trempé de 10 mm de diamètre. 
Serrures à clé réversible symétrique. Résistant au 
perçage et au crochetage. Couvercle de protection 
contre l’humidité.

CHF 94.00
606146M002

CHF 84.00
606146M001

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
Bloque disque Vespa
606143M

Bremsscheibenschloss mit 5mm Durchmesser, mit 
Wendeschlüssel, speziell gehärtetem Stahl, bohr- und 
schlagfest. Inkl. Tragetasche und Erinnerungshilfe. 
Mit Vespa®-Logo.

Bloque disque de frein avec un verrou de 5mm de 
diamètre. Serrure à clé réversible. Boîtier en acier 
spécial anti-perçage et anti-effraction. Accessoires 
inclus: sacoche de transport et cordon. Avec logo 
Vespa®.

CHF 94.00

BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem 
Doppelschliesssystem mit Sicherheitsschlüsseln 
versehen. Mit Vespa®-Logo.

Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit à 
partir d’un acier trempé de 14mm de diamètre et est 
équipé d’un système de double verrouillage 
comprenant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

CHF 115.00

HANDSCHUTZ
Manchons 
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit Thermo 
Innenfutter für die kalte Jahreszeit. Mit Vespa®-Logo.

Manchons imperméables avec doublure thermique. 
Ils offrent une excellente protection contre les 
intempéries. Sensation plus confortable lors des pé-
riodes hivernales sans compromettre la sensation de 
contrôle du guidon. Logo Vespa® en métal.

CHF 84.00
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OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M002

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Re�ektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen. Mit Vespa®-Schriftzug.

Bâche de véhicule noire avec ouvertures pour les acces-
soires volumineux, logo Vespa® personnalisé et bande 
ré�échissante, fenêtre de plaque d’immatriculation 
transparente et anneau de chaîne. La housse est 100% 
étanche.

CHF 142.00

SEITENSTÄNDER
Béquille latérale
1C003206

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu 
montieren, garantiert Stabilität für den Roller und 
ermöglicht es Ihnen, einfach und schnell zu parkie-
ren. Ein Sicherheitssystem verhindert das Starten des 
Fahrzeugs bei ausgeklapptem Seitenständer.

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à 
monter, elle garantit la stabilité du scooter et vous 
permet de vous garer facilement et rapidement. 
Système de sécurité qui ne permet pas le départ du 
véhicule lorsque la béquille est abaissée.

CHF 74.00

VESPA MIA MODUL (PMP 3.0) / Vespa MIA (PMP 3.0) 
607687M Vespa Multimedia “MIA” CPU
1D004514 Installationskit/kit d’installation

Ermöglicht die einfache Verbindung des Smartphones (Apple und Android) mit der Vespa und verwandelt sie in eine echte 
Multimedia-Plattform, die alle Informationen über das Fahrzeug und nützliche Informationen über die Fahrt verwalten 
kann. Der Installations-Kit 1D004514 ist für alle GTS-Modelle erforderlich – separat erhältlich.

Permet de connecter facilement le smartphone (Apple et Android) à la Vespa et la transformer en une véritable plateforme 
multimédia capable de gérer toutes les informations liées au véhicule et les données utiles pour le voyage. La plateforme 
MIA nécessite l’installation du kit d’installation 1D004514 - vendu séparément.

CHF 219.00
607687M
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KOFFER 32 Liter 
Top-Case 32 litres
Fassungsvermögen 32 Liter, komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Mit verchromtem Vespa®- Logo. Rückenlehne und 
Gepäckträger (1B000815) sind nicht im Lieferumfang enthalten und müssen separat bestellt werden.

Capacité 32 litres peint dans la couleur du véhicule et logo Vespa®. Le porte-bagages (1B000815) et le dossier ne 
sont pas livrés avec le Top-Case. Veuillez le commander séparément.

RÜCKENLEHNE
Dossier
Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör höchsten 
Fahrgastkomfort mit einer eleganten Optik. 

Fabriqué avec le même matériau que la selle, c’est un complément utile du coffret pouvant combiner un confort 
élevé pour le passager et un niveau élégant de � nition.

CM272935

CM273119 
blau/bleu

CM273120 
kupfer/cuivre

CHF 272.00

CHF 105.00

719/C

CM273125
schwarz matt/noir mat

CM273122 
hellgrau/gris clair

CM273123 
gelb/jaune

CM273124 
grün/vert

CM273121 
schwarz/noir

Vespa Elettrica16



GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte-bagages arrière
1B000815

Die verchromte Gepäckbrücke, zwingend zur 
Montage des Koffers 32 Liter, ist ein funktionales 
Accessoire welches sich harmonisch in die Linien-
führung des Fahrzeugs einfügt. Hochwertige 
Verchromung garantiert Langlebigkeit.

Le support chromée, indispensable pour le montage 
du Top-Case 32 litres, est un accessoire fonctionnel 
et au design pouvant s’intégrer harmonieusement 
avec les lignes du véhicule. Le chromage de haute 
qualité garantit la durabilité.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Porte-bagages avant, rabattable
1B000832

Zusammen mit dem verchromten Gepäckträger 
ist er ein ästhetisches und funktionales Element, 
welches den Stil der Vespa vervollständigt und 
ihn noch einzigartiger macht.

Avec le porte-bagages avant chromée, c’est un 
élément esthétique et fonctionnel qui complète le 
style de la Vespa et la rend encore plus unique.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte-bagages arrière, rabattable
1B000789

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. 

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité 
de charge. Avec logo Vespa®. 

SEITENSTÄNDER
Béquille latérale
1C003206

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu 
montieren, garantiert Stabilität für den Roller und 
ermöglicht es Ihnen, einfach und schnell zu parkie-
ren. Ein Sicherheitssystem verhindert das Starten des 
Fahrzeugs bei ausgeklapptem Seitenständer.

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à 
monter, elle garantit la stabilité du scooter et vous 
permet de vous garer facilement et rapidement. 
Système de sécurité qui ne permet pas le départ du 
véhicule lorsque la béquille est abaissée.

CHF 199.00 CHF 209.00

CHF 74.00CHF 147.00
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STURZBÜGEL HINTEN
Protection arrière
1B000928

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zum verchromten Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeug�anken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige Note.

La protection arrière chromée est le complément 
naturel de la protection avant chromée. Il protège les 
côtés du véhicule et les feux arrières et rend 
également la Vespa unique.

STURZBÜGEL VORNE VERCHROMT
Protection avant chromée
1B000927

Die Verwendung von Chrom war schon immer ein 
Merkmal der Vespa. Der Sturzbügel ist ein funktio-
nales Accessoire das sich harmonisch in die Linien-
führung des Fahrzeugs einfügt und die Karosserie der 
Vespa vor Stössen schützt. 

L’utilisation du chrome a toujours été une caractéris-
tique de la Vespa. L’arceau de sécurité est un 
accessoire fonctionnel qui s’intègre harmonieusement 
dans les lignes du véhicule et protège la carrosserie 
de la Vespa des chocs.

STOSSSTANGE VORNE
Pare-choc garde-boue avant 
1B001121
Verchromte Ausführung für den vorderen Kot�ügel
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 175.00 CHF 175.00

CHF 95.00
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WINDSCHILD KLAR
Bulle claire transparente
1B000811

Klares Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem 
Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus hochwertigem 
und robustem Methacrylat. Die Bügel haben ein Finish, 
das den anderen ästhetischen Details des Fahrzeugs 
entspricht.

Bulle transparente avec logo Vespa®. Pour une touche 
sportive. En matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Les branches ont une �nition en ligne 
avec les autres détails esthétiques du véhicule.

INDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule indoor
607000M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa angepasst. 
Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) für 
Zubehör wie Scheibe oder Koffer mit Vespa Elettrica®

Logo. 

Qualité Premium, adaptée aux formes de la Vespa. 
Pochettes rabattables (système de fermeture à 
glissière) pour accessoires tels que pare-brise ou Top-
Case, avec logo Vespa Elettrica®.

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M002

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Re�ektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen. Mit Vespa®-Schriftzug.

Bâche de véhicule noire avec ouvertures pour les acces-
soires volumineux, logo Vespa® personnalisé et bande 
ré�échissante, fenêtre de plaque d’immatriculation 
transparente et anneau de chaîne. La housse est 100% 
étanche.

CHF 293.00 CHF 142.00

CHF 199.00CHF 209.00

WINDSCHILD GETÖNT
Bulle fumée
1B000909

Getöntes Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem 
Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus hochwertigem 
und robustem Methacrylat. Die Bügel haben ein Finish, 
das den anderen ästhetischen Details des Fahrzeugs 
entspricht.

Bulle teintée avec logo Vespa®. Pour une touche 
sportive. En matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Les branches ont une �nition en ligne 
avec les autres détails esthétiques du véhicule. 
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HANDSCHUTZ
Manchons 
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit Thermo 
Innenfutter für die kalte Jahreszeit. Mit Vespa®-Logo.

Manchons imperméables avec doublure thermique. 
Ils offrent une excellente protection contre les 
intempéries. Sensation plus confortable lors des pé-
riodes hivernales sans compromettre la sensation de 
contrôle du guidon. Logo Vespa® en métal.

BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique
605576M010

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug. Maximale 
Stabilität und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten. Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique. Avec protection antivol 
intrégrée et housse de selle imperméable. 
Stabilité et étanchéité maximal, même à grande 
vitesse. Noir avec logo Vespa®.

BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem 
Doppelschliesssystem mit Sicherheitsschlüsseln 
versehen. Mit Vespa®-Logo.

Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit à 
partir d’un acier trempé de 14mm de diamètre et est 
équipé d’un système de double verrouillage 
comprenant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

KETTENSCHLOSS
Candenas antivol 
606146M001 (110cm - 2.61Kg)
606146M002 (140cm - 3.20Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit 
10mm starken Kettengliedern. Die schwarze 
Ummantelung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz 
des Fahrzeuges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne d’antivol de la Vespa est composée de 
mailles en acier trempé de 10 mm de diamètre. 
Serrures à clé réversible symétrique. Résistant au 
perçage et au crochetage. Couvercle de protection 
contre l’humidité.

CHF 84.00

CHF 174.00 CHF 115.00

CHF 94.00
606146M002

CHF 84.00
606146M001
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FUSSMATTE
Tapis repose-pieds
1B001079

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den lackier-
ten Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie 
verhindert, dass an den Schuhen haftendes Salz die 
lackierte Tritt�äche zerkratzt. Mit Vespa® Logo. 

En caoutchouc antidérapant et imperméable. Protège 
la peinture du repose-pieds. Avec logo Vespa®.

 SMARTPHONEHALTER KIT
Smartphone support Kit
607001M02 iPHONE 8/7/6S/6
607001M03 iPHONE 8/7/6 plus
607001M07 iPHONE 11 Pro
607001M08 iPHONE 11 Pro Max/XS Max
607001M06 UNIVERSAL

Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des 
Smartphones an der Spiegelstange der Vespa.

Ce support permet de �xer facilement votre 
Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa.

CHF 79.00

BRILLE VESPA ELETTRICA
Lunette-masque Vespa Elettrica
606794M001 blau/bleu

Linse aus ANTIFOG & ANTISCRATCH Polycarbonat. 
Elastisches, re�ektierendes Band aus Polyamid und 
Polyester. Mit Metallknöpfen. Verstellschnallen aus 
Nylon passend zur Brillenrandfarbe.

Lentille en polycarbonate ANTIFOG & ANTISCRATCH. 
Bande élastique ré�échissante en polyamide et 
polyester. Avec boutons en métal. Boucles ajustables 
en nylon pour s’adapter à la couleur du bord des 
lunettes.

CHF 179.00

CHF 90.00

CHF 68.00
607001M06

607001M02-08
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JETHELM VESPA ELETTRICA*
Casque Jet Vespa Elettrica*

Die Spezialversion des VJ Helmes, eine Ikone unter dem Vespa-Zubehör, Made in Italy! Die Glanzlackierung des
Helmes aus ABS, passt perfekt zu deiner Vespa Elettrica. Langes klares Visier und kurzes versenkbares Sonnenvisier
mit verchromter Helmeinfassung und verchromtem Helmbügel. Mit 7 Visierbefestigungsringen ausgestattet, in den 
verschiedenen Finish-Farben der Vespa Elettrica. Homologation ECE 22.05 

Cette version spéciale du casque VJ, véritable icône parmi les accessoires Vespa, Made in Italy! Coque en ABS avec 
visière longue transparente. Casque Jet avec visière intérieure solaire rétractable, mentonnière avec système de 
rétention micrométrique. Doublure amovible, lavable et respirante. Coques chromées et supports de visière chromés. 
Logo Vespa gravé sur la partie avant et arrière de la coque. Cette édition spéciale comprend 7 anneaux de � xation de 
visière assortis aux couleurs de chaque Vespa Elettrica. Homologation ECE 22.05.

XS 606954M01VE
S 606954M02VE
M 606954M03VE
L 606954M04VE

CHF 325.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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JETHELM VESPA ELETTRICA MIT BLUETOOTH*
Vespa Elettrica casque Jet avec Bluetooth*
Jethelm aus ABS, Helmeinfassung in Fahrzeugfarbe, Innenfutter aus antiallergischem Stoff, exklusives integriertes 
Bluetooth-System. Inkl. 2 Stereo-Kopfhörern. Gegensprechanlage mit Verbindung zu anderen Geräten, integriertes 
Mikrofon mit USB-Mikrofonanschluss. Ausgelegt für die Verbindung mit Bluetoothfähigen Telefonen. Funktion Doppel-
Verbindung (2 Geräte). Alle elektronischen Bestandteile sind in den Kopfhörern integriert. Steuerungsschalter auf dem 
Mikrofon mit rotem/blauem LED-Licht. Anrufannahmefunktion über Sprachbefehle. Made in Italy, ECE 22.05 homologiert.

Casque Bluetooth Jet Vespa Elettrica

2 écouteurs Stéréo. Possibilité d’écouter de la musique tout en suivant les instructions GPS. Microphone intégré 
avec port micro USB. Connexion Bluetooth adaptée pour smartphones Fonction double liaisons, en plus du téléphone 
portable, un autre dispositif peut être connecté via Bluetooth. Bouton intuitif situé sur le micro. LED Rouge/bleue 
indiquant le statut de connexion des appareils situées sur le micro. Fonction passer/répondre à un appel en utilisant 
le système de commande vocale Facile à installer. Homologation ECE 22.05.  

XS 606952M01EB
S 606952M02EB
M 606952M03EB
L 606952M04EB

XL 606952M05EB

XS 606952M01ER
S 606952M02ER
M 606952M03ER
L 606952M04ER

XL 606952M05ER

CHF 389.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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KOFFER 32 Liter
Top-Case 32 litres
Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-Linien. 
Fassungsvermögen 32 Liter. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. 
Rückenlehne und Gepäckträger (1B000815) nicht im Lieferumfang enthalten.

Top-Case assorti à la couleur du véhicule, Design moderne et actuel Logo Vespa® chromée. Le dossier et le porte-ba-
gages sont vendus séparément. Monté avec le support dédié (1B000815).

RÜCKENLEHNE
Dossier

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie die Sitzbank, kombiniert dieses praktisches Zubehör höchsten 
Fahrgastkomfort mit eleganter Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que la selle, cet ajout pratique au Top-Case, combine un confort 
supérieur des passagers avec un look élégant. 

DARK BROWN
CM273110

BROWN
CM273113

LIGHT BROWN
CM273111

DARK BROWN
CM273128

>2019

BLACK
CM273116

NERO VULCANO
1B0000160XN2

XN2 (98/A)

BLU ENERGIA
CM272926

DK (289/A)

VERDE RELAX
CM272936

VK (350/A)

BIANCO INNOCENZA
1B00001600BR

BR (544)

ROSSO VIGNOLA
CM272918

Touring

YR5 (880/A)

BEIGE SAHARA
CM272929

Sport

Q9 (516/A)

ROSSO PROFONDO
CM272928

Sport

S8 (896/A)

BLU ARMONIA 
CM272927

Sport

DY (288/A)

ROSSO PASSIONE
1B00001600R7

R7 (894)

CHF 239.00

CHF 84.00

DARK BROWN
CM273106

<2018

> = ab/à partir de
< = bis / jusqu’en

GRIGIO DELICATO
CM272942

G01

ARANCIO IMPULSIVO
CM272943

A11

GRIGIO TRAVOLGENTE
CM272944

Touring

G03

NERO CONVINTO
CM272933

Sport

NV (99/C)

GRIGIO DELICATO OPACO
CM272940

Sport

G02

BLU VIVACE
1B00001600DQ

Sport

DQ (261/A)

TouringTouringSportSport
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KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte-bagages arrière, rabattable
1B000789

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. 

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité 
de charge. Avec logo Vespa®. 

CHF 199.00

CHF 147.00 CHF 142.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Porte-bagages avant, rabattable
1B000832

In Verbindung mit dem verchromten Gepäckträger 
hinten ergänzt dieses stylische Accessoire den Look 
der Vespa und macht sie noch einzigartiger. 

Avec le porte-bagages arrière chromée, c’est un  
élément esthétique et fonctionnel qui complète le 
style de la Vespa et la rend encore plus unique. 

CHF 209.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ 
Porte-bagages arrière noir
606002M

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte-bagages arrière
1B000815

Zwingend zur Montage des Koffers 32 Liter. Ein funktionales Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung des 
Fahrzeugs einfügt. Die sehr hochwertige Verarbeitung garantiert Langlebigkeit.

Indispensable pour le montage du Top-Case 32 litres. Un accessoire fonctionnel et au design pouvant s’intégrer  
harmonieusement avec les lignes du véhicule. Le traitement de très haute qualité garantit la durabilité.
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STURZBÜGEL HINTEN VERCHROMT
Protection arrière chromée
1B000928

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte  
Ergänzung zum verchromten Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugflanken und die Rückleuchte und verleiht  
der Vespa eine einzigartige Note.

La protection arrière chromée est le complément  
naturel de la protection avant chromée. Il protège  
les côtés du véhicule et les feux arrières et rend  
également la Vespa unique.

STURZBÜGEL VORNE VERCHROMT
Protection avant chromée
1B000927

Die Verwendung von Chrom war schon immer ein 
Merkmal der Vespa. Der Sturzbügel ist ein funktio-
nales Accessoire das sich harmonisch in die Linien-
führung des Fahrzeugs einfügt und die Karosserie der 
Vespa vor Stössen schützt. 

L’utilisation du chrome a toujours été une  
caractéristique de la Vespa. L’arceau de sécurité  
est un accessoire fonctionnel qui s’intègre  
harmonieusement dans les lignes du véhicule et  
protège la carrosserie de la Vespa des chocs.

STOSSSTANGE VORNE 
Pare-chocs garde-boue avant
1B001121

Verchromte Ausführung für den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 175.00 CHF 175.00

CHF 95.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ
Porte-bagages arrière, rabattable noir
606001M

Mattschwarzer Gepäckträger, erhöht die  
Ladefähigkeit durch die komfortable Klappe und  
vervollständigt das Aussehen der Vespa.

Porte-bagages arrière noir mat, qui augmente la 
capacité de transport tout en complétant le look de 
la Vespa.

CHF 219.00
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STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ
Protection arrière noir
1B001279

Der schwarzmatte Heckschutz ist die perfekte  
Ergänzung zum schwarzen Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugflanken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige sportliche Note.

La protection arrière noir mat est le complément  
naturel de la protection avant noir. Il protège les  
côtés du véhicule et les feux arrières et rend  
également la Vespa unique avec une touche sportive.

STURZBÜGEL VORNE SCHWARZ
Protection avant noir
1B001271

Der Sturzbügel ist ein funktionales Accessoire das 
sich harmonisch in die Linienführung des Fahrzeugs 
einfügt und die Karosserie der Vespa vor Stössen 
schützt. 

L’arceau de sécurité est un accessoire fonctionnel  
qui s’intègre harmonieusement dans les lignes du 
véhicule et protège la carrosserie de la Vespa des 
chocs. 

STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ
Pare-chocs garde-boue avant noir
1B001282

Mattschwarze Ausführung für den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition noir mat du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 99.00

CHF 157.00 CHF 147.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE SCHWARZ
Porte-bagages avant, rabattable noir
606000M

Mattschwarzer Gepäckträger vorne, erhöht die  
Ladefähigkeit und vervollständigt das Aussehen der 
Vespa.

Porte-bagages avant noir mat, qui augmente la 
capacité de transport tout en complétant le look de 
la Vespa.

CHF 239.00
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WINDSCHILD GETÖNT
Bulle fumée
1B000909

Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus 
hochwertigem und robustem Methacrylat. Die Bügel 
haben ein Finish, das den anderen ästhetischen Details 
des Fahrzeugs entspricht. Höhe ca. 190mm.
Mit Vespa®-Logo.

Pour une touche sportive. En matériau de haute 
qualité et robuste méthacrylate. Les branches ont une 
fi nition en ligne avec les autres détails esthétiques du 
véhicule. Hauteur 190mm. Avec logo Vespa®.

WINDSCHILD KLAR
Bulle transparente
1B000811

In 4mm Stärke aus stoss- und kratzfestem 
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch eine 
sportliche schöne Optik. Höhe ca. 190mm. 
Mit Vespa®-Logo.

Offre une bonne protection contre le vent avec une 
optique sportive et complète le style du véhicule. 
Avec logo Vespa® Hauteur 190mm.

CHF 199.00CHF 209.00

CHF 300.00

WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH 
Pare-brise demi-haut 
1B005695

In 4mm Stärke aus stoss- und kratzfestem 
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch eine be-
sonders schöne Optik. Höhe ca. 420mm, mit Vespa®-
Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Offre une bonne protection contre le 
vent et de très belle optique. Hauteur 420mm, avec 
logo Vespa®.

CHF 230.00

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH 
Pare-brise haut 
1B001042

Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Die Bügel haben ein Finish, das den an-
deren ästhetischen Details des Fahrzeugs entspricht. 
Sie garantiert einen wirksamen Schutz vor Witterungs-
einfl üssen bei gleichzeitig hervorragender Sicht.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Les branches ont une fi nition en ligne 
avec les autres détails esthétiques du véhicule. Il garan-
tit une protection effi cace contre les conditions atmos-
phériques tout en conservant une excellente visibilité.

CHF 252.00
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KLEBERSATZ “ELEGANCE” - SILBER-GOLD
“Elegance” Jeu decors - argent-or
606077M0001 

Der Klebersatz “Elegance” wurde entwickelt, um 
die Vespa auf einfache und schnelle Weise zu ver-
schönern. Die Aufkleber werden auf dem Frontschild 
und den Seiten angebracht. Aus hochwertigem und 
witterungsbeständigem PVC.

Le kit graphique “Elegance” a été élaboré et réalisé 
pour embellir rapidement et facilement la Vespa. Les 
autocollants sont apposés sur la plaque frontale et 
sur les côtés. Il est fait de PVC de haute qualité qui 
peut résister au lavage et à la lumière du soleil.

KLEBERSATZ “ELEGANCE” - ANTHRAZIT-SCHWARZ
“Elegance” Jeu decors - anthracite-noir
606077M0003 

Der Klebersatz “Elegance” wurde entwickelt, um 
die Vespa auf einfache und schnelle Weise zu ver-
schönern. Die Aufkleber werden auf dem Frontschild 
und den Seiten angebracht. Aus hochwertigem und 
witterungsbeständigem PVC.

Le kit graphique “Elegance” a été élaboré et réalisé 
pour embellir rapidement et facilement la Vespa. Les 
autocollants sont apposés sur la plaque frontale et 
sur les côtés. Il est fait de PVC de haute qualité qui 
peut résister au lavage et à la lumière du soleil.

KLEBERSATZ “ELEGANCE” - SILBER-ANTHRAZIT
“Elegance” Jeu decors - argent-anthracite
606077M0002 

Der Klebersatz “Elegance” wurde entwickelt, um 
die Vespa auf einfache und schnelle Weise zu ver-
schönern. Die Aufkleber werden auf dem Frontschild 
und den Seiten angebracht. Aus hochwertigem und 
witterungsbeständigem PVC.

Le kit graphique “Elegance” a été élaboré et réalisé 
pour embellir rapidement et facilement la Vespa. Les 
autocollants sont apposés sur la plaque frontale et 
sur les côtés. Il est fait de PVC de haute qualité qui 
peut résister au lavage et à la lumière du soleil.

BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique
605576M010

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo-Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug.  
Maximale Stabilität und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten. Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique. Avec protection antivol 
intrégrée et housse de selle imperméable. Stabilité 
et étanchéité maximal, même à grande vitesse. Noir 
avec logo Vespa®.

CHF 100.00 CHF 100.00

CHF 100.00 CHF 174.00
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HANDSCHUTZ-PAAR
Manchons
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit Thermo 
Innenfutter für die kalte Jahreszeit. Mit Vespa®-Logo.

Manchons imperméables avec doublure thermique. 
Ils offrent une excellente protection contre les 
intempéries. Sensation plus confortable lors des pé-
riodes hivernales sans compromettre la sensation de 
contrôle du guidon. Logo Vespa® en métal.

INDOOR FAHRZEUGDECKE 
Bâche véhicule d’intérieur 
606333M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa ange-
passt. Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) 
für Zubehör wie Scheibe oder Koffer, mit Vespa®- 
Logo. 

Bâche de véhicule d’intérieur en tissu de haute qua-
lité, de style Vespa et s’adaptant même à des acces-
soires supplémentaires montés sur le véhicule. Avec 
logo Vespa®.

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M002

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Reflektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen. Mit Vespa®-Schriftzug.

Bâche de véhicule noire avec ouvertures pour les  
accessoires volumineux, logo Vespa® personnalisé et 
bande réfléchissante, fenêtre de plaque d’immatricula-
tion transparente et anneau de chaîne. La housse est 
100% étanche.

FUSSMATTE
Tapis repose-pieds
1B001079

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den  
lackierten Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie 
verhindert, dass an den Schuhen haftendes Salz die 
lackierte Trittfläche zerkratzt. Mit Vespa® Logo. 

En caoutchouc antidérapant et imperméable. Protège 
la peinture du repose-pieds. Avec logo Vespa®.

CHF 84.00 CHF 142.00

CHF 272.00 CHF 79.00
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KETTENSCHLOSS
Candenas antivol 
606146M001 (110cm - 2.61Kg)
606146M002 (140cm - 3.20Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit 
10mm starken Kettengliedern. Die schwarze 
Ummantelung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz 
des Fahrzeuges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne d’antivol de la Vespa est composée de 
mailles en acier trempé de 10 mm de diamètre. 
Serrures à clé réversible symétrique. Résistant au 
perçage et au crochetage. Couvercle de protection 
contre l’humidité.

CHF 94.00
606146M002

CHF 84.00
606146M001

SEITENSTÄNDER
Béquille latérale
1C003206

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu 
montieren, garantiert Stabilität für den Roller und 
ermöglicht es Ihnen, einfach und schnell zu parkie-
ren. Ein Sicherheitssystem verhindert das Starten des 
Fahrzeugs bei ausgeklapptem Seitenständer.

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à 
monter, elle garantit la stabilité du scooter et vous 
permet de vous garer facilement et rapidement. 
Système de sécurité qui ne permet pas le départ 
du véhicule lorsque la béquille est abaissée.

CHF 74.00 CHF 315.00

MONO-SPORTSITZBANK
Selle monoplace sportive
1B001822

Dank des ergonomischen Designs und der Geleinlage 
im Sitzbereich des Fahrers ist diese Sitzbank sowohl 
für sportliches Fahren, als auch für längere Touren 
geeignet. Mit weissen Ziernähten und Vespa®-Logo.

Selle monoplace sportive avec traitement déperlant 
et double couture décorative blanche dans la zone de 
la selle du pilote. qui convient parfaitement aussi bien 
pour la course en ville que pour les longues randon-
nées. Avec logo  Vespa®.

CHF 315.00

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
Antivol électronique
1D001770 
1D003040 Installationskit / kit d’installation

Elektronischer Diebstahlschutz für Vespa Primavera, 
das Plug&Play-System ermöglicht den leichten 
Einbau in das Fahrzeug.

Alarme électronique pour Vespa Primavera, le 
système plug&play permet une installation facile 
dans le véhicule.

CHF 137.00

CHF 125.00
1D003040

1D001770
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SITZBANK AUS LEDER
Selle en cuir
605888M00PN 	 schwarz/noir 
605888M00PM	 braun/brun

In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsansprüche. Imprägniert durch eine spezielle Behandlung mit natürlichem 
Wachs ist das Leder strapazierfähig und widerstandsfähig gegen Witterungen aller Art. 100% Made in Italy. 

Selle en cuir véritable pour les plus hauts standards de qualité. Imprégné d’un traitement spécial à la cire naturelle, 
le cuir est résistant à l’usure et aux intempéries. 100% Made in Italy.

CHF 576.00

LEDERTASCHE HINTEN 
Sac en cuir 
605887M00N	 schwarz/noir
605887M00M 	 braun/brun

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz für einen Integralhelm. Leichte Montage am Original Vespa  
Gepäckträger (606525M/1B000681).

Sac en cuir véritable. Capacité pour un casque intégral. Montage facile sur le porte-bagages d‘origine Vespa 
(606525M/1B000681).

CHF 469.00 CHF 469.00
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Feinste Materialien und höchste Verarbeitungsqualität machen 
die Luxury Line zu einem wahren Designstück. Handgefertigt in Italien, 
vollendet sie den exklusiven Vespa Look.

La ligne Luxury se compose des meilleurs raf�nements dans la plus haute forme de style et de qualité. 
Entièrement conçue et fabriquée à la main en Italie, elle complète le look de votre Vespa de manière très 
exclusive.

LINEA LUXURY
LUXURY LINE
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LUXURY HANDGRIFFE
Poignee Luxury 
1B005513

Handgriffe aus Echtleder mit verchromten 
Lenkergewichten. Verbessern Sie das natürliche 
Fahrgefühl mit Ihrer Vespa, ohne Kompromisse bei 
der Sicherheit einzugehen!

Poignées en cuir véritable avec embouts chromées. 
Améliore la sensation et la naturelle du guidon 
lorsque vous conduisez votre Vespa  mais sans 
compromettre la sécurité.

LUXURY RÜCKENLEHNE
Dossier Luxury 
CM273112

Rückenlehne aus Echtleder mit weissem Keder.
Perfekt in Kombination mit dem Luxury Sattel. 

Dossier en cuir véritable avec rebord blanc. Parfait 
en combinaison avec la selle Luxury.

LUXURY HANDGRIFFBEZUG FÜR BEIFAHRER
Capot de Poignée pour passager
606704M

Handgriffbezug aus Echtleder für den Beifahrergriff.

Housse de poignée arrière en cuir véritable 
Revêtement en cuir véritable avec support chromée.

CHF 239.00

CHF 199.00

LUXURY SATTEL
Selle Luxury
1B005451

Sattel aus Echtleder mit weissem Keder und 
Steppnaht. Höchster Komfort und eleganter Stil 
vereint für Ihre Vespa Primavera oder Sprint.

Siège en cuir véritable de haute qualité avec 
surpiqûres. Non seulement augmente le confort 
et le plaisir de conduite, mais améliore également 
visuellement l’ensemble du véhicule. Pour Vespa 
Primavera et Sprint.

CHF 126.00

CHF 524.00
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Anlässlich des hundertjährigen Jubiläums von 
Disney präsentiert sich Vespa in einer neuen 
Limited Edition, inspiriert von der zeitlosen 
Disney-Ikone Mickey Mouse.

Die Vespa Primavera nimmt die Farben der 
berühmtesten Disney-Figur der Welt an: Die gelben 
Räder erinnern an die Schuhe und die schwarzen 
Rückspiegel an die charakteristischen runden Ohren. 
Die Verkleidung mit roten und schwarzen Details 
vervollständigt den Look dieser einzigartigen Edition.

Micky Mouse ist der Star dieser Sonderedition, die 
das Potenzial hat, zum Sammlerstück zu werden. Eine 
Vespa, die man erlebt haben muss. Ein fantastischer 
Reisebegleiter, der die Fantasie beflügelt und die Lust am 
Träumen weckt.

A l’occasion du centenaire de Disney, Vespa se présente dans 
une nouvelle édition limitée, inspirée par l’icône intemporelle de 
Disney, Mickey Mouse.

La Vespa Primavera adopte les couleurs du personnage Disney 
le plus célèbre au monde: Les roues jaunes rappellent les 
chaussures et les rétroviseurs noirs rappellent les oreilles 
rondes caractéristiques. Le carénage aux détails rouges et 
noirs complète le look de cette édition unique.

Mickey Mouse est la star de cette édition spéciale qui a le 
potentiel de devenir un objet de collection. Une Vespa qu’il 
faut avoir vécue. Un compagnon de voyage fantastique qui 
enflamme l’imagination et donne envie de rêver.
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VESPA VJ HELM - SONDERAUSGABE - DISNEY MICKEY MOUSE
Casque Vespa VJ - Edition spéciale - Disney Mickey Mouse 
Sonderedition des beliebtesten und meistverkauften Vespa-Helms, des VJ. Die Außenschale ist mit einer 
exklusiven Grafik bemalt, die das Design des Fahrzeugs aufgreift. Eingraviertes Vespa-Logo auf den seitlichen 
Abdeckungen und dem vorderen oberen Teil der Schale. Hergestellt aus ABS-Material, einem hochresistenten 
thermoplastischen Material. Verlängertes, kratzfestes und transparentes Visier für besten Schutz vor 
Witterungseinflüssen und anderen Fremdkörpern. Die integrierte Sonnenblende kann dank eines zugänglichen 
Mechanismus leicht eingefahren werden. Mikrometrischer Verschluss am Kinnriemen, der eine optimale 
Einstellung der Passform gewährleistet und ein versehentliches Öffnen verhindert.

Edition spéciale réalisée sur le casque Vespa le plus apprécié et le plus vendu, le VJ. La coque extérieure 
est peinte avec un graphisme exclusif qui reprend le design du véhicule. Le logo Vespa est gravé sur les 
caches latéraux et sur la partie supérieure de la coque. Fabriqué en ABS, matériau thermoplastique à haute 
résistance. Visière extérieure transparente allongée et anti-rayures pour une protection optimale contre les 
agents atmosphériques et tout matériau intrusif. Le pare-soleil intégré peut être facilement rétracté grâce 
à un mécanisme accessible. Fermeture micrométrique sur la mentonnière qui assure un réglage optimal de 
l’ajustement et empêche les ouvertures accidentelles.

XS 607919M01WDB
S 607919M02WDB
M 607919M03WDB
L 607919M04WDB

XL 607919M05WDB

SCHWARZ / NOIR

XS 607919M01WD
S 607919M02WD
M 607919M03WD
L 607919M04WD

XL 607919M05WD

ROT, SCHWARZ, GELB 
ROUGE, NOIR, JAUNE

CHF 399.00

Vespa Primavera Disney Mickey Mouse 39







KOFFER 32 LITER 
Top-Case 32 litres
Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-Linien. 
Fassungsvermögen 32 Liter. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. Rücken-
lehne und Gepäckträger (1B000815) sind nicht im Lieferumfang enthalten.  

Top-Case assorti à la couleur du véhicule, Design moderne et actuel Logo Vespa chromée. Coussin de dossier et 
porte-bagages disponibles et vendus séparément. Monté avec le support dédié (1B000815).  

VERDE 
AMBIZIOSO MATT

CM272954

CHF 239.00

VK

NERO CONVINTO MATT
CM272941

XN2

RÜCKENLEHNE SCHWARZ
Dossier noir
CM273135 

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie 
die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör 
höchsten Fahrgastkomfort mit eleganter Optik.    

Fabriqué avec le même matériau et couleur que 
la selle, cet ajout pratique au Top-Case, combine 
un confort supérieur des passagers avec un look 
élégant.   

INNENTASCHE KOFFER 32 LITER
Sacoche intérieure 32 litres Top-Case
605880M001 

Polyester-Tasche, die sich perfekt an die Form des 
Koffers anpasst. Reissverschlusstasche aussen zur 
Aufbewahrung von Kleinteilen. Mit Handgriff und 
Schulterriemen.  

Sac en polyester qui s’adapte parfaitement à la forme 
du Top-Case. Poche extérieure zippée pour ranger 
les petits objets. Avec poignée et bandoulière.

CHF 84.00 CHF 145.00
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KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte-bagages arrière, rabattable
1B000789

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. 

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité 
de charge. Avec logo Vespa®. 

CHF 199.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ
Porte-bagages arrière, rabattable noir
606001M

Mattschwarzer Gepäckträger, erhöht die 
Ladefähigkeit durch die komfortable Klappe und 
vervollständigt das Aussehen der Vespa.

Porte-bagages arrière noir mat, qui augmente la 
capacité de transport tout en complétant le look de 
la Vespa.

CHF 219.00

CHF 147.00 CHF 142.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ
Porte-bagages arrière noir
606002M

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte-bagages arrière
1B000815

Zwingend zur Montage des Koffers 32 Liter. Ein funktionales Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung des 
Fahrzeugs einfügt. Die sehr hochwertige Verarbeitung garantiert Langlebigkeit.

Indispensable pour le montage du Top-Case 32 litres. Un accessoire fonctionnel et au design pouvant s’intégrer 
harmonieusement avec les lignes du véhicule. Le traitement de très haute qualité garantit la durabilité.
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STURZBÜGEL VORNE VERCHROMT
Protection avant chromée
1B000927   

Die Verwendung von Chrom war schon immer ein 
Merkmal der Vespa. Der Sturzbügel ist ein funktionales 
Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Fahrzeugs einfügt und die Karosserie der Vespa vor 
Stössen schützt.

L’utilisation du chrome a toujours été une caractéristique 
de la Vespa. L’arceau de sécurité est un accessoire fonc-
tionnel qui s’intègre harmonieusement dans les lignes du 
véhicule et protège la carrosserie de la Vespa des chocs. 

STURZBÜGEL VORNE SCHWARZ
Protection avant noir
1B001271   

Der Sturzbügel ist ein funktionales Accessoire das 
sich harmonisch in die Linienführung des Fahrzeugs 
einfügt und die Karosserie der Vespa vor Stössen 
schützt.

L’arceau de sécurité est un accessoire fonctionnel 
qui s’intègre harmonieusement dans les lignes du 
véhicule et protège la carrosserie de la Vespa des 
chocs.

CHF 175.00 CHF 157.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE CHROM
Porte-bagages avant, rabattable chromée
1B000832

Zusammen mit dem verchromten Gepäckträger
ist er ein ästhetisches und funktionales Element,
welches den Stil der Vespa vervollständigt und
ihn noch einzigartiger macht.

Avec le porte-bagages arrière chromée, c’est un 
élément esthétique et fonctionnel qui complète le 
style de la Vespa et la rend encore plus unique.

CHF 199.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE SCHWARZ
Porte-bagages avant, rabattable noir
606000M

Mattschwarzer Gepäckträger vorne, erhöht die 
Ladefähigkeit und vervollständigt das Aussehen der 
Vespa.

Porte-bagages avant noir mat, augmente les 
possibilités de chargement et complète le look de la 
Vespa.

CHF 219.00
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STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ
Protection arrière noir
1B001279   

Der schwarzmatte Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zum schwarzen Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugfl anken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige sportliche Note.

La protection arrière noir mat est le complément 
naturel de la protection avant noir. Il protège les 
côtés du véhicule et les feux arrières et rend 
également la Vespa unique avec une touche sportive.

STURZBÜGEL HINTEN VERCHROMT
Protection arrière chromée
1B000928   

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zum verchromten Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugfl anken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige Note.

La protection arrière chromée est le complément 
naturel de la protection avant chromée. Il protège 
les côtés du véhicule et les feux arrières et rend 
également la Vespa unique.

STOSSSTANGE VORNE VERCHROMT
Pare-chocs garde-boue avant chromée
1B001121

Verchromte Ausführung für den vorderen Kotfl ügel
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée mat du garde-boue avant avec un 
design simple mais élégant.

CHF 147.00CHF 175.00

CHF 95.00

STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ
Pare-chocs garde-boue avant noir
1B001282

Mattschwarze Ausführung für den vorderen Kotfl ügel
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition noir mat du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 99.00
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FUSSSTÜTZE ZENTRAL ABLAGE
“Repose-pieds” Rangement central
1B007404   Chrom/chromée
1B010216   schwarz/noir

Aus Metall mit spezieller Oberfl ächenbehandlung, 
um die Haltbarkeit und perfekte Ästhetik unter allen 
Wetterbedingungen zu garantieren. Erhältlich in zwei 
verschiedenen Ausführungen: verchromt und schwarz.  

Fabriqué en métal avec un traitement de surface 
spécial pour garantir la durabilité et une esthétique 
parfaite dans toutes les conditions météorologiques. 
Disponible en deux fi nitions différentes: chromée et 
noir.  

CHF 93.00

SPORT-HECKGEPÄCKTRÄGER  
Porte-bagages arrière sport
1B007669   Chrom/chromée
1B010218   schwarz/noir

Sportgepäckträger aus Metall mit spezieller Oberfl ä-
chenbehandlung, die eine lange Lebensdauer garan-
tiert und eine perfekte Ästhetik unter allen Wetterbe-
dingungen  gewährleistet.    

Porte-bagages sport en métal avec traitement de 
surface spécial qui garantit une longue durée de vie 
et une esthétique parfaite dans toutes les conditions 
météorologiques.  

CHF 125.00

WINDSCHILD KLAR
Bulle transparente
1B001028

Klares Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Die Bügel haben ein Finish, das den anderen ästhetischen Details des Fahrzeugs entspricht.

Bügel / Montagekit (1B011887, 1B011886) sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Bulle transparente avec logo Vespa®. Pour une touche sportive. En matériau de haute qualité et robuste méthacrylate. 
Les branches ont une fi nition en ligne avec les autres détails esthétiques du véhicule.

Les branches / Kit de montage  (1B011887, 1B011886) sont vendus séparément.

WINDSCHILD GETÖNT
Bulle fumée
1B001163

CHF 139.00 CHF 139.00
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CHF 81.00

MONTAGE KIT SCHWARZ
Kit de montage noir
1B011886

Montage Kit mit Bügeln, die ästhetisch dem 
Fahrzeug angepasst sind.

Kit de montage avec branches esthétiquement 
adaptés au véhicule.

MONTAGE KIT CHROM
Kit de montage chromée
1B011887

Montage Kit mit Bügeln, die ästhetisch dem Fahrzeug 
angepasst sind.

Kit de montage avec branches esthétiquement adap-
tés au véhicule.

FUSSMATTE
Tapis repose-pieds
1B001079

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den lackier-
ten Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie 
verhindert, dass an den Schuhen haftendes Salz die 
lackierte Tritt� äche zerkratzt. Mit Vespa®-Logo.

En caoutchouc antidérapant et imperméable. Protège 
la peinture du repose-pieds. Avec logo Vespa®.

CHF 79.00

BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique
605576M010

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug. Maximale 
Stabilität und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten. Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique. Avec protection antivol 
intrégrée et housse de selle imperméable. 
Stabilité et étanchéité maximal, même à grande 
vitesse. Noir avec logo Vespa®.

CHF 174.00

CHF 81.00
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HANDSCHUTZ
Manchons 
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit Thermo 
Innenfutter für die kalte Jahreszeit. Mit Vespa®-Logo.

Manchons imperméables avec doublure thermique. 
Ils offrent une excellente protection contre les 
intempéries. Sensation plus confortable lors des pé-
riodes hivernales sans compromettre la sensation de 
contrôle du guidon. Logo Vespa® en métal.

CHF 84.00

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
Block disque Vespa
606143M

Bremsscheibenschloss mit 5mm Durchmesser, mit 
Wendeschlüssel, speziell gehärtetem Stahl, bohr- und 
schlagfest. Inkl. Tragetasche und Erinnerungshilfe. 
Mit Vespa®-Logo.

Bloque disque de frein avec un verrou de 5mm de 
diamètre. Serrure à clé réversible. Boîtier en acier 
spécial anti-perçage et anti-effraction. Accessoires 
inclus: sacoche de transport et cordon. Avec logo 
Vespa®.

BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem 
Doppelschliesssystem mit Sicherheitsschlüsseln 
versehen. Mit Vespa®-Logo.

Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit à 
partir d’un acier trempé de 14mm de diamètre et est 
équipé d’un système de double verrouillage 
comprenant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

CHF 115.00CHF 94.00

KETTENSCHLOSS
Candenas antivol 
606146M001 (110cm - 2.61Kg)
606146M002 (140cm - 3.20Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit 
10mm starken Kettengliedern. Die schwarze 
Ummantelung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz 
des Fahrzeuges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne d’antivol de la Vespa est composée de 
mailles en acier trempé de 10 mm de diamètre. 
Serrures à clé réversible symétrique. Résistant au 
perçage et au crochetage. Couvercle de protection 
contre l’humidité.

CHF 94.00
606146M002

CHF 84.00
606146M001
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VESPA MIA MODUL (PMP 3.0) / Vespa MIA (PMP 3.0) 
607687M Vespa Multimedia “MIA” CPU
1D004514 Installationskit/kit d’installation

Ermöglicht die einfache Verbindung des Smartphones (Apple und Android) mit der Vespa und verwandelt sie in eine echte 
Multimedia-Plattform, die alle Informationen über das Fahrzeug und nützliche Informationen über die Fahrt verwalten 
kann. Der Installations-Kit 1D004514 ist für alle GTS-Modelle erforderlich – separat erhältlich.

Permet de connecter facilement le smartphone (Apple et Android) à la Vespa et la transformer en une véritable plateforme 
multimédia capable de gérer toutes les informations liées au véhicule et les données utiles pour le voyage. La plateforme 
MIA nécessite l’installation du kit d’installation 1D004514 - vendu séparément.

CHF 219.00
607687M

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M002

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Re�ektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen. Mit Vespa®-Schriftzug.

Bâche de véhicule noire avec ouvertures pour les acces-
soires volumineux, logo Vespa® personnalisé et bande 
ré�échissante, fenêtre de plaque d’immatriculation 
transparente et anneau de chaîne. La housse est 100% 
étanche.

CHF 142.00

SEITENSTÄNDER
Béquille latérale
1C003206

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu 
montieren, garantiert Stabilität für den Roller und 
ermöglicht es Ihnen, einfach und schnell zu parkie-
ren. Ein Sicherheitssystem verhindert das Starten des 
Fahrzeugs bei ausgeklapptem Seitenständer.

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à 
monter, elle garantit la stabilité du scooter et vous 
permet de vous garer facilement et rapidement. 
Système de sécurité qui ne permet pas le départ du 
véhicule lorsque la béquille est abaissée.

CHF 74.00
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KOFFER 32 Liter
Top-Case 32 litres
Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-Linien. 
Fassungsvermögen 32 Liter. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. 
Rückenlehne und Gepäckträger (1B000815) sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Top-Case assorti à la couleur du véhicule, Design moderne et actuel Logo Vespa® chromée. Coussin de dossier et 
porte-bagages disponibles et vendus séparément. Monté avec le support dédié (1B000815). 

RÜCKENLEHNE
Dossier

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör höchsten 
Fahrgastkomfort mit eleganter Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que la selle, cet ajout pratique au Top-Case, combine un confort 
supérieur des passagers avec un look élégant. 

GIALLO GELOSIA
CM272924

Sport

974/A

GRIGIO TRAVOLGENTE
CM272916

Sport 

HQ (707/C)

GRIGIO MATERIA
CM272930

Sport

HT (715/C)

BLU VIVACE
CM272939

Sport

D03 (297/A)

CHF 239.00

CHF 84.00

> = ab/à partir de
< = bis / jusqu’en

NERO CONVINTO
CM272933

Sport 
(Notte)

NV (99/C)

NERO LUCIDO
1B0000160090

90 (94)

BIANCO INNOCENZA
1B00001600BR

Racing Sixties

BR (544)

VERDE SPERANZA
CM272921

341/A

ROSSO PASSIONE
1B00001600R7

R7 (894)

BLACK/GREY
CM273126

>2019

BLACK/WHITE
1B001189000N

<2018

BLACK
CM273131

>2021

Sport

BLACK
CM273127

>2019

Sport

BLACK/GREY
CM273109

<2018

Sport
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KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ
Porte-bagages arrière, rabattable noir
606001M

Mattschwarzer Gepäckträger, erhöht die Ladefähig-
keit durch die komfortable Klappe und vervollständigt 
das Aussehen der Vespa.

Porte-bagages arrière noir mat, qui augmente la 
capacité de transport tout en complétant le look de 
la Vespa.

CHF 219.00

CHF 147.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ 
Porte-bagages arrière noir
606002M

CHF 142.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte-bagages arrière
1B000815

Zwingend zur Montage des Koffers 32 Liter. Ein funktionales Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung des 
Fahrzeugs einfügt. Die sehr hochwertige Verarbeitung garantiert Langlebigkeit.

Indispensable pour le montage du Top-Case 32 litres. Un accessoire fonctionnel et au design pouvant s’intégrer  
harmonieusement avec les lignes du véhicule. Le traitement de très haute qualité garantit la durabilité.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte-bagages arrière, rabattable
1B000789

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. 

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité 
de charge. Avec logo Vespa®. 

CHF 199.00
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WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Pare-brise haut
1B001114

Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Sie garantiert einen wirksamen Schutz 
vor Witterungseinflüssen bei gleichzeitig hervorragen-
der Sicht. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise transparent de qualité supérieure résistant 
aux chocs en méthacrylate 4mm Offre une bonne  
protection contre le vent avec une optique sportive 
et complète le style du véhicule. Avec logo Vespa®. 
Hauteur 190mm.

WINDSCHILD KLAR
Bulle transparente
1B001027

In 4mm Stärke aus stoss- und kratzfestem  
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch eine 
sportliche schöne Optik. Höhe ca. 190mm.  
Mit Vespa®-Logo.

Bulle transparente de qualité supérieure résistant aux 
chocs en méthacrylate 4mm.  
Offre une bonne protection contre le vent avec une 
optique sportive et complète le style du véhicule. 
Avec logo Vespa®. Hauteur 190mm.

WINDSCHILD GETÖNT
Bulle fumée
1B001162

Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus 
hochwertigem und robustem Methacrylat. Die Bügel 
haben ein Finish, das den anderen ästhetischen Details 
des Fahrzeugs entspricht. Höhe ca. 190mm. 
Mit Vespa®-Logo.

Pour une touche sportive. En matériau de haute 
qualité et robuste méthacrylate. Les branches ont une 
finition en ligne avec les autres détails esthétiques du 
véhicule. Hauteur 190mm. Avec logo Vespa®.

VORDERE FELGE SCHWARZ 
Jante noir avant
605910M001

Für Vespa Sprint 2T/4T 
12”, schwarz matt mit silbernem Rand.

Pour Vespa Sprint 2T/4T 
12”, noir mat avec bord argenté.

CHF 299.00 CHF 189.00

CHF 195.00 CHF 184.00
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STURZBÜGEL HINTEN 
Protection arrière chromée
1B000928

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte  
Ergänzung zum verchromten Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugflanken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige Note.

La protection arrière chromée est le complément  
naturel de la protection avant chromée. Il protège  
les côtés du véhicule et les feux arrières et rend 
également la Vespa unique.

CHF 175.00

STOSSSTANGE VORNE VERCHROMT 
Pare-chocs garde-boue avant
1B001121
Verchromte Ausführung für den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 95.00

STURZBÜGEL VORNE VERCHROMT
Protection avant chromée
1B000927

Die Verwendung von Chrom war schon immer ein 
Merkmal der Vespa. Der Sturzbügel ist ein funktio-
nales Accessoire das sich harmonisch in die Linien-
führung des Fahrzeugs einfügt und die Karosserie der 
Vespa vor Stössen schützt. 

L’utilisation du chrome a toujours été une  
caractéristique de la Vespa. L’arceau de sécurité  
est un accessoire fonctionnel qui s’intègre  
harmonieusement dans les lignes du véhicule et  
protège la carrosserie de la Vespa des chocs.

CHF 175.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE VERCHROMT
Porte-bagages avant chromée, rabattable
1B000832

In Verbindung mit dem verchromten Gepäckträger 
hinten ergänzt dieses stylische Accessoire den Look 
der Vespa und macht sie noch einzigartiger. 

Avec le porte-bagages avant chromée, c’est un  
élément esthétique et fonctionnel qui complète le 
style de la Vespa et la rend encore plus unique. 

CHF 209.00
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STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ
Pare-chocs garde-boue avant noir
1B001282
Mattschwarze Ausführung für den vorderen Kotflügel 
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition noir mat du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

CHF 99.00

STURZBÜGEL VORNE SCHWARZ
Protection avant noir
1B001271

Der Sturzbügel ist ein funktionales Accessoire das 
sich harmonisch in die Linienführung des Fahrzeugs 
einfügt und die Karosserie der Vespa vor Stössen 
schützt. 

L’arceau de sécurité est un accessoire fonctionnel  
qui s’intègre harmonieusement dans les lignes du 
véhicule et protège la carrosserie de la Vespa des 
chocs. 

CHF 157.00

STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ
Protection arrière noir
1B001279

Der schwarzmatte Heckschutz ist die perfekte  
Ergänzung zum schwarzen Sturzbügel. Schützt die 
Fahrzeugflanken und die Rückleuchten und verleiht 
der Vespa eine einzigartige sportliche Note.

La protection arrière noir mat est le complément  
naturel de la protection avant noir. Il protège les 
côtés du véhicule et les feux arrières et rend  
également la Vespa unique avec une touche sportive.

CHF 147.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE SCHWARZ
Porte-bagages avant, rabattable noir
606000M

In Verbindung mit dem Gepäckträger hinten ergänzt 
dieses stylische Accessoire den Look der Vespa und 
macht sie noch einzigartiger. 

Avec le porte-bagages avant, c’est un élément esthé-
tique et fonctionnel qui complète le style de la Vespa 
et la rend encore plus unique. 

CHF 239.00
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HINTERE FELGE SCHWARZ 
Jante noir arrière
605910M002

Nur für Vespa Sprint 4T (125cc)  
12”, schwarz matt mit silbernem Rand.

Seulement pour Vespa Sprint 4T (125cc) 
12”, noir mat avec bord argenté.

HINTERE FELGE SCHWARZ 
Jante noir arrière
605910M003

Nur für Vespa Sprint 2T (50cc) 
12”, schwarz matt mit silbernem Rand.

Seulement pour Vespa Sprint 2T (50cc) 
12”, noir mat avec bord argenté.

CHF 184.00

CHF 184.00

KLEBERSATZ “SPRINT” ROT
Jeux d’autocollants “Sprint” rouge
605944M00R

Dieser Klebersatz wurde entwickelt, um den  
speziellen Charakter der Vespa Sprint zu  
unterstreichen. Aus hochwertigem und witterungs- 
beständigem PVC.

Conçu pour valoriser le caractère authentique de 
la Vespa Sprint, ce kit d’autocollants est fabriqué 
en PVC de haute qualité qui résiste au lavage, aux 
intempéries et à la lumière du soleil.

CHF 73.00
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FEDERBEINABDECKUNG - GRAU
Couverture suspension - gris
606109M

Passt zum serienmässigen Instrumentenrahmen  
und der mattgrauen Lenkhaube. Dieses Zubehör 
unterstreicht und personalisiert das Erscheinungsbild 
der Vespa.

Utilisé avec le cadre d’instruments de série et le  
capot de direction gris mat, cet accessoire rehausse 
et personnalise l’apparence de la Vespa.

HORNABDECKUNG SCHWARZ MATT
Cravatte de direction noire mat
606089M

Mattschwarze Hornabdeckung, die das sportliche 
Aussehen des Fahrzeugs unterstreicht.  
Nur für Modelljahr bis 2018.

Cravate de direction noire mat à utiliser avec le 
cadre standard pour personnaliser l’aspect du véhi-
cule. Seulement pour année de fabrication jusqu’à 
2018.

HORNABDECKUNG GRAU MATT
Cravatte de direction grise mat
606088M

Mattgraue Hornabdeckung, die das sportliche  
Aussehen des Fahrzeugs unterstreicht. 
Nur für Modelljahr bis 2018.

Cravate de direction noire mat à utiliser avec le ca-
dre standard pour personnaliser l›aspect du véhicule. 
Seulement pour année de fabrication jusqu’à 2018.

SEITENSTÄNDER
Béquille latérale
1C003206

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu  
montieren, garantiert Stabilität für den Roller und 
ermöglicht es Ihnen, einfach und schnell zu parkie-
ren. Ein Sicherheitssystem verhindert das Starten des 
Fahrzeugs bei ausgeklapptem Seitenständer.

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à  
monter, elle garantit la stabilité du scooter et vous  
permet de vous garer facilement et rapidement.  
Système de sécurité qui ne permet pas le départ  
du véhicule lorsque la béquille est abaissée.

CHF 41.00 CHF 41.00

CHF 41.00 CHF 74.00
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HANDSCHUTZ
Manchons
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit Thermo 
Innenfutter für die kalte Jahreszeit. Mit Vespa®-Logo.

Manchons imperméables avec doublure thermique. 
Ils offrent une excellente protection contre les 
intempéries. Sensation plus confortable lors des pé-
riodes hivernales sans compromettre la sensation de 
contrôle du guidon. Logo Vespa® en métal.

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M002

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Reflektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen. Mit Vespa®-Schriftzug.

Protège la Vespa de la poussière et la pluie pendant une 
longue durée de stationnement. Design sophistiqué avec 
pochettes rabattables pour la valise et le pare-brise. Ro-
buste et étanche avec bandes réfléchissantes et fenêtre 
pour la plaque d’immatriculation. Avec logo Vespa®.

INDOOR FAHRZEUGDECKE 
Bâche véhicule indoor 
606333M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa  
angepasst. Ausklappbare Taschen 
(Reissverschlusssystem) für Zubehör wie Scheibe 
oder Koffer, mit Vespa® Logo. 

Bâche de véhicule noire avec ouvertures pour les 
accessoires volumineux, logo Vespa® personnalisé 
et bande réfléchissante, fenêtre de plaque 
d’immatriculation transparente et anneau de chaîne. 
La housse est 100% étanche.

BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique
605576M010

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo-Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug.  
Maximale Stabilität und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten. Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique. Avec protection antivol 
intrégrée et housse de selle imperméable. Stabilité 
et étanchéité maximal, même à grande vitesse. Noir 
avec logo Vespa®.

CHF 174.00 CHF 84.00

CHF 142.00 CHF 272.00
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KETTENSCHLOSS 
Chaîne antivol 
606146M001 	 (110cm - 2.61Kg)
606146M002 	 (140cm - 3.20Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit  
10mm starken Kettengliedern. Die schwarze  
Ummantelung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz  
des Fahrzeuges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne d’antivol de la Vespa est composée de 
mailles en acier trempé de 10 mm de diamètre. 
Serrures à clé réversible symétrique. Résistant au 
perçage et au crochetage. Couvercle de protection 
contre l’humidité

BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem  
Doppelschliesssystem mit Sicherheitsschlüsseln  
versehen. Mit Vespa®-Logo.

Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit à 
partir d’un acier trempé de 14mm de diamètre et est 
équipé d’un système de double verrouillage compre-
nant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

CHF 115.00

CHF 94.00
606146M002

CHF 84.00
606146M001

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
Antivol électronique
1D001770 
1D003040 Installationskit / kit d’installation

Elektronischer Diebstahlschutz für die Vespa Sprint, 
das Plug&Play-System ermöglicht den leichten  
Einbau in das Fahrzeug.

Alarme électronique pour Vespa Sprint, le système  
plug&play permet son installation facile à l’intérieur 
du véhicule.

CHF 137.00

CHF 125.00
1D003040

1D001770

FUSSMATTE
Tapis repose-pieds
1B001079

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den 
lackierten Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da  
sie verhindert, dass an den Schuhen haftendes Salz 
die lackierte Trittfläche zerkratzt. Mit Vespa® Logo. 

En caoutchouc antidérapant et imperméable. Protège 
la peinture du repose-pieds. Avec logo Vespa®.

CHF 79.00
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MONO-SPORTSITZBANK
Selle monoplace sportive
1B001822

Dank des ergonomischen Designs und der Geleinlage im Sitzbereich des Fahrers ist diese Sitzbank sowohl für 
sportliches Fahren, als auch für längere Touren geeignet. Mit weissen Ziernähten und Vespa®-Logo.

Selle monoplace sportive avec traitement déperlant et double couture décoratives blanches dans la zone de la 
selle du pilote. qui convient parfaitement aussi bien pour la course en ville que pour les longues randonnées. Avec 
logo Vespa®.

CHF 469.00

CHF 315.00

LEDERTASCHE HINTEN SCHWARZ 
Sac en cuir noir
605887M00N

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz für einen Integralhelm. Leichte Montage am Original Vespa  
Gepäckträger (1B000789/ 606001M).

Sac en cuir véritable. Capacité pour un casque intégral. Montage facile sur le porte-bagages d‘origine Vespa 
(606525M/ 1B000681).

CHF 469.00

LEDERTASCHE HINTEN BRAUN
Sac en cuir brun
605887M00M 	
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 SMARTPHONEHALTER KIT
Smartphone support Kit
607001M02 iPHONE 8/7/6S/6
607001M03 iPHONE 8/7/6 plus
607001M07 iPHONE 11 Pro
607001M08 iPHONE 11 Pro Max/XS Max
607001M06 UNIVERSAL

Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des 
Smartphones an der Spiegelstange der Vespa.

Ce support permet de �xer facilement votre 
Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa.

SITZBANK AUS LEDER
Selle en cuir
605888M00PN schwarz/noir
605888M00PM braun/brun

In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsansprüche. Imprägniert durch eine spezielle Behandlung mit natürlichem 
Wachs ist das Leder strapazierfähig und widerstandsfähig gegen Witterungen aller Art. 100% Made in Italy. 

Selle en cuir véritable pour les plus hauts standards de qualité. Imprégné d’un traitement spécial à la cire naturelle,
le cuir est résistant à l’usure et aux intempéries. 100% Made in Italy.

RÜCKENLEHNE AUS LEDER 
Dossier en cuir
1B00107600PN schwarz/noir
1B00107600PB braun/brun

CHF 576.00 CHF 305.00

SEITENSTÄNDER
Béquille latérale
1C000066

Pulverbeschichteter Seitenständer. Einfach zu 
montieren, garantiert Stabilität für den Roller und
ermöglicht es Ihnen, einfach und schnell zu 
parkieren. Nur für Modelljahr bis 2018!

Béquille latérale revêtement en poudre. Facile à 
monter, elle garantit la stabilité du scooter et vous 
permet de vous garer facilement et rapidement. 
Seulement pour année de fabrication jusqu’à 2018!

CHF 61.00CHF 90.00

CHF 68.00
607001M06

607001M02-08
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HORNABDECKUNG CARBON LOOK
Cravatte look carbone
607002M

Verleihen Sie Ihrer Vespa Sprint einen Hauch von 
unverwechselbarer Sportlichkeit mit der im Carbon-
Look lackierten “Krawatte”. Ab Modelljahr 2019.

Donnez à votre Vespa Sprint une touche de sportivité 
incomparable avec la “cravate” peinte en carbone. 
Depuis année de fabrication 2019.

TACHOBLENDE CARBON LOOK
Cadre d’instrument carbone look
1B006399

Verleihen Sie Ihrer Vespa Sprint einen sportlicheren 
Look, mit der Tachoblende in Carbon-Optik.

Donnez à votre Vespa Sprint un look plus sportif 
grâce à la protection du tableau de bord peint avec 
un effet carbone look.

CHF 47.00CHF 89.00

KLEBERSATZ F CARBON LOOK
Kit d’autocollant carbone look
606974M

Ergänzen Sie Ihre Vespa Sprint mit diesem einfachen, 
sportlich aussehenden Aufklebersatz. 

Personnalisez votre Vespa Sprint avec un kit de  
stickers simple et sportif. 

CHF 37.00
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WAS ENTSTEHT, WENN SICH ZWEI POPIKONEN ZUSAMMENTUN?

Ein exklusives Projekt, das den Spirit für Freiheit und die Passion für Style und Design durch eine explosive 
Mischung aus Kreativität feiert, die Coolness, Popkultur und zeitgenössisches Flair zusammenbringt.

Schon immer hat Vespa die Kreativität von Künstlern, Stylisten und Designern rund um den Globus inspiriert. 
Justin Bieber, der weltweit gefeierte Popstar mit Millionen von Fans rund um den Globus, arbeitet mit Vespa 
zusammen, um die JUSTIN BIEBER X VESPA zu präsentieren. Ein neues exklusives Vespa-Modell, dessen Look 
von Justin Bieber designt und gestaltet wurde.

Die Farbe Weiss, die der Sänger gewählt hat, zieht sich über alle Komponenten der neuen Vespa Sprint: Von 
der Sitzbank über die Griffe bis hin zu den Speichen der Felgen. Das Markenlogo und die auf die Karosserie 
aufgetragenen Flammen sind ebenfalls Ton in Ton weiss. Der Sänger wählte dieses Design, um den kreativen 
Geist, die Lebendigkeit und den Elan zu symbolisieren – gemeinsame Werte, die Justin und Vespa teilen.

QUE SE PASSE-T-IL LORSQUE DEUX ICÔNES DE LA POP SE RENCONTRENT ? 

Le résultat est un projet unique qui célèbre la liberté et la passion pour le style et le design, à travers un 
mélange explosif de créativité qui combine coolness, pop culture et contemporanéité.

Vespa a toujours inspiré l’imagination des artistes, stylistes et designers du monde entier. Justin Bieber, la star 
internationale de la musique aux millions de fans dans le monde, et Vespa dévoilent JUSTIN BIEBER X VESPA, 
un nouveau modèle exclusif de Vespa conçu et dessiné personnellement par la pop star. 

Le blanc, couleur choisie par la pop star mondiale, unit tous les éléments de la nouvelle Vespa Sprint: de la 
selle aux poignées et aux rayons des jantes. Le logo de la marque et les fl ammes dessinées sur la carrosserie 
du véhicule sont également ton sur ton, une touche que l’artiste a voulu donner pour représenter l’élan créatif, 
le dynamisme et la vitalité, valeurs partagées par Bieber et Vespa. 



JUSTIN BIEBER X VESPA HELM*
Casque Justin Bieber X Vespa*
Passend zur Justin Bieber X Vespa, ist dieser Jethelm in einem passenden Weiss gehalten, mit weissem Innenfutter und 
weissen Zierleisten ausgestattet. Das Design des Helms mit den stilisierten Flammen und dem Justin Bieber-Logo auf 
der Rückseite passt perfekt zur Karosserie der Vespa. Das Innenfutter ist herausnehmbar und besteht aus hypoallerge-
nem Mikrofasergewebe.
Die einziehbare Sonnenblende ist einfach zu bedienen. 100% Made in Italy. ECE-Zulassung 22.05.

Assorti à la Vespa X de Justin Bieber, ce casque Jet est habillé d’un blanc assorti, avec une doublure blanche et des 
moulures blanches. Le casque est orné de � ammes stylisées et du logo Justin Bieber à l’arrière, les mêmes autocollants 
que ceux qui se trouvent sur la carrosserie inférieure de la Vespa. La doublure intérieure est amovible et se compose 
d’un tissu en micro� bre hypoallergénique.
Le pare-soleil rétractable est facile à rétracter. 100% Made in Italy. Homologation ECE 22.05.

JUSTIN BIEBER X VESPA HANDSCHUHE*
Justin Bieber X Vespa Gants*

XS 607814M01JB
S 607814M02JB
M 607814M03JB
L 607814M04JB

XL 607814M05JB

WEISS

CHF 419.00

CHF 109.00

S 607815M01JB
M 607815M02JB
L 607815M03JB

XL 607815M04JB
XXL 607815M05JB

WEISS

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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RÜCKENLEHNE*
Dossier*
CM273133

CHF 105.00

KOFFER 32 LITER*
Top-Case 32 litres*
1B010540

Komplett in weiss lackiert, passend zur exklusiven 
Version der X Vespa lackiert. Frisches und modernes
Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-Li-
nien. Das Fassungsvermögen von 32 Litern bietet 
Platz für einen Jethelm mit Visier. Exklusives weisses 
Vespa®-Logo. Rückenlehne (CM273133) und Gepäck-
brücke (1B010541) nicht im Lieferumfang enthalten.

Entièrement peint à la couleur exclusive assortie de 
la X Vespa. Design fraîche et moderne, en accord 
avec les lignes harmonieuses de la Vespa. Capa-
cité de 32 litres permet de placer un casque Jet 
avec visière. Logo Vespa® exclusif blanc. Le dossier 
(CM273133) et porte-bagages (1B010541) ne sont 
inclus.

CHF 260.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN*
Porte-bagages arrière, rabattable*
1B010543

CHF 199.00

INDOOR FAHRZEUGDECKE*
Bâche véhicule indoor*
607826M

Premium Qualität, an die Formen der Ves-
pa angepasst. Mit ausklappbaren Taschen 
für Zubehör, mit Vespa®-Logo.

Qualité Premium, adapté aux formes de
la Vespa. Pochettes rabattable pour 
accessoires, avec logo Vespa®.

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN*
Porte-bagages arrière*
1B010541

CHF 229.00

CHF 315.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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75TH ANNIVERSARY 75TH ANNIVERSARY 

VESPA MUG 75TH ANNIVERSARY*
607706M schwarz-gold/noir-or

Keramiktasse in mattschwarzer Farbe aussen, 
glänzend innen. Fassungsvermögen 300ml. Vespa 75Th Anniversary-Logo im Voll� ächendruck. Verpackt in einer 
personalisierten Wellpappschachtel. .

Tasse en céramique de couleur noire mate à 
l’extérieur, brillante à l’intérieur. Capacité de 300ml. Logo Vespa® 75Th Anniversary imprimé sur toute la surface. 
Emballée dans une boîte en carton ondulé personnalisée.

CHF 26.00

VESPA PRIMAVERA VESPA GTS SUPER

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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KOFFER VESPA “75TH ANNIVERSARY” *
Top-Case Vespa “75th Anniversary”*
Koffer in der Farbe der Vespa “75th Anniversary” lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den 
harmonischen Vespa-Linien. Hat ein grosses Fassungsvermögen und bietet Platz für einen Integral-Helm. 
Rückenlehne im gleichen Bezugstoff wie die Sitzbank (für Vespa Sprint separat erhältlich). 
Mit verchromtem Vespa®-Logo in Relief.

Top-Case peint à la couleur de la Vespa “75th Anniversary”. Design moderne, actuel et en accord avec les lignes 
harmonieuses de Vespa. Il a une grande capacité et peut aussi contenir un casque intégral. Le dossier utilise le même 
matériau de revêtement que la selle (à acheter séparément pour Vespa Sprint). Avec logo de Vespa®chromée en relief.

CHF 239.00

VESPA PRIMAVERA 75TH GIALLO ZOLFO
CM272945

32 Liter / litres

CHF 239.00

VESPA PRIMAVERA 75TH GIALLO ZOLFO
CM272945

32 Liter / litres

Y01

VESPA GTS 75TH GIALLO ZOLFO
CM273371 

(Artikel nicht mehr erhältlich. 
L’article n’est plus disponible.)

36 Liter / litres

GIALLO ZOLFO
CM273371 

(Artikel nicht mehr erhältlich. 
L’article n’est plus disponible.)

36 Liter / litres

Y01

CHF 84.00

ERSATZRÜCKENLEHNE/DOSSIER DE RECHANGE GTS
GREY SMOKE
CM273231

CHF 74.00

RÜCKENLEHNE/DOSSIER PRIMAVERA
GREY SMOKE
CM273132

CHF 335.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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JETHELM “75TH ANNIVERSARY” *
Casque Jet “75th Anniversary”*
Der Drei-Knopf-Jethelm mit einer Schale aus spritzgegossenem Thermoplast und Kinnriemen mit mikrometrischem 
Verschluss. Die lackierte Schale in Grigio Smoke mit verchromten Pro� len und individuellem Innenfutter mit dem 
Vespa®-Logo, wird durch die neue Gra� k und das 75th-Logo in Giallo Zolfo bereichert. Mit exklusivem Helmsack im 
75th-Look. Limitierte Version, Made in Italy. ECE-Zulassung 22.05.

Le casque jet à trois boutons avec une coque en thermoplastique moulé par injection et une jugulaire avec fermeture 
micrométrique. La coque peinte en Grigio Smoke avec des pro� ls chromées et une doublure intérieure personnalisée 
avec le logo Vespa®, est enrichie par le nouveau graphisme et le logo 75th en Giallo Zolfo. Livré avec un sac de casque 
exclusif au look 75th. Version limitée, made in Italy. Homologation ECE 22.05.

SPECIAL
EDITION

MADE IN ITALY

CHF 315.00

XS 607644M01VS
S 607644M02VS
M 607644M03VS
L 607644M04VS

XL 607644M05VS

GREY SMOKE

607644M01VS
607644M02VS

VISIERE/VISIÈRES*

CHF 59.00606414MCHF 59.00

INCLUDED!

GETÖNT/FUMÉ
606415M

KLAR / TRANSPARENTE

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH “75TH ANNIVERSARY”*
Pare-brise demi -haut “75th Anniversary”*
Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch eine besonders 
schöne Optik. Mit 75th Anniversary-Logo und Halterung.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste méthacrylate. Offre une bonne protection contre le vent et de très 
belle optique. Avec logo 75th et le support.

INDOOR FAHRZEUGDECKE “75TH ANNIVERSARY”*
Bâche véhicule indoor “75th Anniversary”*
Premium Qualität, an die Formen der Vespa ange-
passt. Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) 
für Zubehör wie Scheibe oder Koffer, mit re�ektieren-
dem 75th Anniversary-Logo. 

Qualité Premium, adapté aux formes de la Vespa. 
Pochettes rabattables (système de fermeture à 
glissière) pour accessoires tels que pare-brise ou 
Top-Case, avec Logo ré�échissant 75th.

CHF 272.00

BEINSCHUTZDECKE “75TH ANNIVERSARY”*
Couverture thermique “75th Anniversary”*
Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo-Polsterung. Abnehmbar mit Reissverschluss. 
Maximale Stabilität und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten. Mit 75th Anniversary-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique Doublé avec de 
la fourrure synthétique. Amovible avec fermeture à 
glissière. Stabilité et étanchéité maximales, même à 
grande vitesse. Avec logo 75th.

CHF 199.00

1B009184
VESPA PRIMAVERA 

607654M
VESPA PRIMAVERA 

CHF 199.00

607652M
VESPA PRIMAVERA 

607653M 
VESPA GTS 

CHF 209.00 1B009186
VESPA GTS 

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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VESPA SPRINT

RACING SIXTIES

VESPA GTS SUPER



CHF 325.00

VESPA GTS RACING 
SIXTIES GREEN*

CM273362
(Artikel nicht mehr erhältlich. 

L’article n’est plus disponible.)

36 Liter / litres

KLEBER KIT KOFFER/KIT DECOR TOP CASE GTS*
GELB/JAUNE

2H004063000A2

CHF 37.00

(Artikel nicht mehr erhältlich. 
L’article n’est plus disponible.)VY (349/A)

VESPA GTS RACING
SIXTIES WHITE*

CM273361
36 Liter / litres

CM273361
36 Liter / litres

BR (544)

CHF 325.00

CHF 84.00

ERSATZRÜCKENLEHNE/DOSSIER DE RECHANGE GTS*
NABUK BLACK
CM273227

KLEBER KIT KOFFER/KIT DECOR TOP CASE GTS*
ROT/ROUGE

2H004063000A1

KLEBER KIT KOFFER/KIT DECOR TOP CASE GTS*

CHF 37.00

Inkl. Rückenlehne, exkl. Graphik Kit / Incl. Dossier, excl. Kit Graphik

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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KOFFER VESPA “RACING SIXTIES”*
Top-Case Vespa “Racing Sixties”*
Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-Linien. 
Fassungsvermögen 32 Liter. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. Rückenleh-
ne und Gepäckträger (1B000815) nicht im Lieferumfang enthalten.

Top-Case assorti à la couleur du véhicule, Design moderne et actuel Logo Vespa® chromé. Le dossier et le porte-ba-
gages sont vendus séparément. Monté avec le support dédié (1B000815). 

VESPA SPRINT RACING 
SIXTIES WHITE*

1B00001600BR
32 Liter / litres

BR (544)

CHF 239.00 CHF 37.00

KLEBER KIT KOFFER/KIT DECOR TOP CASE SPRINT*
ROT/ROUGE

2H004064000A1

CHF 239.00

VESPA SPRINT RACING 
SIXTIES GREEN
CM272937

(Artikel nicht mehr erhältlich. 

L’article n’est plus disponible.)

32 Liter / litres

SIXTIES GREEN
CM272937

(Artikel nicht mehr erhältlich. 

L’article n’est plus disponible.)

32 Liter / litres

VY (349/A)

CHF 74.00

RÜCKENLEHNE/DOSSIER SPRINT*
SCHWARZ/NOIR
CM273130

KLEBER KIT KOFFER/KIT DECOR TOP CASE SPRINT*
GELB/JAUNE

2H004064000A2

CHF 37.00

Inkl. Rückenlehne, exkl. Graphik Kit / Incl. Dossier, excl. Kit Graphik

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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INTEGRALHELM “RACING SIXTIES“*
Casque integral “Racing Sixties”*
Sonderedition mit Bicolor-Gra� k, passend zur Vespa “Racing Sixties”. Helmschale aus Fiberglas mit 
Gummi-Zierleiste. Langes, klares und kratzfestes Polykarbonat-Visier. Abnehmbares, atmungsaktives und waschba-
res Innenfutter. Vorne mit Vespa®-Logo und Hinten mit Racing Sixties-Patch versehen. ECE-Zulassung 22.05.

Edition spéciale avec des graphiques bicolores, combinée avec la Vespa “Racing Sixties”. Calotte fabriqué en � bre 
de verre avec garniture en caoutchouc. Visière longue transparente. Intérieurs extractibles, respirants et lavables.
Logo Vespa® sur la partie antérieure de la calotte, autocollant Racing Sixties-Patch sur la partie postérieure. 
Homologation ECE 22.05.

XS 607527M01GN
S 607527M02GN
M 607527M03GN
L 607527M04GN

XL 607527M05GN

GRÜN/VERT

XS 607527M01WH
S 607527M02WH
M 607527M03WH
L 607527M04WH

XL 607527M05WH

WEISS/BLANC

CHF 345.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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HELM VJ “RACING SIXTIES“*
Casque VJ “Racing Sixties”*
Sonderedition des Vespa VJ Helms mit Bicolor-Gra� k, passend zur Vespa “Racing Sixties”. Jethelm aus ABS-Material 
mit Gummi-Zierleiste und Visierbefestigung aus Karbon mit goldigem Befestigungsring, der die Farbe der Felgen der 
Vespa widerspiegelt. Langes, klares und kratzfestes Polykarbonat-Visier mit versenkbarer Sonnenblende. Kinnriemen 
mit Ratschenverschluss. Abnehmbares, atmungsaktives und waschbares Innenfutter. Vorne und Hinten mit Vespa®-Logo 
versehen. 100% Made in Italy. ECE-Zulassung 22.05.

Edition spéciale du casque Vespa VJ avec des graphiques bicolores, combinée avec la Vespa “Racing Sixties”. Casque 
de jet en matériau ABS avec garniture en caoutchouc et monture de visière en carbone avec anneau doré qui re� ète 
la couleur des jantes de la Vespa. Visière longue transparente et visière pare-soleil rétractable. Lanière à fermeture 
micrométrique. Intérieurs extractibles, respirants et lavables. Logo Vespa® sur la partie antérieure et sur la partie 
postérieure de la calotte. 100 % Made in Italy. Homologation ECE 22.05.

XS 607530M01GN
S 607530M02GN
M 607530M03GN
L 607530M04GN

XL 607530M05GN

GRÜN/VERT

SPECIAL
EDITION

MADE IN ITALY

CHF 315.00

XS 607530M01WH
S 607530M02WH
M 607530M03WH
L 607530M04WH

XL 607530M05WH

WEISS/BLANC

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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NEW



KOFFER 36 LITER
Top-Case 36 litres

Lackierter Koffer mit Rückenlehne aus dem gleichen Material und Ausführung wie der Sattel. Frisches, modernes 
Design, welches die weichen und �iessenden Formen der Vespa ergänzt. Mit einem Fassungsvermögen von 36 Litern, 
bietet er Platz für einen Klapphelm oder zwei Jet Helme. Erhältlich in sämtlichen Farbtönen um mit der GTS im 
Einklang zu sein. Gepäckträger 606525M (Verchromt) oder 1B000681(Schwarz) separat erhältlich.

Top-Case dans la couleur du véhicule avec dossier dans le même matériau et la même �nition que la selle. Design 
frais et moderne qui complète les formes douces et �uides de la Vespa. Avec une capacité de 36 litres, peut 
contenir un casque �ip-up ou deux casques Jet. Disponible dans toutes les couleurs pour s’harmoniser avec la GTS. 
Porte-bagages 606525M (chromée) ou 1B000681(noir) disponible séparément.

R7

NERO 
CONVINTO
CM273372

GTS

GRIGIO 
ENTUSIASTA MATT

CM273384
GTS Super Tech

XN2

G23

ROSSO 
CORAGGIOSO
CM273376

GTS Super

NERO 
DECISO

CM273377
GTS Super

90 (94)

BIANCO 
INNOCENTE
CM273375

GTS Super

BR

CHF 355.00

VERDE 
AMABILE

CM273373
GTS

VK

BLU 
ENERGICO MATT

CM273385
GTS Super Tech

D11

BEIGE 
AVVOLGENTE
CM273374 

GTS

GRIGIO 
OTTIMISTA MATT

CM273383 
GTS Super Tech

Q01

G22

VERDE 
AMBIZIOSO 

MATT
CM273382

GTS Super Sport

V03

ARANCIO 
IMPULSIVO
CM273381

GTS Super Sport

A11

NERO 
CONVINTO 

MATT
CM273380

GTS Super Sport

NV

BIANCO 
INNOCENTE
CM273378

GTS Super Sport

BR

GRIGIO 
TRAVOLGENTE 

MATT
CM273379

GTS Super Sport

HQ
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KOFFER-INNENMATTE 
Intérieur Top-Case
607581M

Für Koffer 36 Liter.

Revêtement intérieur compatible avec tous les  
Top-Cases peints 36LT de Vespa GTS.

CHF 16.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE VERCHROMT (GTS)
Porte-bagages avant, rabattable chromée (GTS)
1B003754

Der Klappgepäckträger bereichert das Fahrzeug und kann allein oder in Verbindung mit dem Heckgepäckträger im  
gleichen Design verwendet werden. Dieses stilvolle Zubehör ergänzt das Aussehen der Vespa und macht sie noch  
einzigartiger.

Le porte-bagages pliant enrichit le véhicule et peut être utilisé seul ou en combinaison avec le porte-bagages arrière du 
même design. Cet accessoire élégant complète l’apparence de la Vespa et la rend encore plus unique.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE SCHWARZ (GTS SUPER)
Porte-bagages avant, rabattable noir (GTS Super)
1B007202

 

CHF 309.00 CHF 219.00

SPORTSATTEL 
Selle sportive 
1B010658

Sportlicher Einsitzer-Sattel mit wasserabweisender 
Oberfläche und Doppelnaht im Sitzbereich.  
Gesticktes Vespa®-Logo. 

Selle individuelle sportive avec surface imperméable 
et double couture au niveau de la selle. Logo Vespa® 
brodé.

CHF 346.00
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CHF 209.00

CHF 146.00

CHF 199.00

CHF 157.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN VERCHROMT (GTS)
Porte-bagages arrière, rabattable chromée (GTS)
606525M

Der Klappgepäckträger hinten ist ein funktionelles Zubehör, welches das stilvolle Design und die fl iessende Form der 
Vespa unterstreicht. Die hochwertige Verarbeitung sorgt für überlegene Haltbarkeit und Stil.

Le porte-bagages arrière pliable est un accessoire fonctionnel qui met en valeur le design élégant et la forme fl uide 
de la Vespa. La fi nition de haute qualité garantit une durabilité et un style supérieur.

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN VERCHROMT (GTS)
Porte-bagages arrière chromée (GTS)
657081

Dieser Support ist ein funktionelles Zubehör, welches mit seinem stilvollen Design die fl iessende Form der Vespa 
unterstreicht. Die hochwertige Verarbeitung sorgt für überlegene Haltbarkeit und Stil. Nicht passend zu Koffer 36 Liter 
(CM2733*)!

Le porte-bagages arrière est un accessoire fonctionnel, esthétique et design qui s’intègre harmonieusement dans les 
lignes de la Vespa. Avec logo Vespa®. Nécessairement pour Top-Case 32 litres (CM2729*). Ne pas utiliser pour Top-Case 
36 litres.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ (GTS SUPER)
Porte-bagages arrière, rabattable noir (GTS Super)
1B000681

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ (GTS SUPER)
Porte-bagages arrière noir (GTS Super)
1B001909
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CHF 320.00

CHF 260.00

CHF 320.00

CHF 260.00

STURZBÜGEL HINTEN VERCHROMT  
Protection arrière chromée (GTS)
1B010094

Schützt die Fahrzeugflanken und die Rückleuchte und verleiht der Vespa eine einzigartige Note.

Protège les côtes du véhicule et les feux arrière et donne une touche unique à la Vespa. 

STURZBÜGEL VORNE VERCHROMT  
Protection avant chromée 
1B010255

Eine optimale Möglichkeit, die unverwechselbare Form der Vespa zu betonen. Der Frontbügel verbindet das elegante  
Design mit Schutz und trägt zur einzigartigen Vespa-Linie bei, indem er Karosserieelemente vor äusseren Einflüssen 
schützt. 

Une manière optimale de mettre en valeur la forme unique de la Vespa. La barre avant allie l’élégance du design et  
contribue à la ligne unique de Vespa en protégeant les éléments de la carrosserie contre les influences extérieures. 

STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ
Protection arrière noir
1B010561

STURZBÜGEL VORNE SCHWARZ
Protection avant noir
1B010552
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FUSSMATTE 
Tapis repose-pieds
1B010590

Wasserdichte Anti-Rutsch Gummimatte in schwarzer 
Farbe und mit Vespa®-Logo. Schützt den lackierten 
Fussraum und bietet hervorragenden Grip. 

Tapis en caoutchouc antidérapant imperméable de 
couleur noire et avec le logo Vespa®. Protège le bas du 
cadre et offre une excellente adhérence. 

CHF 79.00

CHF 115.00 CHF 115.00

STOSSSTANGE VORNE VERCHROMT 
Protection garde-boue avant chromée
1B010164

Schützt den vorderen Kotflügel mit einem schlichten, aber eleganten Design und ergänzt den vorderen Teil der  
Vespa mit einem anspruchsvollen Look.

Protège le garde-boue avant avec un design simple mais élégant et complète la partie avant de la Vespa avec un look 
sophistiqué. 

STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ
Protection garde-boue avant noir
1B010550

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE 
Bâche véhicule outdoor
605291M001

Schützt die Vespa vor Witterungseinflüssen und  
Kratzern. Mit Aussparungen für zusätzliches Zubehör  
und vorbereitet für die mechanische Diebstahl- 
sicherung. Sichtfenster hinten für Kennzeichen.  
Mit Vespa®-Schriftzug.

Protège la Vespa des intempéries et des rayures. Elle 
possède des ouvertures conçues pour accueillir tout 
accessoire supplémentaire monté sur le véhicule et 
d’un système anti-vol mécanique. Fenêtre transparente 
pour la plaque d’immatriculation et logo Vespa®.

CHF 132.00
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WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH 
Pare-brise demi-haut
1B010112

Aus hochwertigem und schlagfestem 4mm dickem 
Methacrylat hergestellt. Sie bietet effektiven Schutz 
und ergänzt den Stil der Vespa.

Fabriqué en méthacrylate de 4mm d’épaisseur, de 
haute qualité et résistant aux chocs. Il offre une 
protection efficace et complète le style de la Vespa. 

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH 
Pare-brise haut
1B010117

Hohe Windschutzscheibe aus hochwertigem,  
schlagfestem Methacrylat, 4mm dick.  
Bügel Finish im Einklang mit dem Stil der Vespa.  
Bietet wirksamen Schutz vor Witterungseinflüssen 
und eine hervorragende Sicht.

Pare-brise haut en méthacrylate de haute qualité,  
résistant aux chocs, épaisseur 4mm. Finition de 
l’arceau en harmonie avec le style de la Vespa. Offre 
une protection efficace contre les intempéries et une 
excellente visibilité. 

CHF 245.00 CHF 293.00

CHF 192.00 CHF 192.00

WINDSCHILD KLAR
Bulle transparente
1B010107

Windschild aus schlagfestem Methacrylat von höchster Qualität. Mit 4mm Dicke bietet dieses Zubehör effektiven Schutz 
und ergänzt den Stil der Vespa. 

Bulle en méthacrylate résistant aux chocs de la plus haute qualité. Avec une épaisseur de 4mm, cet accessoire offre une 
protection efficace et complète le style de la Vespa. 

WINDSCHILD GETÖNT
Bulle fumée
1B010564
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LEDERTASCHE HINTEN
Sac en cuir 
1B010657

Das perfekte Accessoire für eine Ausfahrt mit der 
Vespa. Diese Premium-Ledertasche ist ausgestattet mit 
besonderer Textur auf dem Hauptteil und den glatten 
Lederverstärkungen am Boden und an den Griffen, 
welche eine einfache und stabile Befestigung an der 
Gepäckbrücke ermöglichen. Leicht abnehmbar und 
perfekt für den täglichen Gebrauch. Mit geprägtem 
Vespa®-Logo. Diese Tasche ist von Piaggio für die 
Verwendung auf der Vespa geprüft und zugelassen. 
Klappgepäckträger hinten 606525M (Verchromt) und 
1B000681 (Schwarz) separat erhältlich.

L’accessoire parfait pour une sortie en Vespa. 
Ce sac en cuir de haut gamme est doté d’une texture 
particulière sur la partie principale et de renforts en 
cuir lisse sur le fond et les poignées, qui permettent une 
�xation facile et stable sur le Porte-bagages. 
Facilement amovible, il est parfait pour un usage 
quotidien. Avec le logo Vespa® en relief. Ce sac est 
testé et approuvé par Piaggio pour l’utilisation sur la 
Vespa. Porte-bagages arrière 606525M (chromée) et 
1B000681 (noir) disponible séparément. 

CHF 524.00

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
Antivol électronique
1D002554
1D004367 Installationskit/kit d’installation

Elektronische Diebstahlsicherung der neuen 
Generation, mit verbesserter Sensibilität und 
Sicherheitsfunktionen, die speziell für die Vespa 
entwickelt wurden. Dieses Originalzubehör bietet 
eine zusätzliche Sicherheitsebene mit der neuesten 
von Piaggio zerti�zierten Technologie. 
Mit Multi-Funktions-Fernbedienung. Reduzierter 
Energieverbrauch und nach CE-Norm zerti�ziert. 
Dank des Plug&Play-Systems erfolgt die Installation 
schnell und einfach. 

Für den Einbau wird der Installations-Kit 
(1D004367 – separat erhältlich) benötigt.

Antivol électronique de nouvelle génération, sous 
forme d’installation Plug&Play, avec une sensibilité et 
de fonctions de sécurité améliorées. Cet accessoire 
d’origine offre un niveau de sécurité supplémentaire 
avec la dernière technologie certi�ée par Piaggio. Une 
consommation d’énergie réduite et une télécommande 
multifonction complètent ce Kit.

Kit d’installation (1D004367) nécessaire vendu 
séparément.

CHF 137.00 CHF 109.00
1D0043671D002554

VESPA MIA MODUL (PMP 3.0) / Vespa MIA (PMP 3.0) 
607687M Vespa Multimedia “MIA” CPU
1D004440 Installationskit/kit d’installation

Ermöglicht die einfache Verbindung des Smartphones 
(Apple und Android) mit der Vespa und verwandelt sie in 
eine echte Multimedia-Plattform, die alle Informationen 
über das Fahrzeug und nützliche Informationen über die 
Fahrt verwalten kann. Der Installations-Kit 1D004440 ist für 
alle GTS-Modelle erforderlich – separat erhältlich.

Permet de connecter facilement le smartphone (Apple 
et Android) à la Vespa et la transformer en une véritable 
plateforme multimédia capable de gérer toutes les 
informations liées au véhicule et les données utiles pour 
le voyage. La plateforme MIA nécessite l’installation du kit 
d’installation 1D004440 - vendu séparément. 

CHF 219.00 CHF 193.00
1D004440607687M
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BEINSCHUTZDECKE
Couverture thermique
1B011969

Beinschutzdecke mit einfachem und schnellem 
Befestigungssystem und leichtem Zugang zum Zünd-
schloss. Gute Stabilität auch bei hohen Geschwindig-
keiten. Ausgestattet mit Sitzbezug und Diebstahlschutz-
Sperrkabel. 

Couverture thermique des jambes avec un système de 
fi xation simple et rapide et un accès facile à l’allumage. 
Bonne stabilité même à grande vitesse. Équipé d’une 
housse de selle et d’un câble de verrouillage antivol. 

CHF 235.00

SPORTSCHALLDÄMPFER
Pot échappement sportif 
1A024167 

Sportendschalldämpfer mit sportlichem Design und High-Tech-Elementen speziell für die Vespa GTS 300. Hergestellt, 
getestet und genehmigt vom Piaggio R&D Center. Hergestellt aus Edelstahl und Karbon, ist dieser Sportauspuff leichter als 
der Originalauspuff. Spezielles Vespa-Mapping und homologiert für die Abgasnorm Euro 5, mit voller Gewährleistung und 
Garantie von Piaggio. Mit exklusivem Vespa®-Logo.

Pot échappement sportif au design high-tech, spécialement conçus pour la Vespa GTS 300. Fabriqué, testé et approuvé 
par le centre R&D de Piaggio, il répond aux normes d’émission Euro 5. Fabriqué en acier inoxydable et en carbone, ce pot 
d’échappement sport est plus léger que le pot original. L’achat et le montage de cet accessoire d’origine permettent de 
conserver la garantie d’usine. Avec logo exclusif de Vespa. 

CHF 1’049.00

HEIZGRIFFE
Poignées chauffantes
1C007079

Erhöhter Fahrkomfort in der kalten Jahreszeit. 
Einstellbar auf verschiedenen Stufen. Um dieses 
Zubehör zu installieren, wird die Heizungs-
Zusatzeinheit 1D004429 + Vespa MIA 607687M 
benötigt.

Améliore le confort de conduite lors des périodes 
froides de l’année. Réglable sur différents niveaux. 
Cet accessoire nécessite l’installation de l’unité 
supplémentaire de chauffage 1D004429 + Vespa MIA 
607687M. 

CHF 132.00
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HEIZUNGS-ZUSATZEINHEIT 
Unité supplémentaire de chauffage
1D004429

Dieses Managementsystem ermöglicht den gleichzeitigen Anschluss des gesamten Heizungszubehörs (beheizter 
Sattel, Heizgriffe). Alle Funktionen des Zubehörs (einschliesslich die Einstellung der Heizintensität) werden dank 
der Plattform Vespa MIA direkt über die entsprechenden Bedienelemente auf dem Armaturenbrett des Fahrzeugs 
gesteuert. Die Schnellabschaltfunktion ermöglicht es dem Piloten, das System in Sekundenschnelle zu deaktivieren. 
Alle Heizungszubehörteile können auch einzeln installiert werden und erfordern das Vespa MIA-Modul (607687M – 
separat erhältlich), um korrekt zu funktionieren. 

Ce système d’accessoires permet le raccordement simultané de tous les accessoires chauffants (selle chauffante, 
poignées chauffantes). Toutes les fonctions des accessoires (y compris le réglage de l’intensité du chauffage) sont 
directement contrôlées du tableau de bord du véhicule grâce à la plateforme Vespa MIA. La fonction d’arrêt rapide 
permet de désactiver le système en quelques secondes. Tous les accessoires peuvent être installés simultanément 
par paires ou individuellement. Tous les accessoires de chauffage nécessitent l’appareil Vespa MIA (607687M – vendu 
séparément), pour fonctionner.

INSTALLATIONS-KIT
Kit d’installations
1D004443

COMFORT + SATTEL BEHEIZT 
Selle Chauffante Comfort+ 
1B011696

Der Comfort+ Sattel maximiert den Fahrkomfort 
durch den Einsatz einer innovativen 
dreidimensionalen Federungstechnologie und die 
Optimierung des Sitzvolumens. Das Design mit 
kontrastierenden Einsätzen und das spezifische 
Logo, machen dieses Zubehör noch exklusiver. Der 
Comfort+ Sattel ist mit einem integrierten Heizmodul 
im Sitzbereich ausgestattet. Die Heizintensität ist 
einstellbar. Für die Installation wird die Heizungs-
Zusatzeinheit 1D004429 + Vespa MIA 607687M 
benötigt.

La selle Comfort+ maximise le confort de conduite 
grâce à l’utilisation d’une technologie de suspension 
tridimensionnelle innovante et à l’optimisation du 
volume de l’assise. Le design avec des inserts 
contrastés et le logo spécifique, rendent cet 
accessoire encore plus exclusif. La selle Comfort+ est 
équipée d’un module de chauffage intégré. L’intensité 
de chauffage est réglable. Cet accessoire nécessite 
l’installation de l’unité supplémentaire de chauffage 
1D004429 + Vespa MIA 607687M. 

CHF 170.00CHF 155.00

CHF 380.00
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KOFFER 36 LITER
Top-Case 36 litres

Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeit-
gemässes Design, im Einklang mit den harmonischen 
Vespa-Linien. Fassungsvermögen 36 Liter, bietet 
Platz für einen Integralhelm. Das verchromte  
Vespa®-Logo in Relief macht es unverwechselbar und 
unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. Rückenlehne 
im gleichen Bezugstoff wie die Sitzbank. 
Gepäckträger hinten (606525M/1B000681) ist nicht 
im Lieferumfang enthalten.

Top-Case peint à la couleur du véhicule. Design mo-
derne, actuel et en accord avec les lignes  
harmonieuses de Vespa. Capacité 36 litres, peut 
aussi contenir un casque intégral. Le logo de Vespa®-

chromée en relief le rend inimitable et raffine le  
style de cet accessoire. Le dossier utilise le même 
matériau de revêtement que la selle.  
Le porte-bagages (606525M/1B000681) n‘est pas 
livré avec le Top-Case. 

ROSSO VIGNOLA
CM273347 
Touring 

YR5 (880/A)

BLU ENERGIA
CM273356 

DK (289/A)

VERDE BOSCO
CM273348 

Touring 

VY (349/A)

GTS <2018
CM273338 	 BEIGE ELEGANZA 513/A
CM273340 	 ROSSO VIGNOLA 880/A
GTS <2017
CM273302 	 NERO LUCIDO 90
CM273326 	 GRIGIO SETA 791/B

CHF 325.00

ERSATZRÜCKENLEHNE 
Dossier de remplacement
Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie 
die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör 
höchsten Fahrgastkomfort mit eleganter Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que 
la selle, cet ajout pratique au Top-Case, combine 
un confort supérieur des passagers avec un look 
élégant.

LIGHT BROWN
CM273218

CHF 84.00

DARK BROWN
CM273224

Touring

GRIGIO DELICATO
CM273369 

G01

GRIGIO TRAVOLGENTE
CM273370 

Touring

G03

DARK BROWN
1B001660H00C1 

<2018

Touring

BROWN 
CM273229
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KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Porte-bagages arrière, rabattable
606525M  verchromt/chromée

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zu Koffer 
36 Liter (CM2733*).

Un “must have” pour les accessoires Vespa. 
Le clapet confortable garantit également une bonne 
capacité de charge. Avec logo Vespa®. 
Nécessairement pour Top-Case 36 litres (CM2733*).

CHF 209.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Porte-bagages arrière
657081  verchromt/chromée

Ein funktionales, ästhetisches und gestalterisches 
Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Vespa integriert. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zum 
32 Liter Koffer (CM2729*). Nicht passend zu Koffer 
36 Liter.

Le porte-bagages arrière est un accessoire fonctionnel, 
esthétique et design qui s’intègre harmonieusement 
dans les lignes de la Vespa. Avec logo Vespa®. 
Nécessairement pour Top-Case 32 litres (CM2729*). 
Ne pas utiliser pour Top-Case 36 litres.

CHF 146.00

STOSSSTANGE VORNE
Pare-chocs garde-boue avant
602890M
Verchromte Ausführung für den vorderen Kotfl ügel
mit schlichtem und elegantem Design.

Finition chromée du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Porte-bagages avant, rabattable
1B003754  HPE RST 2019
1B001482  <2018

In Verbindung mit dem verchromten Gepäckträger 
hinten ergänzt dieses stylische Accessoire den Look 
der Vespa und macht sie noch einzigartiger.
Mit Vespa®-Logo.

Avec le porte-bagages avant chromée, c’est un 
élément esthétique et fonctionnel qui complète le 
style de la Vespa et la rend encore plus unique. 
Avec logo Vespa®

CHF 309.00

CHF 249.00

CHF 125.00
1B003754

1B001482
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STURZBÜGEL HINTEN 
Protection arrière 
602960M

Der verchromte Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zur verchromten Stossstange. Schützt die 
Fahrzeug� anken und die Rückleuchte und verleiht 
der Vespa eine einzigartige Note. Mit Vespa®-Logo.

La protection arrière chromée est le complément 
naturel du pare-chocs avant chromée. Il protège les 
côtés du véhicule et les feux arrières et rend 
également la Vespa unique. Avec logo Vespa®.

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Pare-brise haut
1B006338 HPE RST 2019
654451 <2018

Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Sie garantiert Schutz vor Witterungs-
ein� üssen und hervorragende Sicht. 
B: ca. 690mm, H: ca. 730mm. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Il garantit une protection contre les 
conditions atmosphériques et une excellente visibilité.
L: env. 690mm, h: 730mm. Avec logo Vespa®.

CHF 315.00 CHF 252.00

< = bis / jusqu’en

WINDSCHILD “CRUISER” GETÖNT
Bulle “Cruiser” fumée
1B007200  HPE RST 2019

Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche Optik. Aus 
hochwertigem und robustem Methacrylat. Die Bügel 
haben ein Finish, das den anderen ästhetischen Details 
des Fahrzeugs entspricht. Höhe ca. 290mm.
Mit Vespa®-Logo.

Pour une touche sportive. En matériau de haute qualité 
et robuste méthacrylate. Les branches ont une � nition 
en ligne avec les autres détails esthétiques du véhicule. 
Hauteur 290mm. Avec logo Vespa®.

CHF 178.00

WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH
Pare-brise demi-haut
1B006494  HPE RST 2019
675048 <2018
Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch einen 
wirksamen Schutz vor Witterungsein� üssen bei gleich-
zeitig hervorragender Sicht. B: ca. 690mm, 
H: 540mm. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Il garantit une protection ef� cace 
contre les conditions atmosphériques tout en 
conservant une excellente visibilité. L: env. 690mm, 
h: env. 540mm. Avec logo Vespa®.

CHF 209.00

CHF 189.00
675048

1B006494

CHF 219.00
654451

1B006338
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CHF 220.00
1B001660D00C2

CHF 649.00
1B001824

< = bis / jusqu’en

BEINSCHUTZDECKE MIT KLETTVERSCHLUSS
Couverture thermique avec fixation velcro
605994M 

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo-Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug. 
Maximale Stabilität und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten. Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique. Avec protection antivol 
intrégrée et housse de selle imperméable. Stabilité 
et étanchéité maximal, même à grande vitesse. Noir  
avec logo Vespa®.

CHF 174.00

FUSSMATTE
Tapis repose-pieds 
602734M

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den 
lackierten Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie 
verhindert, dass an den Schuhen haftendes Salz die 
lackierte Tritt� äche zerkratzt. Mit Vespa® Logo. 

En caoutchouc antidérapant et imperméable. Protège 
la peinture du repose-pieds. Avec logo Vespa®.

CHF 79.00

SITZBANK & RÜCKENLEHNE AUS LEDER
Selle & dossier en cuir
1B001824  Sitzbank/selle 
1B001660D00C2  Rückenlehne/dossier

In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsansprüche. Imprägniert durch eine spezielle Behandlung mit natürlichem 
Wachs ist das Leder strapazierfähig und widerstandsfähig gegen Witterungen aller Art. 100% Made in Italy. 

En cuir véritable pour les plus hauts standards de qualité. Imprégné d’un traitement spécial à la cire naturelle, le cuir est 
résistant à l’usure et aux intempéries. 100% Made in Italy. Assorti au dossier 1B001660D00C2.
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OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M001

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Reflektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen. Mit Vespa®-Schriftzug.

Protège la Vespa de la poussière et la pluie pendant une 
longue durée de stationnement. Design sophistiqué avec 
pochettes rabattables pour la valise et le pare-brise. Ro-
buste et étanche avec bandes réfléchissantes et fenêtre 
pour la plaque d’immatriculation. Avec logo Vespa®.

INDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule indoor
606334M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa ange-
passt. Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) 
für Zubehör wie Scheibe oder Koffer, mit Vespa®- 
Logo. 

Bâche de véhicule d’intérieur de qualité supérieure, 
adapté aux formes de la Vespa. Pochettes rabat-
tables (système de fermeture à glissière) pour ac-
cessoires tels que pare-brise ou top case, avec logo 
Vespa®.

LEDERTASCHE HINTEN 
Sac en cuir 
605887M00N	 schwarz/noir
605887M00M 	 braun/brun

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage am Original 
Vespa Gepäckträger (606525M/ 1B000681).

Sac en cuir véritable. Capacité pour un casque inté-
gral. Montage facile sur le porte-bagages d‘origine 
Vespa (606525M/ 1B000681).

CHF 469.00

CHF 132.00 CHF 272.00

KETTENSCHLOSS
Chaîne antivol 
606146M001 	 (110cm - 2.61Kg)
606146M002 	 (140cm - 3.20Kg)

Die Kette ist aus speziell gehärtetem Stahl, mit  
10mm starken Kettengliedern. Die schwarze Um-
mantelung mit Vespa®- Logo dient zum Schutz des 
Fahrzeuges. Mit Wendeschlüssel.

La chaîne d’antivol de la Vespa est composée de 
mailles en acier trempé de 10 mm de diamètre. 
Serrures à clé réversible symétrique. Résistant au 
perçage et au crochetage. Couvercle de protection 
contre l’humidité

CHF 94.00
606146M002

CHF 84.00
606146M001
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BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem 
Doppelschliesssystem mit Sicherheitsschlüsseln 
versehen. Mit Vespa®-Logo.

Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit à 
partir d’un acier trempé de 14mm de diamètre et est 
équipé d’un système de double verrouillage 
comprenant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

CHF 115.00

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
Antivol électronique
1D001770 
1D001795 Installationskit / kit d’installation

Elektronischer Diebstahlschutz für Vespa GTS, das 
Plug&Play-System ermöglicht den leichten Einbau in
das Fahrzeug.

Alarme électronique pur Vespa GTS, le système 
plug&play permet une installation facile dans le 
véhicule. 

CHF 137.00

CHF 125.00
1D001795

1D001770

VESPA MULTIMEDIA “MIA”
606522M  CPU
1D002892  Installationskit / kit d’installation

Eine Vorrichtung zur einfachen Verbindung zwischen 
Vespa und Smartphone, die sich in einen funktionsfähigen 
Bordcomputer verwandelt und alle Fahrzeug- und Fahr-
informationen verwaltet. Für alle GTS-Modelle (ausser 
GTS Super Tech) ist ein Installationskit erforderlich.

Un dispositif de connexion facile entre Vespa et smart-
phone qui se transforme en ordinateur de bord fonctionnel 
et gère toutes les informations relatives au véhicule et à 
la conduite. Un kit d’installation est requis pour tous les 
modèles GTS (sauf GTS Super Tech).

CHF 209.00

CHF 126.00
1D002892

606522M

SMARTPHONEHALTER KIT
Smartphone support Kit
607001M02 iPHONE 8/7/6S/6
607001M03 iPHONE 8/7/6 plus
607001M07 iPHONE 11 Pro
607001M08 iPHONE 11 Pro Max/XS Max
607001M06 UNIVERSAL

Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des 
Smartphones an der Spiegelstange der Vespa.

Ce support permet de � xer facilement votre 
Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa.

CHF 90.00

CHF 68.00
607001M06

607001M02-08
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KOFFER 36 LITER
Top-Case 36 litres

Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes zeitgemässes Design, in Einklang mit den harmonischen Vespa-
Linien. Fassungsvermögen 36 Liter, bietet Platz für einen Integralhelm. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief macht 
es unverwechselbar und unterstreicht den Stil dieses Zubehörs. Rückenlehne im gleichen Bezugstoff wie die Sitzbank. 
Gepäckträger hinten (606525M/1B000681) ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Top-Case peint à la couleur du véhicule. Design moderne, actuel et en accord avec les lignes harmonieuses de 
Vespa. Capacité 36 litres, peut aussi contenir un casque intégral. Le logo de Vespa® chrome en relief le rend 
inimitable et raf� ne le style de cet accessoire. Le dossier utilise le même matériau de revêtement de la selle. 
Le porte-bagages (606525M/1B000681) n‘est pas livré avec le Top-Case. 

GRIGIO DELICATO
CM273364

Super Tech

G02

BIANCO INNOCENZA
CM273354

CHF 325.00

NERO CONVINTO
CM273363

Super Tech

NV(99/C))

GTS Super <2016
CM273331 mattgrau 707/C

GTS Super <2017
CM273304 BIANCO INNOCENZA 544
CM273302 NERO LUCIDO 94
CM273322 ROSSO PASSIONE 894

> = ab/à partir de
< = bis / jusqu’en

BIANCO INNOCENZA
CM273366
Super Sport

BR (544)

BR (544)

GTS Super <2018
CM273333 NERO LUCIDO 94
CM273335 ROSSO PASSIONE 894
CM273332 VERDE SPERANZA 341/A

GTS Super Sport <2018
CM273341 GIALLO GELOSIA OPACO 974/A

GTS Super Tech <2019
CM273349 NERO VULCANO XN2 (98/A)
CM273357 GRIGIO MATERIA HAT (715/C)
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ERSATZRÜCKENLEHNE 
Dossier de remplacement

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör höchsten 
Fahrgastkomfort mit eleganter Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que la selle, cet ajout pratique au Top-Case, combine un confort 
supérieur des passagers avec un look élégant. 

BLACK/GREY
CM273226

Super

BLACK/YELLOW
CM273225

Super Tech

CHF 84.00

BLACK
CM273216

<2018

Super

BLACK/WHITE
CM273220

<2019

Super Sport

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN VERCHROMT
Porte-bagages arrière, rabattable chromée
606525M

Ein unverzichtbares Vespa-Zubehör. Die praktische, 
abklappbare Ablage bietet hervorragende Transport-
möglichkeiten. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zu Koffer 
36 Liter (CM2733*).

Un “must have” pour les accessoires Vespa. Le clapet 
confortable garantit également une bonne capacité 
de charge. Avec logo Vespa®. Nécessairement pour 
Top-Case 36 litres (CM2733*).

CHF 209.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ 
Porte-bagages arrière, rabattable noir
1B000681

Mattschwarzer Gepäckträger, erhöht die Ladefähig-
keit durch die komfortable Klappe und vervollständigt 
das Aussehen. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zu Koffer 
36 Liter (CM2733*).

Porte-bagages noir mat, augmente les possibilités 
de chargement grâce au rabat confortable et 
complète le look. Avec logo Vespa®. Nécessairement 
pour Top-Case 36 litres (CM2733*).

CHF 199.00

< = bis / jusqu’en

BLACK/WHITE
CM273230

Super Sport
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STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ
Pare-chocs garde-boue avant noir
1B000704

Schwarze Ausführung für den vorderen Kot�ügel, mit 
schlichtem und elegantem Design. Mit Vespa®-Logo.

Finition noir du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant. Avec logo Vespa®.

STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ
Protection arrière noir
1B000703

Der mattschwarze Heckschutz ist die perfekte 
Ergänzung zur Stossstange. Schützt die rechte und 
linke Fahrzeug�anke und die Rückleuchte und 
verleiht der Vespa eine einzigartige Note. 
Mit Vespa®-Logo.

Protège les côtés du véhicule et les feux arrière 
et donne une touche unique à la Vespa. Avec logo 
Vespa®.

CHF 305.00CHF 125.00

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE SCHWARZ
Porte-bagages avant, rabattable noir
1B007202 HPE RST 2019
1B001484 <2018

In Verbindung mit dem Gepäckträger hinten ergänzt 
dieses stylische Accessoire den Look der Vespa und 
macht sie noch einzigartiger. 

Avec le porte-bagages avant, c’est un élément esthé-
tique et fonctionnel qui complète le style de la Vespa 
et la rend encore plus unique. 

CHF 219.00

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ
Porte-bagages arrière noir
1B001909

Ein funktionales, ästhetisches und gestalterisches 
Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Vespa integriert. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zum 
32 Liter Koffer (CM2729*). Nicht passend zu Koffer 
36 Liter.

Le porte-bagages arrière est un accessoire fonctionnel, 
esthétique et design qui s’intègre harmonieusement 
dans les lignes de la Vespa. Avec logo Vespa®. 
Nécessairement pour Top-Case 32 litres (CM2729*). 
Ne pas utiliser pour Top-Case 36 litres.

CHF 157.00

< = bis / jusqu’en

CHF 260.00
1B001484

1B007202
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WINDSCHILD “CRUISER” KLAR
Bulle “Cruiser” transparente
1B006377 HPE RST 2019

In 4mm Stärke aus stoss- und kratzfestem 
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch eine 
sportliche schöne Optik. Höhe ca. 350mm. 
Mit Vespa®-Logo.

En methacrylate de 4mm résistant au choc et aux 
rayures. Offre une bonne protection contre le vent 
et une belle optique sportive. Hauteur 350mm. 
Avec logo Vespa®.

CHF 167.00

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Pare-brise haut
1B006338 HPE RST 2019
654451 <2018

Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Sie garantiert Schutz vor Witterungs-
ein�üssen und bietet hervorragende Sicht.
B: ca. 690mm, H: ca. 730mm. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Il garantit une protection contre les 
conditions atmosphériques et une excellente visibilité.
L: env. 690mm, h: 730mm. Avec logo Vespa®.

WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH
Pare-brise demi-haut
1B006494 HPE RST 2019
675048 <2018
Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch einen 
wirksamen Schutz vor Witterungsein�üssen bei 
gleichzeitig hervorragender Sicht. 
B: ca. 690mm, H: 540mm. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise en matériau de haute qualité et robuste 
méthacrylate. Il garantit une protection ef�cace contre 
les conditions atmosphériques tout en conservant une 
excellente visibilité. L: env. 690mm, h: env. 540mm. 
Avec logo Vespa®.

< = bis / jusqu’en

CHF 252.00

CHF 219.00
654451

1B006338

CHF 209.00

CHF 189.00
675048

1B006494

FUSSMATTE
Tapis repose-pieds 
602734M

Aus strapazierfähigem Gummi. Schützt den 
lackierten Fussraum. Ideal auch zur Winterzeit, da sie 
verhindert, dass an den Schuhen haftendes Salz die 
lackierte Tritt�äche zerkratzt. 
Mit Vespa® Logo. 

En caoutchouc antidérapant et imperméable. Protège 
la peinture du repose-pieds. Avec logo Vespa®.

CHF 79.00
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SPORT EINZELSITZBANK 
Selle monoplace sport
1B001823

Durch das ergonomische Design fügt sich die 
Sportsitzbank perfekt in das Gesamtbild ein und 
verleiht der GTS eine sportliche Note. Geziert wird 
die Sitzbank durch weisse Nähte und den weissen 
Keder am Heck.

Selle monoplace Sport pour Vespa GTS Super. 
Combinant deux matériaux différents, avec coutures 
électro-soudées sur le siège du pilote et points 
blancs.  Étiquette avec le logo Vespa cousue à 
l’arrière. Compatible avec Vespa GTS.

CHF 352.00 CHF 319.00

BEINSCHUTZDECKE MIT KLETTVERSCHLUSS
Couverture thermique avec fixation veicro
605994M 

Hervorragender Schutz vor Regen und Kälte durch 
Thermo-Polsterung. Mit integriertem Diebstahlschutz 
und wasserdichtem Sattelüberzug. 
Maximale Stabilität und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten. Mit Vespa®-Logo.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique. Avec protection antivol 
intrégrée et housse de selle imperméable. Stabilité et 
étanchéité maximal, même à grande vitesse. 
Noir avec logo Vespa®.

CHF 174.00

SITZBANK & RÜCKENLEHNE AUS LEDER
Selle & dossier en cuir
1B001824 Sitzbank/selle 
1B001660D00C2 Rückenlehne/dossier

In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitäts-
ansprüche. Imprägniert durch eine spezielle Behand-
lung mit natürlichem Wachs ist das Leder strapazier-
fähig und widerstandsfähig gegen  Witterungen aller 
Art. 100% Made in Italy. 

En cuir véritable pour les plus hauts standards de quali-
té. Imprégné d’un traitement spécial à la cire naturelle, 
le cuir est résistant à l’usure et aux intempéries. 100% 
Made in Italy. Assorti au dossier 1B001660D00C2.

CHF 220.00
1B001660D00C2

CHF 649.00
1B001824

SITZBANK “RACING SIXTIES”
Selle “Racing Sixties”
1B007780

Ergonomische Sitzbank aus abriebfestem Neopren- 
Material mit weissem Keder. Original Sitzbank aus 
der exklusiven “Racing Sixites”-Serie.

Selle ergonomique en néoprène résistant à l’abrasion 
avec des coutures blanches . Selle original de la série 
exclusive “Racing Sixites”.
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OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule outdoor
605291M001

Schützt die Vespa bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Anspruchsvolles Design mit 
einer Aussparung für Koffer und Windschutzscheibe. 
Robust und wasserdicht mit Reflektorstreifen und 
Sichtfenster für Kennzeichen. Mit Vespa®-Schriftzug.

Protège la Vespa de la poussière et la pluie pendant une 
longue durée de stationnement. Design sophistiqué avec 
pochettes rabattables pour la valise et le pare-brise. Ro-
buste et étanche avec bandes réfléchissantes et fenêtre 
pour la plaque d’immatriculation. Avec logo Vespa®.

INDOOR FAHRZEUGDECKE
Bâche véhicule indoor
606334M

Premium Qualität, an die Formen der Vespa ange-
passt. Ausklappbare Taschen (Reissverschlusssystem) 
für Zubehör wie Scheibe oder Koffer, mit Vespa®- 
Logo. 

Qualité Premium, adapté aux formes de la Vespa. 
Pochettes rabattables (système de fermeture à 
glissière) pour accessoires tels que pare-brise ou 
Top-Case, avec logo Vespa®.

CHF 132.00 CHF 272.00

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
Block disque Vespa
606143M

Bremsscheibenschloss mit 5mm Durchmesser, mit 
Wendeschlüssel, speziell gehärtetem Stahl, bohr- und 
schlagfest. Inkl. Tragetasche und Erinnerungshilfe. 
Mit Vespa®-Logo.

Bloque disque de frein avec un verrou de 5mm de 
diamètre. Serrure à clé réversible. Boîtier en acier 
spécial anti-perçage et anti-effraction. Accessoires 
inclus: sacoche de transport et cordon. Avec logo 
Vespa®.

CHF 94.00

HINTERER STOSSDÄMPFERSATZ “BITUBO”
Kit amortisseur arrière “bitubo”
601819M

Verbesserter Komfort und besseres  
Ansprechverhalten der Vespa GTS unter allen  
Fahrbedingungen und auf jeder Fahrbahnoberfläche. 
Feineinstellung des Federbeins ohne Werkzeugein-
satz möglich.

Système progressif à double ressort. Augmentez la 
maniabilité et les performances de suspension de la 
Vespa. Possibilité d’ajuster facilement la garniture 
grâce à la précharge de la bague réglable grâce au 
système de retenue du ressort.

CHF 419.00
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BÜGELSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock
606140M 

Das original Piaggio Vespa U-Bügelschloss besteht 
aus 14mm gehärtetem Stahl und ist mit einem 
Doppelschliesssystem mit Sicherheitsschlüsseln 
versehen. Mit Vespa®-Logo.

 Le ‘U-Lock’ PIAGGIO Vespa original est construit à 
partir d’un acier trempé de 14mm de diamètre et 
est équipé d’un système de double verrouillage 
comprenant des clés de sécurité. Avec logo Vespa®.

SMARTPHONEHALTER KIT
Smartphone support Kit
607001M02 iPHONE 8/7/6S/6
607001M03 iPHONE 8/7/6 plus
607001M07 iPHONE 11 Pro
607001M08 iPHONE 11 Pro Max/XS Max
607001M06 UNIVERSAL

Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des 
Smartphones an der Spiegelstange der Vespa.

Ce support permet de �xer facilement votre 
Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa.

CHF 115.00

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
Antivol électronique
1D001770 
1D001795 Installationskit / kit d’installation

Elektronischer Diebstahlschutz für Vespa GTS, das 
Plug&Play-System ermöglicht den leichten Einbau in
das Fahrzeug.

Alarme électronique pour Vespa GTS, le système 
plug&play permet une installation facile dans le 
véhicule.

CHF 137.00

CHF 125.00
1D001795

1D001770

VESPA MULTIMEDIA “MIA”
606522M 
1D002892 Installationskit / kit d’installation

Eine Vorrichtung zur einfachen Verbindung 
zwischen Vespa und Smartphone, die sich in einen 
funktionsfähigen Bordcomputer verwandelt und alle 
Fahrzeug- und Fahrinformationen verwaltet. Für alle 
GTS-Modelle (ausser GTS Super Tech) ist ein 
Installationskit erforderlich.

Un dispositif de connexion facile entre Vespa et 
smartphone qui se transforme en ordinateur de bord 
fonctionnel et gère toutes les informations relatives au 
véhicule et à la conduite. Un kit d’installation est requis 
pour tous les modèles GTS (sauf GTS Super Tech).

CHF 209.00

CHF 126.00

606522M
CHF 90.00

CHF 68.00
607001M06

607001M02-08

1D002892
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SPORTSCHALLDÄMPFER (EURO 5)
Silencieux sport original Vespa GTS 300 HPE (Euro 5)
1A024167 

Sportendschalldämpfer mit sportlichem Design und High-Tech-Elementen speziell für die Vespa GTS 300. Hergestellt, 
getestet und genehmigt vom Piaggio R&D Center. Hergestellt aus Edelstahl und Karbon, ist dieser Sportauspuff leich-
ter als der Originalauspuff. Spezielles Vespa-Mapping und homologiert für die Abgasnorm Euro 5, mit voller Gewähr-
leistung und Garantie von Piaggio. Mit exklusivem Vespa®-Logo.

Pot échappement sportif au design high-tech, spécialement conçus pour la Vespa GTS 300. Fabriqué, testé et 
approuvé par le centre R&D de Piaggio, il répond aux normes d’émission Euro 5. Fabriqué en acier inoxydable et 
en carbone, ce pot d’échappement sport est plus léger que le pot original. L’achat et le montage de cet accessoire 
d’origine permettent de conserver la garantie d’usine. Avec logo exclusif de Vespa®. 

CHF 1’049.00
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“BLACK COLLECTION” GTS SUPER TECH-KIT 
Kit GTS Super Tech “Black Collection” 
607526M

Dieser Satz enthält 6 Komponenten in schwarzem Farbton, die ein geschmackvolles Upgrade für das 
GTS-Erscheinungsbild liefern. Scheinwerfer Zierring, Hornabdeckungsgitter (gelb), Karosserie-Kantenschutz 
(rechts & links), Sozius-Fussrasten (rechts & links), Hitzeschutzblech (nur 300ccm) und Kotfl ügelkamm. 
Passend zu allen GTS Modellen ab 2019.

Ce kit comprend 6 composants en version noire qui donneront un joli look à la Vespa GTS. Il comprend l’anneau de 
phare, grilles de le carénage claxon (jaune), la bordure du bouclier (à droite et à gauche), le repose-pieds du passa-
ger (à droite et à gauche), le bouclier thermique pour l’échappement (seulement 300ccm), la crête avant. Adapté à 
tous les modèles GTS à partir de 2019.

“BLACK COLLECTION” GTS SUPER TECH-KIT 
Kit GTS Super Tech “Black Collection” 
607526M

Dieser Satz enthält 6 Komponenten in schwarzem Farbton, die ein geschmackvolles Upgrade für das 
GTS-Erscheinungsbild liefern. Scheinwerfer Zierring, Hornabdeckungsgitter (gelb), Karosserie-Kantenschutz 
(rechts & links), Sozius-Fussrasten (rechts & links), Hitzeschutzblech (
Passend zu allen GTS Modellen ab 2019.

Ce kit comprend 6 composants en version noire qui donneront un joli look à la Vespa GTS. Il comprend l’anneau de 
phare, grilles de le carénage claxon (jaune), la bordure du bouclier (à droite et à gauche), le repose-pieds du passa-
ger (à droite et à gauche), le bouclier thermique pour l’échappement (
tous les modèles GTS à partir de 2019.

GEPÄCKBRÜCKE SCHWARZ
Porte-bagages arrière noir
1B008819

Oberfl ächenbehandlung, um Haltbarkeit und 
perfekte Ästhetik unter allen Wetterbedingungen zu 
gewährleisten. Ein unverzichtbares Teil aus der 
“Black Kit”-Kollektion.

Surface traité pour assurer la durabilité et une 
esthétique dans toutes les conditions météorologiques. 
Une pièce indispensable de la collection “Black Kit”.

CHF 178.00

CHF 272.00
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DIE MUTIGE SEITE 
EINER ZEITLOSEN LEGENDE

DIE VESPA GTV IST EINE HOMMAGE AN DIE KÜHNE, FASZINIERENDE SEITE VON 
VESPA.

Die neue GTV fängt den Spirit der berühmten «Vespone» mit einer brandneuen Lackierung und 
einem Look ein, der ihre sportliche Persönlichkeit in einer auffallenden Kombination aus modern, 

klassisch und unerschrocken unterstreicht.

LE CÔTÉ AUDACIEUX 
D’UNE LÉGENDE 
INTEMPORELLE

LA VESPA GTV EST UN HOMMAGE AU CÔTÉ AUDA-
CIEUX ET FASCINANT DE VESPA.

La nouvelle GTV capture l’esprit de la célèbre 
«Vespone» avec une toute nouvelle peinture et un look 

qui souligne sa personnalité sportive dans une combinai-
son frappante de modernité, de classicisme et d’intrépi-

dité.



KOFFER 36 LITER
Top-Case 36 litres

Lackierter Koffer mit integrierter Rückenlehne aus 
demselben Material und in derselben Ausführung wie 
der Sattel. Frisches, modernes Design ergänzt die 
weichen, fl ießenden Formen der Vespa. Kapazität 
36 Liter, bietet Platz für einen Klapphelm oder zwei 
Jet-Helme. Der klappbare Gepäckträger ist separat 
erhältlich.

Boîtier supérieur peint, avec dossier intégré dans le 
même matériau et la même fi nition que la selle. Le 
design frais et moderne s’harmonise avec les formes 
douces et fl uides de la Vespa. D’une capacité de 36 
litres, il peut contenir un casque intégral ou deux 
casques jet. Le porte-bagages arrière pliable est 
vendu séparément.

CHF 355.00

HECKTASCHE AUS ECHTEM LEDER
Bagage arrière en cuir veritable
1B010657 

Das perfekte Gepäck für eine Fahrt mit Ihrer Vespa. 
Premium-Ledertasche mit spezieller Textur auf dem 
Hauptteil und glatten Lederverstärkungen am Boden 
und an den Griffen, die eine einfache und feste Befes-
tigung auf dem Gepäckträger ermöglichen. Leicht ab-
nehmbar und perfekt für den täglichen Gebrauch. Mit 
geprägtem Vespa-Logo. Diese Tasche ist von Piaggio 
für die Verwendung auf Vespa getestet und zugelas-
sen. Heckgepäckträger Code 1B000681 (schwarz) 
oder Code 606525M (verchromt) separat erhältlich.

Le bagage idéal pour partir en balade sur votre 
Vespa. Ce sac en cuir de première qualité, avec une 
texture spéciale sur le corps principal et des renforts 
en cuir lisse sur le fond et les poignées, permet une 
fi xation facile et solide sur le porte-bagages arrière. 
Facile à enlever et parfait pour une utilisation quo-
tidienne. Logo Vespa en relief. Ce sac a été testé et 
approuvé par Piaggio pour être utilisé sur les Vespa. 
Porte-bagages arrière code 1B000681 (Noir) ou 
code 606525M (Chromée) vendu séparément.

CHF 524.00

BEIGE 
AVVOLGENTE MATT
CM273386

SCHWARZ 
CONVINTO GLOSSY
CM273387
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GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ
Porte-bagages arrière noir
1B001909 

Ein funktionales, ästhetisches und gestalterisches 
Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
der Vespa integriert. Mit Vespa®-Logo. Zwingend zum 
32 Liter Koffer (CM2729*). Nicht passend zu Koffer 
36 Liter.

Le porte-bagages arrière est un accessoire fonction-
nel, esthétique et design qui s’intègre harmonieuse-
ment dans les lignes de la Vespa. Avec logo Vespa®. 
Nécessairement pour Top-Case 32 litres (CM2729*).  
Ne pas utiliser pour Top-Case 36 litres.

CHF 157.00

KOFFER-INNENMATTE
Intérieur Top-Case
607581M 
Für Koffer 36 Liter.

Revêtement intérieur compatible avec tous les  
Top-Case peints 36 litres de Vespa GTV.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN SCHWARZ
Porte-bagages arrière, rabattable noir
1B000681
Der Klappgepäckträger hinten ist ein funktionelles 
Zubehör, welches das stilvolle Design und die 
fliessende Form der Vespa unterstreicht. Die 
hochwertige Verarbeitung sorgt für überlegene 
Haltbarkeit und Stil.

Le porte-bagages arrière pliable est un accessoire 
fonctionnel qui met en valeur le design élégant et la 
forme fluide de la Vespa. La finition de haute qualité 
garantit une durabilité et un style supérieur.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE SCHWARZ
Porte-bagages avant, rabattable noir
1B007202
In Verbindung mit dem Gepäckträger hinten ergänzt  
dieses stylische Accessoire den Look der Vespa und  
macht sie noch einzigartiger. 

Avec le porte-bagages avant, c’est un élément  
esthétique et fonctionnel qui complète le style de la 
Vespa et la rend encore plus unique. 

CHF 16.00 CHF 199.00

CHF 219.00
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WINDSCHILD ORANGE
Bulle orange
1B010971000A17

Das gewagteste Zubehör, das jemals für Vespa GTV 
entwickelt wurde! Diese Top-Verkleidung im Orange-Ton 
passt perfekt zu den orangefarbenen Karosserie- 
Grafiken der Vespa, ein Statement, das dafür sorgt, 
dass die Vespa GTV nie unbemerkt bleibt.

L’accessoire le plus audacieux jamais conçu pour les 
Vespa GTV ! Ce carénage supérieur de couleur orange 
s’accorde parfaitement ton sur ton avec les graphiques 
orange de la carrosserie de la Vespa, une déclaration qui 
fait en sorte que la Vespa GTV ne passe jamais inaperçue.

CHF 19.00

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH GTV
Pare-brise haut
1B011138 
Hohe Windschutzscheibe aus hochwertigem, 
schlagfestem Methacrylat mit einer Dicke von 4 mm. 
Die Halterungen passen sich dem Stil des Fahrzeugs 
an. Bietet effektiven Schutz vor Witterungseinflüssen 
und hervorragende Sicht.

Pare-brise haut en méthacrylate de haute qualité, 
résistant aux chocs et d’une épaisseur de 4 mm. Les 
supports s’adaptent au style du véhicule. Offre une 
protection efficace contre les intempéries et une 
excellente visibilité.

GUMMIFUSSMATTE
Tapis repose-pieds
1B010590
Gummimatte rutschfest und wasserdicht. Schwarz 
mit Vespa-Logo. Schützt den Lack der Fußstütze und 
bietet gleichzeitig hervorragenden Halt.

Tapis en caoutchouc antidérapant imperméable de 
couleur noire et avec le logo Vespa. Protège le bas du 
cadre et offre une excellente adhérence. 

OUTDOOR FAHRZEUGABDECKUNG
Bâche véhicule outdoor
605291M001
Fahrzeugabdeckung mit Öffnungen für sperriges 
Zubehör. Farbe: schwarz mit individuellem  
Vespa®-Logo und reflektierendem Streifen.

Couverture du véhicule avec ouvertures pour les 
accessoires encombrants. Couleur: noir avec logo 
Vespa® personnalisé et bande réfléchissante.

CHF 309.00 CHF 79.00

CHF 132.00
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SOZIUS ABDECKUNG GTV
Couverture de passager GTV
Die Sozius Abdeckung ist in zwei Farben erhältlich und verkleidet den Beifahrersitz in der gleichen Farbe wie das 
Fahrzeug. Dieses Accessoire ist eine Anspielung auf die Rennsportgeschichte der Vespa mit einer einfachen, aber 
effektiven Anpassung, die den sportlichen Look der Vespa noch mehr unterstreicht. Nicht-invasive Installation und 
leicht entfernbar.  

La couverture de passager est disponible en deux couleurs et habille le siège passager dans la même couleur que 
le véhicule. Cet accessoire est un clin d’œil à l’histoire de la course automobile de Vespa avec une adaptation simple 
mais efficace qui souligne encore plus le look sportif de la Vespa. Installation non invasive et facile à enlever.  

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ 
Antivol électronique
1D002554
1D004367	 Installationskit/kit d’installation

Elektronische Diebstahlsicherung der neuen Generation, 
mit verbesserter Sensibilität und Sicherheitsfunktionen, 
die speziell für die Vespa entwickelt wurden. Dieses Ori-
ginalzubehör bietet eine zusätzliche Sicherheitsebene 
mit der neuesten von Piaggio zertifizierten Technologie. 

Mit Multi-Funktions-Fernbedienung. Reduzierter Ener-
gieverbrauch und nach CE-Norm zertifiziert. Dank des 
Plug&Play-Systems erfolgt die Installation schnell und 
einfach. 

Für den Einbau wird der Installations-Kit (1D004367 – 
separat erhältlich) benötigt. 

Antivol électronique de nouvelle génération, sous 
forme d’installation Plug&Play, avec une sensibilité et 
de fonctions de sécurité améliorées. Cet accessoire 
d’origine offre un niveau de sécurité supplémentaire 
avec la dernière technologie certifiée par Piaggio. Une 
consommation d’énergie réduite et une télécommande 
multifonction complètent ce Kit.

Kit d’installation (1D004367) nécessaire vendu  
séparément.

CHF 137.00

CHF 109.00
1D004367

1D002554

CHF 109.00

SCHWARZ CONVINTO GLOSSY
1B011529000XN2 

BEIGE AVVOLGENTE MATT
1B011529000Q03 
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SPORTSCHALLDÄMPFER (EURO 5)
Silencieux sport (Euro 5)
1A024167 

Sportendschalldämpfer mit sportlichem Design und 
High-Tech-Elementen speziell für die Vespa GTV 300. 
Hergestellt, getestet und genehmigt vom Piaggio 
R&D Center. Hergestellt aus Edelstahl und Karbon, ist 
dieser Sportauspuff leichter als der Originalauspuff. 
Spezielles Vespa-Mapping und homologiert für die 
Abgasnorm Euro 5, mit voller Gewährleistung und 
Garantie von Piaggio. Mit exklusivem Vespa®-Logo.

Pot d’échappement sportif au design high-tech, 
spécialement conçus pour la Vespa GTS 300. 
Fabriqué, testé et approuvé par le centre R&D de 
Piaggio, il répond aux normes d’émission Euro 5. 
Fabriqué en acier inoxydable et en carbone, ce 
pot d’échappement sport est plus léger que le pot 
original. L’achat et le montage de cet accessoire 
d’origine permettent de conserver la garantie d’usine. 
Avec logo exclusif de Vespa®. 

STURZBÜGEL HINTEN SCHWARZ
Protection arrière noir
1B010561
Schützt die Flanke des Fahrzeugs und die Rückleuchte 
und verleiht der Vespa eine einzigartige Note.

Protège les flancs du véhicule et les phares et donne une 
touche unique à la Vespa.

STURZBÜGEL VORNE SCHWARZ
Protection avant noir
1B010552
Eine optimale Möglichkeit, die unverwechselbar kurvige 
Karosserie der Vespa zu betonen. Der vordere Umfangs-
bügel kombiniert das elegante Design mit Schutz und 
trägt zur einzigartigen Vespa-Figur bei, indem er die 
Karosserieelemente vor Stößen und Kratzern schützt.

Une manière optimale de mettre en valeur la carrosserie 
aux courbes incomparables de la Vespa. L’étrier péri-
phérique avant combine design élégant et protection et 
contribue à la silhouette unique de la Vespa en protégeant 
les éléments de la carrosserie des chocs et des rayures.

STOSSSTANGE VORNE SCHWARZ
Pare-chocs garde-boue avant noir
1B000704
Schwarze Ausführung für den vorderen Kotflügel mit 
schlichtem und elegantem Design. Mit Vespa®-Logo.

Finition noir du garde-boue avant avec un design 
simple mais élégant. Avec logo Vespa®.

CHF 320.00CHF 260.00

CHF 125.00

CHF 1’049.00
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VESPA MIA MODUL (PMP 3.0) / Vespa MIA (PMP 3.0) 
607687M Vespa Multimedia “MIA” CPU
1D004440 Installationskit/kit d’installation

Ermöglicht die einfache Verbindung des Smartphones 
(Apple und Android) mit der Vespa und verwandelt sie in 
eine echte Multimedia-Plattform, die alle Informationen 
über das Fahrzeug und nützliche Informationen über die 
Fahrt verwalten kann. Der Installations-Kit 1D004440 ist für 
alle GTV-Modelle erforderlich – separat erhältlich.

Permet de connecter facilement le smartphone (Apple 
et Android) à la Vespa et la transformer en une véritable 
plateforme multimédia capable de gérer toutes les 
informations liées au véhicule et les données utiles pour 
le voyage. La plateforme MIA nécessite l’installation du kit 
d’installation 1D004440 - vendu séparément. 

CHF 219.00 CHF 193.00
1D004440607687M

VESPA VISOR 4.0 DJET HELMET
Casque Vespa Visor 4.0 DJET 
Demi-Jet-Helm aus ABS-Material mit Eco-Stitched-Leder an der Schale. 2 mm transparentes Visier mit Anti-Kratz-
Behandlung und Aluminiumschnallen. Graviertes farblich passendes Vespa®-Logo auf der Rückseite. Kinnriemen mit 
mikrometrischem Verschluss und Diebstahlschutzring. Hervorragende Passform: innovatives, atmungsaktives Inte-
rieur aus 3D-Gewebe. Innenfutter: waschbar und herausnehmbar. ECE 22.06 Homologation. Hergestellt in ITALIEN.

Casque Demi-Jet en matériau ABS avec cuir Eco-Stitched sur la calotte. Visière transparente de 2 mm avec traite-
ment anti-rayures et boucles en aluminium. Logo Vespa® gravé de couleur assortie sur la coque arrière. Système 
de retenue micrométrique avec anneau antivol. Meilleur ajustement: intérieur innovant et respirant en tissu 3D. 
Doublure intérieure: lavable et amovible. Homologation ECE 22.06. Fabriqué en ITALIE.

XS 607918M01Q03
S 607918M02Q03
M 607918M03Q03
L1 607918M14Q03
L2 607918M24Q03
XL 607918M05Q03

BEIGE/BEIGE

XS 607918M01XN2
S 607918M02XN2
M 607918M03XN2
L1 607918M14XN2
L2 607918M24XN2
XL 607918M05XN2

SCHWARZ/NOIR

CHF 309.00
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KOFFER 36 LITER 
Top-Case 36 litres
CM273360 GRIGIO OPACO (HX)

Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Rückenlehne im gleichen 
Bezugstoff wie die Sitzbank. Gepäckträger hinten 
(606525M chrom/1B000681 schwarz) ist nicht im 
Lieferumfang enthalten. Mit Vespa®-Logo.

Top-Case peint à la couleur du véhicule. Peut contenir 
un casque intégral. Le dossier est du même matériau 
que la selle. Le porte-bagages 
(606525M chrome/1B000681 noire) est vendu sépa-
rément. Avec logo Vespa®.

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Pare-brise haut
1B003406

Aus stossfestem Methacrylat in 4mm Stärke. 
Höhe ca. 730mm, Breite ca. 690mm. 
Mit Vespa®-Logo. Speziell für dieses Fahrzeug 
homologiert.

En méthacrylate anti-rayures et antichocs d‘une 
épaisseur de 4mm. Hauteur env. 730mm, 
largeur env. 690mm. Avec logo Vespa®. 
Homologué spéci� quement pour ce véhicule.

HELM “6 GIORNI” LIMITED EDITION
Casque limited edition “6 GIORNI” 
Jethelm aus ABS-Thermoplastik, veredelt mit ECO-Leder Helmumrandung, kratzfestes Polykarbonatvisier mit 
Befestigung aus Aluminium. Mit Vespa®-Logo, “Sei Giorni” auf der Vorderseite und schwarzer Startnummer auf der 
linken Seite. Atmungsaktives Innenfutter. Kinnriemen mit Ratschenverschluss. ECE-Norm 22.05. 100% Made in Italy. 

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS, � ni en cuir éco-cousu sur la coque. Visière transparente de 2mm avec 
traitement anti-rayures et � xation en aluminium. Logo Vespa® et Six Jours au front et tableau noir avec numéro au 
côté gauche. Intérieurs respirants et lavables. Sangle avec fermeture rapide. Homologation ECE 22.05. 
100% Made in Italy.

XS 606676M01GY 
S 606676M02GY
M 606676M03GY
XL 606676M05GY

*SEI GIORNI GRAU/GRIS 

CHF 325.00 CHF 335.00

CHF 315.00

XS 606676M01MG 
S 606676M02MG
M 606676M03MG
XL 606676M05MG

*SEI GIORNI GRÜN/VERT

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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DOPPELSITZBANK SPORT 
SELLE BIPLACE SPORT 
606695M

Durch das ergonomische Design fügt sich die 
Sportsitzbank perfekt in das Gesamtbild ein. Geziert 
wird sie durch den weissen Keder am Heck.

Grâce à son élément de conception ergonomique 
cette selle intègre parfaitement dans l’aspect global. 
Elle est décorée avec un rebord blanc à l’arrière.

CHF 230.00

VESPA MULTIMEDIA “MIA”
606522M CPU
1D002892 Installationskit / kit d’installation

Eine Vorrichtung zur einfachen Verbindung 
zwischen Vespa und Smartphone, die sich in einen 
funktionsfähigen Bordcomputer verwandelt und alle 
Fahrzeug- und Fahrinformationen verwaltet.
Es ist ein Installationskit erforderlich.

Un dispositif de connexion facile entre Vespa et 
smartphone qui se transforme en ordinateur de bord 
fonctionnel et gère toutes les informations relatives 
au véhicule et à la conduite. 
Un kit d’installation est requis.

CHF 209.00

CHF 126.00
1D002892

606522M

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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• Capacité d’écouter de la musique et de suivre les indications du GPS
• Intercom conducteur-passager avec connexion à d’autres dispositifs
• Microphone intégré avec connexion micro USB 
•	Préparé pour la connexion Bluetooth pour passer des appels téléphoniques
• Fonction de double liaison: en plus du téléphone mobile, un autre appareil de conversation peut être  

connecté via Bluetooth
• Tous les composants électroniques sont intégrés dans l’oreillette
• Bouton intuitif sur le microphone
• Le LED rouge/bleu indique l’état du dispositif connecté au microphone
• Fonction répondeur avec commande vocale
• Compris 4 manches de micro avec les marques correspondantes du groupe PIAGGIO

PIAGGIO BLUETOOTH KOMMUNIKATIONSSYSTEM 

Communication system Bluetooth Piaggio
606948M

• Möglichkeit, Musik zu hören und den GPS-Anweisungen zu folgen
• Fahrer-Beifahrer-Gegensprechanlage mit Verbindung zu anderen Geräten
• Integriertes Mikrofon mit Micro-USB-Anschluss
• Vorbereitet für eine Bluetooth-Verbindung zum Telefonieren
• Double-Link-Funktion: Neben dem Mobiltelefon kann ein weiteres sprechendes Gerät über Bluetooth  

angeschlossen werden
• Alle elektronischen Komponenten sind im Headset integriert
• Intuitive Taste am Mikrofon
• Rote/blaue LED-Anzeige zeigt den Status des am Mikrofon befindlichen Geräts an
• Anrufbeantworterfunktion mit Sprachbefehl
• inkl. 4 Mikrofon-Hüllen mit entsprechenden Brands der PIAGGIO-Gruppe

CHF 132.00
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SMARTPHONEHALTER KIT
Smartphone supports
607001M02 iPHONE 8/7/6S/6 
607001M03  iPHONE 8/7/6 plus
607001M05  SAMSUNG S9/S8 PLUS

Der Halter ermöglicht das bequeme Anbringen des Smartphones an der Spiegelstange der Vespa. Sichere 
Verriegelung durch 90° Drehung. Quer- oder Hochformat Montage. Superstabile 360° Verstellmöglichkeit 
in 6 Schritten.

Ce support permet de fi xer facilement votre Smartphone à la tige du rétroviseur de votre Vespa. Verrouillage 
sécurisé par rotation de 90°. Montage en mode paysage ou portrait. Réglage super stable à 360° par pas de 6.

CHF 90.00
607001M02-08

Inkl. wassererdichter Schutzhülle
Incl. coque de protection imperméable

CHF 68.00
607001M06

Mit Klebefläche, ohne Schutzhülle
Avec surface adhésive, sans coque de protection

607001M06 UNIVERSAL
607001M07 iPHONE 11 Pro
607001M08 iPHONE 11 Pro Max/XS Max
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CASQUES
HELME
Design et sécurité : dans le style original des casques Vespa de 
haute qualité de finition, protection maximale design unique et 
original.

Design und Sicherheit: im ursprünglichen Stil der Vespa-Helme, 
hohe Verarbeitungsqualität, hervorragender Schutz und ein 
einzigartiges, originelles Design.

123



VESPA VISOR 4.0 DJET HELM
Casque Vespa Visor 4.0 DJET 
Demi-Jet-Helm aus ABS-Material mit Eco-Stitched-Leder an der Schale. 2 mm transparentes Visier mit Anti-Kratz-
Behandlung und Aluminiumschnallen. Graviertes farblich passendes Vespa®-Logo auf der Rückschale. Kinnriemen 
mit mikrometrischem Verschluss und Diebstahlschutzring. Hervorragende Passform: innovatives, atmungsaktives 
Interieur aus 3D-Gewebe. Innenfutter: waschbar und herausnehmbar. ECE 22.06 Homologation. Hergestellt in 
ITALIEN.

Casque Demi-Jet en matériau ABS avec cuir Eco-Stitched sur la calotte. Visière transparente de 2 mm avec traite-
ment anti-rayures et boucles en aluminium. Logo Vespa® gravé de couleur assortie sur la coque arrière. Système 
de retenue micrométrique avec anneau antivol. Meilleur ajustement: intérieur innovant et respirant en tissu 3D. 
Doublure intérieure: lavable et amovible. Homologation ECE 22.06. Fabriqué en ITALIE.

XS 607918M01Q03
S 607918M02Q03
M 607918M03Q03
L1 607918M14Q03
L2 607918M24Q03
XL 607918M05Q03

BEIGE/BEIGE

XS 607918M01XN2
S 607918M02XN2
M 607918M03XN2
L1 607918M14XN2
L2 607918M24XN2
XL 607918M05XN2

SCHWARZ/NOIR

CHF 309.00
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VESPA VJ HELM - SONDERAUSGABE - DISNEY MICKEY MOUSE
Casque Vespa VJ - Edition spéciale - Disney Mickey Mouse 
Sonderedition des beliebtesten und meistverkauften Vespa-Helms, des VJ. Die Außenschale ist mit einer exklusiven 
Grafik bemalt, die das Design des Fahrzeugs aufgreift. Eingraviertes Vespa-Logo auf den seitlichen Abdeckungen 
und dem vorderen oberen Teil der Schale. Hergestellt aus ABS-Material, einem hochresistenten thermoplastischen 
Material. Verlängertes, kratzfestes und transparentes Visier für den besten Schutz vor Witterungseinflüssen. Die 
integrierte Sonnenblende ist leicht zugänglich und kann einfach eingefahren werden. Mikrometrischer Verschluss 
am Kinnriemen, der eine optimale Einstellung der Passform gewährleistet und ein versehentliches Öffnen 
verhindert.

Edition spéciale réalisée sur le casque Vespa le plus apprécié et le plus vendu, le VJ. La coque extérieure est peinte 
avec un graphisme exclusif qui reprend le design du véhicule. Le logo Vespa est gravé sur les caches latéraux 
et sur la partie supérieure de la coque. Fabriqué en ABS, matériau thermoplastique à haute résistance. Visière 
extérieure transparente allongée et anti-rayures pour une protection optimale contre les agents atmosphériques 
et tout matériau intrusif. Le pare-soleil intégré peut être facilement rétracté grâce à un mécanisme accessible. 
Fermeture micrométrique sur la mentonnière qui assure un réglage optimal de l’ajustement et empêche les 
ouvertures accidentelles.

XS 607919M01WD
S 607919M02WD
M 607919M03WD
L 607919M04WD

XL 607919M05WD

ROT, SCHWARZ, GELB
ROUGE, NOIR, JAUNE

CHF 399.00

XS 607919M01WDB
S 607919M02WDB
M 607919M03WDB
L 607919M04WDB

XL 607919M05WDB

SCHWARZ/NOIR
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* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

JETHELM /CASQUE JET 
“75TH ANNIVERSARY”*

XS 607644M01VS
S 607644M02VS
M 607644M03VS
L 607644M04VS

XL 607644M05VS

GREY SMOKE

CHF 315.00
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*

*

*

XS 607527M01GN
S 607527M02GN
M 607527M03GN
L 607527M04GN

XL 607527M05GN

GRÜN/VERT

CHF 345.00

CHF 315.00

CHF 45.00

XS 607530M01WH
S 607530M02WH
M 607530M03WH
L 607530M04WH

XL 607530M05WH

WEISS/BLANC

INTEGRALHELM / CASQUE INTEGRAL 
“RACING SIXTIES” *

XS 607527M01WH
S 607527M02WH
M 607527M03WH
L 607527M04WH

XL 607527M05WH

WEISS/BLANC

JETHELM VJ/CASQUE JET VJ
“RACING SIXTIES” *

606968M

ERSATZVISIER INTEGRALHELM / VISIÈRE DE RECHANGE CASQUE INTEGRAL*
KLAR/TRANSPARENTE

606969M
GETÖNT/FUMÈ

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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HERAUSNEHMBARES VESPA-INNENFUTTER
INTÉRIEURE AMOVIBLE VESPA

XS 606783M01GT
S 606783M02GT
M 606783M03GT
L 606783M04GT

XL 606783M05GT

GRIGIO TITANIO 707/C

XS 606783M01BE
S 606783M02BE
M 606783M03BE
L 606783M04BE

XL 606783M05BE

BLU VIVACE D03 (297/A)

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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XS 606783M01TG
S 606783M02TG
M 606783M03TG
L 606783M04TG

XL 606783M05TG

GRIGIO TRAVOLGENTE G03

XS 606783M01BL
S 606783M02BL
M 606783M03BL
L 606783M04BL

XL 606783M05BL

BLU ENERGIA DK (289/A)

XS 606783M01GE
S 606783M02GE
M 606783M03GE
L 606783M04GE

XL 606783M05GE

GIALLO ESTATE 983/A

XS 606783M01NB
S 606783M02NB
M 606783M03NB
L 606783M04NB

XL 606783M05NB

BLU VIVACE LUCIDO DQ (261/A)

XS 606783M01GL
S 606783M02GL
M 606783M03GL
L 606783M04GL

XL 606783M05GL

GRIGIO DELICATO G01

XS 606783M01B
S 606783M02B
M 606783M03B
L 606783M04B

XL 606783M05B

NERO LUCIDO 90 (94)

CHF 315.00

HELM VISOR 3.0 / CASQUE VISOR 3.0*
Demi-Jet-Helm aus ABS-Thermoplastik, veredelt mit Helmumrandung in Kunstleder, 2mm kratzfestes 
Polykarbonatvisier mit Befestigung aus Aluminium. Eingravierter Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite. 
Kinnriemen mit Ratschenverschluss und Diebstahlsicherungsring. Innovatives, atmungsaktives und heraus-
nehmbares Innenfutter aus 3D-Gewebe für bessere Passform. ECE 22.05 Homologation. 100% Made in Italy.

Casque Demi-Jet fabriqué en thermoplastique ABS, et � nitions en similicuir le long de la coque.
Visière transparente de 2 mm avec traitement anti-rayures et � xation en aluminium. Logo Vespa® gravé sur la coque 
arrière. Lanière à fermeture micrométrique avec anneau antivol en acier. Le meilleur ajustement: un intérieur plus 
innovant et respirant en tissu 3D. Nouveau personnaliser la Doublure intérieur lavable et amovible. 
Homologué ECE 22.05. Fabriqué en Italie 

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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XS 607027M01MB
S 607027M02MB
M 607027M03MB
L 607027M04MB

XL 607027M05MB

NERO VULCANO 98/A

XS 607027M01WH
S 607027M02WH
M 607027M03WH
L 607027M04WH

XL 607027M05WH

BIANCO INNOCENZA 544

 BLUETOOTH MIT VESPA® LOGO
 BLUETOOTH AVEC LOGO VESPA®

INKLUSIVE BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN IN GELB
VIS DE FIXATION EN JAUNE INCLUES

LIMITED
EDITION

MADE IN ITALY

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

XS 607027M01GR
S 607027M02GR
M 607027M03GR
L 607027M04GR

XL 607027M05GR

*GRIGIO MATERIA 715/C
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XS 607027M01OG
S 607027M02OG
M 607027M03OG
L 607027M04OG

XL 607027M05OG

GRIGIO DELICATO G02 

XS 607027M01BD
S 607027M02BD
M 607027M03BD
L 607027M04BD

XL 607027M05BD

MATT BLUE DY

XS 607027M01GH
S 607027M02GH
M 607027M03GH
L 607027M04GH

XL 607027M05GH

MATT GREY G23 

XS 607027M01GQ
S 607027M02GQ
M 607027M03GQ
L 607027M04GQ

XL 607027M05GQ

MATT GREY G22

DEMI-JETHELM VISOR BT “SUPER TECH”
Der perfekte Helm für die Vespa GTS Super Tech, 
ausgestattet mit 2 Kopfhörern für Stereo-Klang. Blue-
toothkonnektivität für Musik, Navigation und Telefonie. 
Zusatzausstattung mit Gegensprechanlage möglich.

• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• Klares, kratzfestes Polykarbonatvisier
• Befestigungsschrauben aus Aluminium (gelb)
• Innenfutter ist abnehmbar und waschbar
• Ratschenverschluss und Diebstahlsicherungsring
• Eingravierter Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite
• ECE-Norm 22.05
• 100% Made in Italy

ERSATZTEILE/CASQUES PIÈCES DÉTACHÉES VISOR BT & VISOR 3.0

XS 606785M01
S 606785M02
M 606785M03
L 606785M04

XL 606785M05

INNENFUTTER VISOR 3.0
VISOR 3.0 INTÉRIEUR 

S 606784M01
M 606784M02
L 606784M03

ERSATZWANGENPOLSTER VISOR 3.0
VISOR 3.0 REMBOURRAGE DE RECHANGE

CHF 415.00

Le casque idéal pour la Vespa GTS Super Tech, équipé 
de 2 écouteurs pour le son stéréo. Connectivité Blue-
tooth pour musique, naviguer et téléphoner. Possibilité 
d’équipement supplémentaire avec interphone.

• Calotte en thermoplastique ABS
• Visière transparente avec traitement anti-rayures
• Vis de � xation en aluminium (jaune)
• Intérieurs extractibles, respirants et lavables
• Fermeture micrométrique avec anneau antivol
• Logo Vespa® en bas relief sur la calotte
• Homologation ECE 22.05
• 100% Made in Italy

CASQUE DEMI-JET VISOR BT “SUPER TECH”

CHF 45.00

CHF 35.00

STANDARD ERSATZVISIER
VISIÈRE DE RECHANGE STANDARD

606611M

CHF 55.00

BEFESTIGUNGSKIT SCHWARZ (2 STK.)
KIT VISIÈRE NOIR (2 PC.)
695929MB

CHF 20.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

NEW 
COLOR

NEW 
COLOR

NEW 
COLOR

Helme/Casques 131



XS 606656M01DB
S 606656M02DB
M 606656M03DB
L 606656M04DB

XL 606656M05DB

NERO/NERO OPACO

HELM VJ / CASQUE VJ*
Jethelm aus ABS-Thermoplastik mit Zierleiste. Langes, klares und kratzfestes Polykarbonatvisier mit versenkbarer 
Sonnenblende. Kinnriemen mit Ratschenverschluss und Diebstahlsicherungsring. Abnehmbares, atmungsaktives und 
waschbares Innenfutter. Vorn und Hinten mit Vespa®-Logo versehen. ECE-Zulassung 22.05.

Casque Jet fabriquée en thermoplastique ABS avec bande décorative. Visière longue transparente et visière 
pare-soleil rétractable. Fermeture micrométrique avec anneau antivol. Doublure lavable et amovible. 
Logo Vespa® gravé à l’avant et à l’arrière de la coque. Homologué ECE 22.05. Fabriqué en Italie.

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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XS 606656M01WB
S 606656M02WB
M 606656M03WB
L 606656M04WB

XL 606656M05WB

BIANCO/BLU OPACO

XS 606656M01MB
S 606656M02MB
M 606656M03MB
L 606656M04MB

XL 606656M05MB

BLU ARMONIA DY (288/A) 

XS 606656M01WR
S 606656M02WR
M 606656M03WR
L 606656M04WR

XL 606656M05WR

BIANCO/ROSSO OPACO

XS 605914M01R
S 605914M02R
M 605914M03R
L 605914M04R

XL 605914M05R

ROSSO PASSIONE R7 (894)

CHF 305.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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ERSATZBEFESTIGUNGSKIT MIT 6 FARBIRINGEN
KIT DE FIXATION AVEC 6 ANNEAUX COLORÉS DE RECHANGE
607051M 

ERSATZTEILE/PIÈCES DÉTACHÉES VJ - VJ 1

CHF 40.00

CHF 55.00

SONNENBLENDE “VJ / VJ1“ 50%
VISIÈRE PARE-SOLEIL “VJ / VJ1“ 50%
606100M

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

(RED) ROSSO PASSIONE R7 (894)

XS 606518M01R
S 606518M02R
M 606518M03R
L 606518M04R

XL 606518M05R

CHF 279.00

LIMITED
EDITION
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* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

BIANCO INNOCENZA BR (544)

XS 605915M01W
S 605915M02W
M 605915M03W
L 605915M04W

XL 605915M05W

NERO LUCIDO 90 (94)

XS 605915M012
S 605915M022
M 605915M032
L 605915M042

XL 605915M052

HELM VJ 1 / CASQUE VJ 1*
Jethelm aus ABS-Thermoplastik mit Chromzierleiste. Kurze versenkbare Sonnenblende. Kinnriemen mit 
Ratschenverschluss und Diebstahlsicherungsring. Abnehmbares, atmungsaktives und waschbares Innenfutter. 
Vorne und Hinten mit Vespa®-Logo versehen. ECE-Zulassung 22.05.

Casque Jet fabriquée en thermoplastique ABS avec bande décorative. Visière longue transparente et visière 
pare-soleil rétractable. Fermeture micrométrique avec anneau antivol. Doublure lavable et amovible. 
Logo Vespa® gravé à l’avant et à l’arrière de la coque. Homologué ECE 22.05. Fabriqué en Italie.

CHF 305.00

CHF 279.00

XS 606656M01AM
S 606656M02AM
M 606656M03AM
L 606656M04AM

XL 606656M05AM

ARANCIO A11
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XS 606739M01MB
S 606739M02MB
M 606739M03MB
L 606739M04MB

XL 606739M05MB

BLAU/BLEU

CHF 315.00

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

HELM MODERNIST / CASQUE MODERNIST*
Demi-Jethelm aus ABS-Thermoplastik, veredelt mit Helmumrandung aus Kunstleder und glänzendem Mittelstreifen. 
Mit Vespa®-Logo und “Tricolore” Zierstreifen. Visierbefestigung aus Aluminium im “Tricolore”. Kinnriemen mit 
Ratschenverschluss und Diebstahlsicherungsring. Innovatives, atmungsaktives und herausnehmbares Innenfutter 
aus 3D-Gewebe für bessere Passform. ECE 22.05 Homologation. 100% Made in Italy.

Casque Demi-Jet fabriqué en thermoplastique ABS, et �nitions en similicuir le long de la coque. Coloris mat avec 
une bande centrale brillante Logo Vespa® rouge sur le devant et kit de �xation de visière en aluminium. Fermeture 
micrométrique avec anneau antivol.  Doublure intérieure amovible. Homologué ECE 22.05. Fabriqué en Italie.
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XS 606739M01MR
S 606739M02MR
M 606739M03MR
L 606739M04MR

XL 606739M05MR

BORDEAUX

XS 606747M01
S 606747M02
M 606747M03
L 606747M04

XL 606747M05

INNENFUTTER
INTÉRIEUR 

S 606748M01
M 606748M03
L 606748M02

ERSATZWANGENPOLSTER
REMBOURRAGE DE RECHANGE

TRICOLORE BEFESTIGUNGSKIT 
KIT DE FIXATION TRICOLORE
606746M

STANDARD 
606611M

CHF 45.00

CHF 35.00

CHF 315.00

CHF 55.00

CHF 55.00

CHF 25.00

ERSATZTEILE/PIÈCES DÉTACHÉES MODERNIST 

606526MR

606526MB

606526MW

606526MY

606526MA

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

ERSATZVISIER 
VISIÈRE DE RECHANGE 

ERSATZBEFESTIGUNGSKIT
KIT DE FIXATION 

CHF 40.00

NOSE
606527M
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XS 607026M01BL
S 607026M02BL
M 607026M03BL
L 607026M04BL

XL 607026M05BL

BLAU/BLEU

HELM GRAPHIC / CASQUE GRAPHIC*
Jethelm aus ABS-Thermoplastik, veredelt mit Helmumrandung aus Kunstleder passend zur Gra� kfarbe. Hypoallerge-
nes Innenfutter mit Aussenveredelung aus re� ektierendem Material und Nähten in der Farbe der Gra� k. Kunstleder 
bezogener Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Lederschlaufe im Nackenbereich zur Befestigung einer Brille. 
Mit Vespa®-Logo. ECE 22.05 Homologation. 100% Made in Italy.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS, � ni en cuir éco, couleur identique au graphique. Doublure intérieure 
hypoallergénique en tissu de qualité supérieure avec bords ré� échissants en éco-cuir et coutures colorées. Lanière à 
fermeture micrométrique, � nition en cuir éco avec le couleur des graphiques. Large boucle à l’arrière pour attacher 
les lunettes Vintage. Avec logo Vespa®. ECE 22.05 Homologation. 100% Made in Italy.

CHF 249.00

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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XS 607026M01GY
S 607026M02GY
M 607026M03GY
L 607026M04GY

XL 607026M05GY

GRAU/GRIS

XS 607026M01RD
S 607026M02RD
M 607026M03RD
L 607026M04RD

XL 607026M05RD

ROT/ROUGE

XS 607026M01WH
S 607026M02WH
M 607026M03WH
L 607026M04WH

XL 607026M05WH

WEISS/BLANC

LIMITED
EDITION

MADE IN ITALY

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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HELM HERITAGE / CASQUE HERITAGE
Jethelm aus ABS -Thermoplastik mit Chromzierleiste. 5 Druckknöpfe zur Befestigung eines Visiers oder 
Sonnenblende. In den Originalfarben der historischen Vespa lackiert und mit einem Zerti� kat ausgeliefert, welches 
die Authentizität der Farbe zum historischen Fahrzeug bestätigt. Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Abnehmbare 
und waschbare Wangenpolster. Mit Lederschlaufe im Nackenbereich zur Befestigung einer Brille. 
ECE 22.05 Homologation. Mit Vespa®-Logo.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec bande décorative chromée. 5 boutons pressions pour accrocher 
la visière bubble transparente ou la petite visière supérieure. Peint avec la couleur d’origine de le Vespa historique, 
avec un certi� cat, inclus dans l’emballage, con� rme l’authenticité de le peinture d’origine utilisée. Lanière à ferme-
ture micrométrique. Rembourrages amovibles et lavables. Large boucle à l’arrière pour attacher les lunettes Vintage. 
Homologué ECE 22.05. Avec logo Vespa®.

XS 607068M01BS
S 607068M02BS
M 607068M03BS
L 607068M04BS

XL 607068M05BS

BIANCOSPINO
XS 607068M01GY
S 607068M02GY
M 607068M03GY
L 607068M04GY

XL 607068M05GY

GRIGIO METALLO PIA105

XS 606933M01
S 606933M02
M 606933M03
L 606933M04

XL 606933M05

ERSATZWANGENPOLSTER
REMBOURRAGE DE RECHANGE

CHF 209.00

CHF 45.00

VESPA 125 PRIMAVERA 1967VESPA 150 GS 1958

LIMITED
EDITION

 Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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HELM P-XENTIAL 2.0 
CASQUE 2.0 P-XENTIAL
Jethelm aus ABS Thermoplastik veredelt mit Helm-
umrandung aus Kunstleder. 5 Druckknöpfe zur 
Befestigung eines Visiers oder Sonnenblende. Mit Ve-
pa®-Logo und “Tricolore” Barcode. Lederschlaufe im 
Nackenbereich zur Befestigung einer Motorradbrille. 
Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Antiallergisches 
Velours-Innenfutter, abnehmbare und waschbare Wan-
genpolster. ECE 22.05 Homologation.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec � ni-
tions des bords en éco-cuir. 5 boutons pressions pour 
accrocher la visière transparente ou la petite visière 
supérieure. Avec logo Vespa® et Barcode “tricolor”. 
Intérieur en velours hypoallergénique, rembourrages 
amovibles et lavables. Large boucle à l’arrière pour 
attacher les lunettes Vintage. Lanière à fermeture 
micrométrique. Homologation ECE 22.05.

XS 606378M01I
S 606378M02I
M 606378M03I
L 606378M04I

XL 606378M05I

TRICOLORE

ERSATZVISIERE/VISIÈRES DE RECHANGE HERITAGE, P-XENTIAL 2.0 & “ITALIA”

GETÖNT/FUMÉ
606415M

CHF 59.00

KLAR/CLAIRE
606414M

CHF 59.00

XS 607081M01RD
S 607081M02RD
M 607081M03RD
L 607081M04RD

XL 607081M05RD

*ROSSO DRAGON

XS 607082M01
S 607082M02
M 607082M03
L 607082M04

XL 607082M05

ERSATZWANGENPOLSTER
REMBOURRAGE DE RECHANGE

CHF 179.00

CHF 45.00

CHF 205.00

* Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.

HELM “ITALIA” *
CASQUE “ITALIA” *
Jethelm aus ABS Thermoplastik mit Chromzierleiste. 
5 Druckknöpfe zur Befestigung eines Visiers oder 
Sonnenblende. Mit Vespa®-Logo auf der Rücksei-
te und seitlicher Italien-Flagge. Lederschlaufe im 
Nackenbereich zur Befestigung einer Motorradbrille. 
Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Antiallergisches 
Velour-Innenfutter. ECE 22.05 Homologation.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec 
� nitions des bords décorative chromée. 5 boutons 
pour accrocher la visière transparente ou la petite 
visière supérieure. Avec logo Vespa® derrière et 
drapeau “Italy” latéral. Intérieur en tissu hypoaller-
génique. Large boucle à l’arrière pour attacher les 
lunettes Vintage. Lanière à fermeture micrométrique. 
Homologation ECE 22.05.
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VESPA BEKLEIDUNG

Un must dans la garde-robe de chaque vespista ! 
Des lignes claires et de haute qualité, alliant fonctionnalité et commodité 
d’une manière unique, reflétant l’esprit véritable de la Vespa. 

VÊTEMENTS VESPA
Ein Must-Have im Kleiderschrank eines jeden Vespista!  
Klare Linien und hohe Qualität, die auf eigenwillige Weise Funktionalität und 
Zweckmässigkeit verbindet, wiederspiegeln den wahren Geist der Vespa. 



Der unverwechselbare Stil von Vespa hat sich im Laufe der Jahre weiterentwickelt und dabei 
seine einzigartigen Eigenschaften von Originalität, Design und Innovation beibehalten. All dies 
ist in der Heritage-Kollektion enthalten, die moderne Materialien und grafische Lösungen mit 
einem klassischen Stil und stets zeitgenössischen Designreferenzen kombiniert.

Le style caractéristique de la Vespa a évolué au fil des ans, tout en conservant ses caracté-
ristiques uniques d’originalité, de design et d’innovation. Tout cela se reflète dans la collection 
Heritage, qui associe des matériaux et des solutions graphiques modernes à des références 
de style et de design classiques toujours actuelles.

HERITAGE COLLECTION

144 Heritage Collection144



CHF 147.00

HOODIE VESPA HERITAGE / SWEATSHIRT VESPA HERITAGE*
Sweatshirtjacke aus 100% Baumwolle, innen aufgeraut, für alle Jahreszeiten. Vespa-Patch und Logo auf der 
Vorderseite oder Rücken. Reissverschluss mit Re� ektoren, Metall-Zipper “Tricolore”-Detail. Die Abschlüsse an 
Handgelenken und Taille sind aus elastischem Material. Mit zwei Taschen an der Front. 

Sweatshirt avec capuchon 100% coton. Graphique avec transfert d’impression photogra� que devant et derrière.
Fermeture éclair avec bande ré� échissante et détail tricolore. Les côtes des poignets et le bas du sweatshirts sont en 
matière élastique pour un meilleur confort inimitable pour un look très actuel qui peut être porté tous les jours.

SCHWARZ/NOIR

S 607180M01BK
M 607180M02BK
L 607180M03BK

XL 607180M04BK
2XL 607180M05BK

BLAU/BLEU

S 607180M01PT
M 607180M02PT
L 607180M03PT

XL 607180M04PT
2XL 607180M05PT
3XL 607180M06PT

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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WEISS/BLANC

S 607179M01BWH 
M 607179M02BWH
L 607179M03BWH

XL 607179M04BWH
2XL 607179M05BWH
3XL 607179M06BWH

SCHWARZ/NOIR

S 607179M01CBK 
M 607179M02CBK
L 607179M03CBK

XL 607179M04CBK
2XL 607179M05CBK
3XL 607179M06CBK

BORDEAUX

S 607179M01BAM 
M 607179M02BAM
L 607179M03BAM

XL 607179M04BAM
2XL 607179M05BAM
3XL 607179M06BAM

BLAU/BLEU

S 607179M01CBE 
M 607179M02CBE 
L 607179M03CBE 

XL 607179M04CBE 
2XL 607179M05CBE 
3XL 607179M06CBE 

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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T-SHIRT VESPA HERITAGE*
Die Heritage-T-Shirts zeigen Bilder, die vom Vespa-Erbe inspiriert sind und mit der Transferdruck-Technik erstellt 
wurden, um die leuchtenden Farben hervorzuheben. T-Shirts bestehen aus elastischem Material für eine bessere 
Passform. Mit den drei verschiedenen Bildern und sechs Farben können Sie Ihre Leidenschaft für Vespa, ein 
einzigartiges Objekt für Geschichte und Ikonizität, am besten durch Ihren Look zum Ausdruck bringen. 100% 
Baumwolle. 

T-Shirt 100% coton. Avec trois images différentes et six couleurs, vous pouvez exprimer au mieux votre passion pour 
Vespa, un objet unique d’histoire et au caractère légendaire à travers votre look.

HELLBLAU/BLEU CLAIR

S 607179M01APT 
M 607179M02APT
L 607179M03APT

XL 607179M04APT
2XL 607179M05APT
3XL 607179M06APT

“PETROLIO”

GRAU/GRIS

S 607179M01ABS 
M 607179M02ABS
L 607179M03ABS

XL 607179M04ABS

“BIANCOSPINO”

CHF 62.00

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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CHF 62.00

GRÜN/VERT

S 607507M01G
M 607507M02G
L 607507M03G

XL 607507M04G
2XL 607507M05G
3XL 607507M06G

T-SHIRT VESPA RACING SIXTIES*
T-Shirt aus 100% Baumwolle. Mit Racing Sixties-Patch auf der Rückseite und kräftigem Streifen auf der Front, eine klare 
Anspielung auf den Rennsport der 60er-Jahre. Kontrastfarben am Kragen und mit Vespa®-Logo auf der Brust.

T-Shirt 100% coton avec des rayures et des logos contrastés caractérisés par des bandes de couleurs vives qui 
prédominent les bandes frontales. Avec Logo Vespa®.

GRÜN/VERT

XL
2XL
3XL

RACING
SIXTIES

COLLECTION

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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CHF 147.00

SWEATSHIRT VESPA RACING SIXTIES*
Jacke aus 100% Baumwolle. Mit Racing Sixties-Patch auf der Vorderseite mit kräftigen Doppelstreifen, eine klare 
Anspielung auf den Rennsport der 60er-Jahre. Kontrastfarben im Innenkragen und an den Ärmelabschlüssen, Ab-
schlüsse aus elastischem Material. Goldfarbiger Metall-Zipper. Mit zwei Taschen an der Front und Vespa®-Logo auf dem 
Rücken.

Sweatshirt 100% coton avec des rayures et des logos contrastés caractérisés par des bandes de couleurs vives qui 
prédominent  les bandes frontales. Avec Logo Vespa®.

GRÜN/VERT

S 607508M01G
M 607508M02G
L 607508M03G

XL 607508M04G
2XL 607508M05G
3XL 607508M06G

WEISS/BLANC

S 607508M01W
M 607508M02W
L 607508M03W

XL 607508M04W
2XL 607508M05W
3XL 607508M06W

607508M01W
607508M02W
607508M03W
607508M04W
607508M05W
607508M06W

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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CHF 62.00

SCHWARZ/NOIR

S 607690M01B
M 607690M02B
L 607690M03B

XL 607690M04B

T-SHIRT VESPA 75TH ANNIVERSARY*
Passend zum  Jubiläumsjahr von Vespa. T-Shirt aus 100 % Baumwolle mit Vespa®-Logo Aufnäher auf der linken Brust, 
75th Anniversary-Logo als Wasserzeichen-Gra� k auf dem Rücken. Farbige Streifen an Ärmelkanten und Kragen.

En ligne avec l’année du jubilé de Vespa. T-shirt 100% coton avec Vespa patch sur la poitrine gauche, logo exclusif du 
75ème anniversaire comme graphique en � ligrane sur le dos. Bandes de couleur sur le bord des manches et le col.

CHF 125.00

SCHWARZ/NOIR

S 607691M01B
M 607691M02B
L 607691M03B

XL 607691M04B
2XL 607691M05B
3XL 607691M06B

SWEATSHIRT VESPA 75TH ANNIVERSARY*
Sweatshirt aus Baumwolle (nicht gebürstet) für den ganzjährigen Einsatz. 75Th Anniversary-Logo auf der linken Brust; 
aufgenähtes Vespa®-Logo auf der Rückseite des Kragens. Elastische Handgelenk- und Taillenränder mit farbigem 
Streifendetail.

T-Shirt 100% coton avec un graphique imprimé : Logo Vespa devant. Logo exclusif 75th au dos. Rayures colorées sur 
les bords des manches et le col.

SCHWARZ/NOIR

XL

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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CHF 282.00

VESPA JEANS-HOSE / PANTALON EN JEANS VESPA
Hergestellt aus abriebfestem Cordura/Baumwoll-Mischgewebe mit FlexTenax-Stretcheinsätzen für maximalen 
Komfort. EN17092 zerti� ziert. Forcetech/Multitech Knieprotektoren zerti� ziert nach EN 1621-1: 2012 inklusive, mit 
Zugang von der Aussenseite. Hüftprotektoren nachrüstbar. Vespa Shape-Naht auf der Gesässtasche (Ton in Ton) und 
re� ektierendem Zierdruck. Befestigungssystem für die passende Vespa Jeans-Jacke. Slim-� t.

Fabriqué en tissu mélangé de coton et Cordura résistant à l’abrasion et à des inserts élastiques pour un confort 
maximal. EN17092 certi� é. Protections genoux certi� ées EN 1621-1: 2012 incluses, accès par l’extérieur du 
pantalon. Protecteurs de hanche Lite Warrior (liv.1) disponibles séparément. Coutures Vespa sur la poche arrière 
(ton sur ton) et imprimé décoratif ré� échissant. Système de � xation pour la veste jeans Vespa adapté. Coupe slim.

CHF 399.00

VESPA JEANS-JACKE / VESTE EN JEANS VESPA
Hergestellt aus hochwertigem 13 Unzen Baumwoll- und Polyester-Mischgewebe mit FlexTenax-Stretcheinsätzen für 
eine perfekte Passform. EN17092 zerti� ziert. Forcetech/Multitech zerti� zierte Protektoren an Schultern und 
Ellenbogen. Fach für Rückenschutz (Lev. 1), Protektor nicht im Lieferumfang enthalten. Vorbereitung für Thermo 
Innenfutter / H2Out (optional). Befestigungssystem mit Hosenclip für die passende Jeans-Hose. Vespa®-Logo auf 
dem Rücken.

Fabriqué dans un mélange de coton et polyester 13 onces avec des inserts FlexTenax pour un ajustement parfait. 
EN17092 certi� é. Protecteurs Forcetech/Multitech certi� és sur les épaules et les coudes. Compartiment de 
protection dorsale (Lev. 1), protecteur vendu séparément. Préparation pour chauffage interne / H2Out (facultatif). 
Système de � xation avec clip de pantalon pour le jeans adapté. Logo Vespa® au dos.

BLAU/BLEU

S 606992M01VJ
M 606992M02VJ
L 606992M03VJ

XL 606992M04VJ
2XL 606992M05VJ
3XL 606992M06VJ

RÜCKENPROTEKTOR
PROTECTION DORSALE
606788M

CHF 80.00

BLAU/BLEU

29 606990M02JV
32 606990M04JV
34 606990M06JV
36 606990M07JV
38 606990M08JV
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CHF 52.00

WEISS/BLANC

S 606742M01W
M 606742M02W
L 606742M03W

XL 606742M04W
2XL 606742M05W
3XL 606742M06W

HERREN T-SHIRT VESPA MODERNIST / 
T-SHIRT HOMME VESPA MODERNIST*

T-Shirt aus 100% Baumwolle mit Vespa Primavera Pro� l-Stickerei auf der 
Vorderseite. Seitliche Kontrastnähte, “Tricolore” re� ektierender Aufnäher 
am Ärmel. Vespa®-Logo auf dem Rücken. 

T-shirt en 100% coton avec broderie Vespa Primavera à l’avant. Couture 
contrastée sur l’ouverture latérale, patch ré� échissant “tricolore” sur la 
manche. Logo Vespa® au dos.

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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CHF 147.00

HOODIE VESPA MODERNIST / SWEATSHIRT VESPA MODERNIST*
Sweatshirtjacke aus 100% Baumwolle, innen aufgeraut, für alle Jahreszeiten. Vespa-Patch auf der Vorderseite, 
einen Kontrast bietet der farbige “Tricolor” Reissverschluss-Zipper aus Silikon. Rechter Arm mit Vespa Primavera-
Pro� l bestickt. Die Abschlüsse an Handgelenken und Taille sind aus elastischem Material. Mit zwei Taschen an der 
Front. “Tricolore” re� ektierender Aufnäher auf der Kapuze. 

Sweatshirt avec capuchon 100% coton. Bras droit brodé avec le pro� l Vespa. Fermeture éclair avec détail tricolore. 
Les côtes des poignets et le bas du sweatshirts sont en matière élastique pour un meilleur confort inimitable pour un 
look très actuel qui peut être porté tous les jours.

BLAU/BLEU

S 606741M01B
M 606741M02B
L 606741M03B

XL 606741M04B
2XL 606741M05B
3XL 606741M06B

ROT/ROUGE

S 606741M01R
M 606741M02R
L 606741M03R

XL 606741M04R
2XL 606741M05R
3XL 606741M06R

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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CHF 125.00

WOMAN 
GRAU /GRIS

S 607085M01GY
M 607085M02GY
L 607085M03GY

XL 607085M04GY
2XL 607085M05GY
3XL 607085M06GY

S 607084M01GY
M 607084M02GY
L 607084M03GY

XL 607084M04GY
2XL 607084M05GY
3XL 607084M06GY

MAN 
GRAU /GRIS

HOODIE VESPA GRAPHIC / SWEATSHIRT VESPA GRAPHIC*
Kapuzen-Innenfutter mit Musterprint und elastischem Kordelzug mit Druckverschluss. Aus 100% Baumwolle, innen 
aufgeraut, für alle Jahreszeiten. Re� ektierendes Vespa®-Logo auf der Brust. Re� ektierende Streifen mit 
Vespa®-Logo auf der Aussenseite der Kapuze; Reissverschluss mit Re� ektoren; Metall-Zipper mit “Tricolore”-Detail; 
Rechter Ärmel mit Vespa Shape Print, linker Ärmel mit “Tricolore”-Stickerei.

Doublure de la capuche avec imprimé à motifs. Capuche avec cordon élastique et loquet à pression. Intérieur non 
brossé pour s’adapter aux différentes saisons. Imprimez le logo Vespa® ré� échissant sur le cœur. Impression 
ré� échissante à l’extérieur de la cagoule. Zip inversé avec bande ré� échissante. Fermeture à glissière en métal 
avec détail tricolore. Manchons droite avec imprimé Vespa, manchons gauche avec broderie tricolore.

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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POLO SHIRT VESPA GRAPHIC*
Re� ektierendes Vespa®-Logo auf der Brust, kontrastfarbene Knöpfe und Innenkragen, seitliche “Tricolore”-
Stickerei. Re� ektierender Vespa-Pro� l-Druck auf dem Rücken. Material: 100% Baumwolle-Piqué (Doppelgewebe). 

Les polos graphic apportent une certaine élégance à la collection. Logo Vespa® à l’avant, des boutons de couleurs 
contrastées et une broderie tricolore. Un petit pro� l Vespa ré� échissant à l’arrière. 100% Coton piqué.

BLAU/ BLEU

S 607086M01BL
M 607086M02BL
L 607086M03BL

XL 607086M04BL
2XL 607086M05BL

MAN

GRAU/GRIS

S 607086M01GY
M 607086M02GY
L 607086M03GY

XL 607086M04GY
2XL 607086M05GY
3XL 607086M06GY

MAN

BLAU/BLEU

S 607087M01BL
M 607087M02BL
L 607087M03BL

XL 607087M04BL
2XL 607087M05BL

WOMAN

CHF 73.00

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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SHAPE

2XL 607089M05W2
3XL 607089M06W2

DAMEN T-SHIRT VESPA GRAPHIC / T-SHIRT FEMME VESPA GRAPHIC*
Re�ektierendes Vespa®-Logo auf der Brust und Kragen mit “Tricolore”-Stickerei (weisses T-Shirt). 
Grosser re�ektierender Vespa-Pro�l-Druck (Shape). Innenkragen in Kontrastfarbe. 100% Baumwolle. 

T-Shrit 100% coton, pro�l Vespa ré�échissant à l’avant. Broderie tricolore (T-Shirt gris)

WEISS/BLANC

S 607089M01W1
M 607089M02W1
L 607089M03W1

XL 607089M04W1
2XL 607089M05W1
3XL 607089M06W1

CHF 52.00

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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HERREN T-SHIRT VESPA GRAPHIC / T-SHIRT HOMME VESPA GRAPHIC*
Re� ektierendes Vespa®-Logo auf der Brust. Kragen mit “Tricolore”-Stickerei. Taschendruck mit kontrastierender Farbe 
und re� ektierender Vespa-Pro� l-Druck (graues T-Shirt). Innenkragen in Kontrastfarbe. 100% Baumwolle. 

Impression logo Vespa® ré� échissante sur la poitrine. Col avec broderie “tricolore”. Impression de poche de couleur 
contrastée et pro� lé Vespa ré� échissant (t-shirt gris). Col interne avec couleur contrastée. 100% coton.

GRAU/GRIS

S 607088M01G2
M 607088M02G2
L 607088M03G2

XL 607088M04G2
2XL 607088M05G2
3XL 607088M06G2

WEISS/BLANC

S 607088M01W1
M 607088M02W1
L 607088M03W1

XL 607088M04W1
2XL 607088M05W1
3XL 607088M06W1

ROT/ROUGE

S 607088M01R3
M 607088M02R3
L 607088M03R3

XL 607088M04R3
2XL 607088M05R3
3XL 607088M06R3

CHF 52.00

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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CHF 41.00

HELMSACK V-STRIPES / SAC POUR CASQUE V-STRIPES*

*BLAU/BLEU
606661M

Leichter Rucksack aus Nylon, passend für einen Helm, verstellbare Träger in Kontrastfarbe und re� ektierendes Band. 
Mit Vespa®-Logo.

Sac à dos léger en nylon, pouvant contenir un casque, bretelles réglables de couleur contrastée et bande 
ré� échissante. Avec le logo Vespa®.

NACKENWÄRMER VESPA GRAPHIC/ FOULARD-TUBE VESPA GRAPHIC*
Hergestellt aus weicher Baumwolle, schützt vor Gegenwind auch dank des Kordelzuges, der eine einfache und 
schnelle Regulierung ermöglicht. Fantasievoller Vespa-Druck mit Vespa®-Logo auf grauer oder blauer Basis.

Un foulard / bandana en forme de tube. Que le temps soit chaud ou froid, cette écharpe protège la zone. Entre 
votre casque et votre veste du soleil, du froid et des mouches tout en conduisant votre scooter. Ce foulard tube 
est généralement porté autour du cou, mais peut être facilement remonté sur le nez en cas de besoin. Il offre une 
protection  idéale en combination avec les casques ouverts. 100% Coton et avec logo Vespa®.

GRAU/GRIS
607090M2

CHF 29.00

BLAU/BLEU
607090M1

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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VESPA “SERVICE“
30x40cm
607564M03 

VESPA “ITALIAN CLASSIC”
20x30cm

607563M02

VESPA “GARAGE” 
30x40cm

607564M01 

VESPA 
“MODEL CHART”
30x40cm 
607564M02

CHF 32.00

BLECHSCHILDER
PLAQUES EN MÉTAL

CHF 21.00

CHF 32.00

CHF 32.00

VESPA TIN & HERITAGE COLLECTION*
Ein Muss für alle Vespa-Fans und Sammler! Bringen Sie mit diesen einzigartigen Vespa-Artikeln einen nostalgischen 
Charme in Ihr Zuhause. Nicht nur schön, sondern auch für den täglichen Gebrauch geeignet. 

Fabriqué en nylon et polyuréthane (PU), ce sac possède une poche extérieure sur le devant. Le tissu à l’arrière 
possède une membrane anti-transiprante. Avec logo Vespa®.

CHF 10.00

VESPA “PARKING ONLY”
4x6x1.6cm

607572M02

MINT BOX

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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1 0 °  A n n i v e r s a r i o

TIEF IM STIL VERWURZELT 
 

Die erste Auflage eines einzigartigen Projekts, das dem Mondkalender gewidmet 
ist. Pure Schönheit und Innovation vereint in einem futuristischen Design in 

raffinierter Handwerkskunst hergestellt.

Mit ihrer einzigartigen Balance aus Eleganz, Spaß und Unbeschwertheit ist diese 
Vespa 946 einmalig und unverkennbar.  

Die „Bunny“-Edition wurde entwickelt, um sich von der Masse abzuheben.

Die Vespa 946 bietet ein großartiges Fahrerlebnis, das exklusive Ästhetik mit 
zeitlosem Charme einer Vespa verbindet.  

Ein authentisches Juwel auf zwei Rädern, das jeden Tag zu etwas Besonderem 
macht.

Diese von den Tierkreiszeichen des Mondkalenders inspirierte Kollektion wird 
jedes Jahr in einer nummerierten, limitierten Auflage von nur 1000 Stück 

aufgelegt. Erfahren Sie mehr und begeben Sie sich mit uns auf eine lange und 
faszinierende Reise!

PROFONDÉMENT ANCRÉ DANS LE STYLE 
 

Le premier d‘une collection incontournable inspirée du calendrier lunaire.

Sa beauté pure capture l‘essence de l‘innovation à travers des formes épurées et 
élégantes qui allient un design futuriste à un savoir-faire artisanal raffiné.

Avec son équilibre unique d‘élégance, de plaisir et d‘insouciance, la Vespa 946 est 
immédiatement reconnaissable et l‘édition „Bunny“ est conçue pour vous permettre 

de vous démarquer.

La Vespa 946 offre une expérience de conduite exceptionnelle qui allie une 
esthétique exclusive au charme intemporel de la Vespa.  

Un authentique trésor sur deux roues qui rend chaque jour spécial.

Une collection inspirée des symboles du calendrier lunaire, produite chaque année 
à seulement 1000 exemplaires en édition limitée numérotée. Découvrez-en plus et 

entamez avec nous un long et fascinant voyage!



CHF 599.00

GEPÄCKTASCHE - VESPA 946 BUNNY 10 ANNIVERSARY*
Bagage arrière - Vespa 946 Bunny 10th Anniversary*
1B011613 schwarz/noir

Hintere Tasche aus dem gleichen Material wie der Sattel, hergestellt in Italien, speziell für VESPA 946 Bunny 
entwickelt. Halterung 1B011695 für die Gepäcktasche nicht im Lieferumfang enthalten. Zur Montage zwingend 
erforderlich und separat erhältlich.

Sacoche arrière réalisée dans le même matériau que la selle, fabriquée en Italie, conçue spéci�quement pour la 
VESPA 946 Bunny. Le support de sac arrière 1B011695 est nécessaire et est vendu séparément (non inclus avec le 
sac).

GEPÄCKTRÄGER - VESPA 946 BUNNY 
10 ANNIVERSARY*
Porte-bagages arrière - Vespa 946 Bunny 
10th Anniversary*
1B011695 schwarz/noir
Der Gepäckträger ist notwendig für das �xieren der 
VESPA 946 Bunny Gepäcktasche. Tasche ist separat 
erhältlich, nicht im Lieferumfang enthalten.

Le porte-bagages est nécessaire pour �xer le sac 
à bagages VESPA 946 Bunny. Le sac est vendu 
séparément, il n’est pas inclus dans la livraison.

CHF 395.00

WINDSCHUTZSCHEIBE - VESPA 946 BUNNY 
10 ANNIVERSARY*
Bulle - Vespa 946 Bunny 10th Anniversary*
1B011687 klar/transparente
Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem 
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch einen 
wirksamen Schutz vor Witterungsein�üssen bei gleich-
zeitig hervorragender Sicht. Für VESPA 946 Bunny, mit 
Aluminium-Halterungen, die sich perfekt in die Optik des 
Fahrzeugs einfügen.

Pare-brise en matériau robuste et de haute qualité  en 
méthacrylate. Offre, en plus de la protection contre le 
vent, une protection ef�cace contre les intempéries tout 
en excellente visibilité pour le VESPA 946 Bunny avec des 
Supports adaptés à l’esthétique du véhicule.

CHF 398.00

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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1 1 °  A n n i v e r s a r i o

DIE LIMITIERTE VESPA DRAGON-KOLLEKTION 
VEREINT LEGENDE UND STIL UND IST EINE HOMMAGE AN DEN 

MONDKALENDER UND DIESES MAJESTÄTISCHE GESCHÖPF 
VON MYTHISCHEM AUSMASS.

ZUBEHÖR
Das Zubehör spiegelt die kühne Ästhetik und den Geist der 

Vespa 946 Dragon wider und zeichnet sich durch edle Materialien, 
luxuriöse Oberflächen und innovative Details aus. 

DANS UNE PUISSANTE RENCONTRE DE LÉGENDE 
ET DE STYLE, LA COLLECTION VESPA DRAGON EN 

ÉDITION LIMITÉE REND HOMMAGE AU CALENDRIER LUNAIRE 
ET À CETTE MAJESTUEUSE CRÉATURE AUX DIMENSIONS 

MYTHIQUES.

ACCESSOIRES
Reflétant l‘esthétique et l‘esprit audacieux de la Vespa 946 Dragon, 

les accessoires présentent des matériaux de qualité, des finitions 
luxueuses et des détails innovants.



CHF 599.00

GEPÄCKTASCHE - VESPA 946 DRAGON 11 ANNIVERSARY* 
Bagage arrière - Vespa 946 Dragon 11th Anniversary*
1B011910	 beige/beige
Die Gepäcktasche ist aus dem gleichen Material wie der Sattel gefertigt. Hergestellt in Italien, wurde sie speziell für 
die Vespa 946 Dragon entwickelt, um in Verbindung mit dem hinteren Gepäckträger verwendet zu werden. Halterung 
1B011695 für die Gepäcktasche nicht im Lieferumfang enthalten. Zur Montage zwingend erforderlich und separat 
erhältlich.

Sacoche arrière réalisée dans le même matériau que la selle, fabriquée en Italie, conçue spécifiquement pour la VESPA 
946 Drogon. Le support de sac arrière 1B011695 est nécessaire et est vendu séparément (non inclus avec le sac).

GEPÄCKTRÄGER - VESPA 946 DRAGON  
11 ANNIVERSARY* 
Porte-bagages arrière - Vespa 946 Dragon  
11th Anniversary*
1B011911 	 gold/or
Der Gepäckträger ist notwendig für das fixieren der 
VESPA 946 Dragon Gepäcktasche. Tasche ist separat 
erhältlich, nicht im Lieferumfang enthalten.

Le porte-bagages est nécessaire pour fixer le sac 
à bagages VESPA 946 Dragon. Le sac est vendu 
séparément, il n’est pas inclus dans la livraison.

CHF 415.00

WINDSCHUTZSCHEIBE - VESPA 946 DRAGON  
11 ANNIVERSARY* 
Bulle - Vespa 946 Bunny 11th Anniversary*
1B011915	 klar/transparente
Windschutzscheibe aus hochwertigem und robustem  
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch einen 
wirksamen Schutz vor Witterungseinflüssen bei gleich-
zeitig hervorragender Sicht. Für VESPA 946 Dragonmit 
Aluminium-Halterungen, die sich perfekt in die Optik des 
Fahrzeugs einfügen.
Pare-brise en matériau robuste et de haute qualité en 
méthacrylate. Offre, en plus de la protection contre le 
vent, une protection efficace contre les intempéries tout 
en excellente visibilité pour le VESPA 946 Dragon avec 
des supports adaptés à l’esthétique du véhicule.

CHF 385.00
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HELM - VESPA 946 DRAGON 11 ANNIVERSARY*
Casque - Vespa 946 Bunny 11th Anniversary*
Sonderedition des beliebtesten und meistverkauften Vespa-Helms, dem VJ, passend zur Vespa 946 Dragon. Der elegante Gold-
ton des Helms ist mit einer Drachengra�k verziert, die die Karosserie der Vespa 946 Dragon widerspiegelt und in leuchtenden 
Grüntönen verziert ist. Die seitlichen Abdeckungen, die Visierhalterungen und die externen Nieten sind in der gleichen Farbe 
wie das Fahrzeug lackiert, was zu einer perfekten Farbabstimmung bis ins kleinste Detail führt. Eingraviertes Vespa-Logo auf 
den Seitenteilen und dem vorderen oberen Teil der Schale. Herausnehmbares und waschbares Innenfutter mit hypoallergener 
Behandlung. ABS-Schale, hochresistentes thermoplastisches Material. Langes, kratzfestes und transparentes Aussenvisier für 
besten Schutz vor Witterungsein�üssen. Die integrierte Sonnenblende ist leicht zugänglich und lässt sich einfach einklappen.
Schwarze Gummirandeinfassungen. Mikrometrischer Verschluss am Kinnriemen, der eine optimale Einstellung der Passform 
gewährleistet und ein versehentliches Öffnen verhindert.

Une édition spéciale du casque Vespa le plus populaire et le plus vendu, le VJ, a été réalisée pour la Vespa 946 Dragon. L’élé-
gante teinte dorée du casque est ornée d’un graphisme de dragon qui re�ète la carrosserie de la Vespa 946 Dragon, décorée 
dans des tons verts vifs. Les caches latéraux, les supports de la visière et les rivets externes sont peints dans la même couleur 
que le véhicule, ce qui permet une parfaite harmonisation des couleurs dans les moindres détails. Logo Vespa gravé sur les 
parties latérales et sur la partie supérieure avant de la coque. Doublure intérieure amovible et lavable avec traitement hypoal-
lergénique. Coque en ABS, matériau thermoplastique hautement résistant. Visière extérieure allongée, anti-rayures et transpa-
rente pour une protection optimale contre les intempéries et les matériaux pénétrants. Le pare-soleil intégré se replie facile-
ment grâce à un mécanisme accessible. Bordures en caoutchouc noir. Fermeture micrométrique de la jugulaire qui garantit un 
réglage optimal de l’ajustement et empêche toute ouverture accidentelle.

CHF 385.00

XS 8H0004M010Q9ECE
S 8H0004M020Q9ECE
M 8H0004M030Q9ECE
L 8H0004M040Q9ECE

XL 8H0004M050Q9ECE

BEIGE DRAGON Q9N
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WE RIDE WITH HOPE
(Vespa®) RED ist das Ergebnis einer Zusammenarbeit mit (RED), die durch die Piaggio-Gruppe seit 

2017 unterstützt wird. Gegründet von Bono und Bobby Shriver im Jahr 2006, zielt (RED) darauf 

ab, Unternehmen zu ermutigen, einen nachhaltigen Geldfl uss für den Globalen Fonds zur 

Bekämpfung von AIDS bereitzustellen.

La Vespa® Red est un hommage non seulement au travail incroyable réalisé par l’initiative (RED), 

que le Groupe Piaggio soutient depuis 2017, fondé par Bono et Bobby Shriver en 2006.

Mais aussi à l’esprit révolutionnaire qui a toujours animé Vespa, la marque qui a réinventé notre 

façon de nous déplacer. Avec sa couleur d’un rouge éclatant, cette Vespa se veut audacieuse, 

mais aussi généreuse et unique.

Vespa ist stolz darauf, Partner von (RED) zu sein
Vespa est fi er d’être partenaire de (RED) 

PRODUCT





VESPA 946 BEINSCHUTZDECKE*
Couverture thermique Vespa 946*
605576M008

Obermaterial PVC beschichtet. Komplett ohne 
Nähte verarbeitet, so dass kein Regen oder Schnee 
durchdringen kann. Das Innenfutter besteht aus 
Kunstfell, welches so optimal vor Kälte schützt. 
Vespa®-Logo aus Metall.

Excellente protection contre la pluie et le froid grâce 
au rembourrage thermique. Stabilité et étanchéité 
maximal, même à grande vitesse. Logo Vespa® en 
métal.

CHF 197.00

INDOOR FAHRZEUGDECKE MONOSATTEL*
Bâche véhicule indoor pour selle mono*
605924M

Hergestellt aus formstabilem Lycra, das die 
atemberaubend und einzigartige Form der 
Vespa 946 hervorhebt.

Fabriqué en Lycra moulant, permettant à la Vespa 
946 de se démarquer par sa forme unique et 
époustou� ante.

CHF 285.00

CHF 356.00

WINDSCHILD VESPA 946*
Bulle Vespa 946*
1B000341 silber/argent

CHF 339.00

WINDSCHILD VESPA 946*
Bulle Vespa 946*
606603M rot/rouge

Klares Windschild mit Vespa®-Logo. Halterung lackiert passend zur Fahrzeugfarbe. Verleiht dem Fahrzeug eine 
sportliche Optik.

Bulle transparente avec logo Vespa®. Les supports en aluminium en couleur rouge avec � nitions correspondent aux 
détail du véhicule. Donne une allure sportive à la Vespa

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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CHF 690.00CHF 690.00

VESPA 946 GEPÄCKTRÄGER HINTEN*
Porte-bagages arrière Vespa 946*
1B000008

Gepäckträger aus verchromtem Aluminium, 
erforderlich zur Befestigung der Vespa 946 Tasche. 
Dieses Zubehör passt sich perfekt dem Fahrzeug an, 
ohne dessen Design zu verändern. Lieferung inklusive 
Montagematerial.

Porte-bagages en aluminium chromée, nécessaire 
pour �xer les sacs Vespa 946. Cet accessoire 
s’adapte parfaitement au véhicule sans changer son 
design. Livré avec matériel de montage.

CHF 260.00

HELMTASCHE LEDER SCHWARZ*
Sac à casque en cuir noir*
605815M0PN

HELMTASCHE LEDER BRAUN*
Sac à casque en cuir brun*
605815M0PC

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz für einen Helm. Mit grossem Reissverschlussfach sowie 
Tragegurt und Tragegriff. Leichte Montage am Original Vespa 946 Gepäckträger (1B000008).

Fabriqué mains en cuir véritable. Capacité pour un casque. Avec un grand compartiment zippé ainsi qu’une 
bandoulière et une poignée de transport. Montage facile sur le porte-bagages d‘origine Vespa 946 (1B000008).

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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PIAGGIO SOUND SYSTEM (PSS)
605933M CPU
1D000622 Installationskit / kit d’installation

Die Musikwiedergabe von Ihrem Smartphone wird 
via Bluetooth direkt auf das Fahrzeug übertragen. 
Kleine, von aussen nicht sichtbare Lautsprecher 
sorgen für coolen Sound. 

La lecture de la musique à partir de votre smart-
phone est transmise via Bluetooth directement sur 
le véhicule. Des petits haut-parleurs, pas visible de 
l‘extérieur, offrent un son frais. 

HELM VESPA (RED)*
Casque Vespa (RED)*
Jethelm aus ABS-Thermoplastik mit Chromzierleiste. Kurze versenkbare Sonnenblende. Kinnriemen mit 
Ratschenverschluss und Diebstahlsicherungsring. Abnehmbares, atmungsaktives und waschbares Innenfutter. 
Vorne und Hinten mit Vespa®-Logo versehen. ECE-Zulassung 22.05. Mit Vespa® (RED)-Logo.

Casque Jet fabriqué en thermoplastique ABS avec bande décorative chromée. Visière courte transparente et visière 
solaire rétractable. Lanière à fermeture micrométrique avec anneau antivol. Intérieurs extractibles, respirants et 
lavables. Logo Vespa gravé à l’avant et à l’arrière de la coque. Homologué ECE 22.05. Fabriqué en Italie. Avec logo 
Vespa® (RED).

CHF 514.00

CHF 60.00
1D000622 

605933M

CHF 279.00

XS 606518M01R
S 606518M02R
M 606518M03R
L 606518M04R
XL 606518M05R

VESPA MULTIMEDIA “MIA”
606409M CPU
1B000593 Installationskit / kit d’installation

Eine Vorrichtung zur einfachen Verbindung 
zwischen Vespa und Smartphone, die sich in einen 
funktionsfähigen Bordcomputer verwandelt und alle 
Fahrzeug- und Fahrinformationen verwaltet. 
Es ist ein Installationskit erforderlich.

Un dispositif de connexion facile entre Vespa et 
smartphone qui se transforme en ordinateur de bord 
fonctionnel et gère toutes les informations relatives 
au véhicule et à la conduite. 
Un kit d’installation est requis.

CHF 259.00

CHF 29.00
1B000593 

606409M

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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SWEATSHIRT VESPA 946 (RED)*
Aus 100% Baumwolle. Vespa 946-Silhouette auf der Brust und Vespa® (RED)-Logo auf der Rückseite, einen Kontrast 
bietet der weisse Reissverschluss-Zipper. Die Abschlüsse an Handgelenken und Taille sind aus elastischem Material. 
Mit zwei Vordertaschen. 

En 100% coton. Silhoutte Vespa 946 sur la poitrine et Logo Vespa® (RED) sur le dos, contraste avec la fermeture 
éclair blanche. Les poignets sont et les poignets sont en matière élastique. Avec deux poches devant. 

SWEATSHIRT VESPA 946 (RED)*

Bringen Sie Ihre Unterstützung des Vespa® (RED)-Projekts zum Ausdruck. T-Shirt aus 100% Baumwolle. Mit Druck auf 
Vorder- und Rückseite.

Exprimez votre soutien au projet (Vespa® (RED). T-shirt 100% coton. Avec impression devant et derrière.

S 606734M001R
M 606734M002R
L 606734M003R

XL 606734M004R
XXL 606734M005R

XXXL 606734M006R

CHF 125.00

CHF 47.00

S 606532M001RVP
M 606532M002RVP
L 606532M003RVP

XL 606532M004RVP
XXL 606532M005RVP

XXXL 606532M006RVP

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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KOFFER VESPA PRIMAVERA (RED)*
Top-Case Vespa Primavera (RED) *
1B00001600R7

Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert. Modernes 
zeitgemässes Design, im Einklang mit den 
harmonischen Vespa-Linien. Fassungsvermögen 
32 Liter. Rückenlehne und Gepäckträger (1B000815) 
nicht im Lieferumfang enthalten.

Top-Case peint à la couleur du véhicule. Design 
moderne, actuel et en accord avec les lignes 
harmonieuses de Vespa. Capacité 32 litres. Le porte-
bagages (1B000815) et le dossier ne sont pas livrés 
avec le Top-Case.

CHF 239.00

CHF 147.00

GEPÄCKBRÜCKE SCHWARZ 
Porte-bagages noir 
606002M

CHF 142.00

GEPÄCKBRÜCKE
Porte-bagages
1B000815

Zwingend zur Montage des Koffers 32 Liter. Ein funktionales Accessoire das sich harmonisch in die Linienführung 
des Fahrzeugs einfügt. Die sehr hochwertige Verarbeitung garantiert Langlebigkeit.

Indispensable pour le montage du Top-Case 32 litres. Un accessoire fonctionnel et au design pouvant s’intégrer 
harmonieusement avec les lignes du véhicule. Le traitement de très haute qualité garantit la durabilité.

RÜCKENLEHNE PRIMAVERA (RED)*
Dossier Vespa Primavera (RED)*
CM273129

Hergestellt aus dem gleichen Material und Farbe wie 
die Sitzbank, kombiniert dieses praktische Zubehör 
höchsten Fahrgastkomfort mit eleganter Optik. 

Fabriqué avec le même matériau et couleur que 
la selle, cet ajout pratique au Top-Case, combine 
un confort supérieur des passagers et un aspect 
élégant.

CHF 105.00

R7 (894)

*Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu‘à épuisement du stock.
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w w w . v e s p a . c o m

Eventuelle Abweichungen von Ausstattung und Produktmerkmalen 
vorbehalten. Alle Preise exkl. Montagekosten. Abweichungen vom 
Preis sowie von Farbtönen in der Serienausstattung gegenüber 
der Wiedergabe in Bild und Druck sind möglich. Die OFRAG 
Vertriebsgesellschaft behält sich jederzeit das Recht technischer 
oder stilistischer Änderungen vor. Druckfehler, Farbfehler, Irrtümer 
und Änderungen vorbehalten. Sämtliche Angaben sind unverbindlich 
(Februar 2024).

Sous réserve d’éventuels écarts par rapport aux caractéristiques 
des produits et des matériels. Tous les prix excluent les frais de 
montage. Des écarts de prix ainsi que des nuances de couleur 
dans l’équipement standard par rapport à la reproduction en image 
et en print sont possibles. OFRAG se réserve le droit d’effectuer 
en tout temps des modi�cations techniques, de style, de couleurs 
et prix. OFRAG n’est pas responsable pour les erreurs de frappe 
et impressions. Toutes ces spéci�cations sont sans engagement 
(février 2024).

www.piaggio.com 

Tous droits réservés
PIAGGIO & C S.p.A.
La marque  est une marque déposée et protégée de
PIAGGIO & C S.p.A.

Toute utilisation sans autorisation spéciale des marque
de commerce ou logotype est strictement interdite.

Alle Rechte liegen bei
PIAGGIO & C S.p.A.
Die Marke  ist eine registrierte und geschützte Marke von
PIAGGIO & C S.p.A.

Jeglicher unerlaubter Gebrauch der Marke oder der Bilder,
die in diesem Katalog aufgeführt sind, ist strengstens 
verboten.

with passion from Z178



G A R A N T I E R T  A U T O R I S I E R T !
A U G E N  A U F  B E I M  V E S PA K A U F !
Vespa ist eine äusserst beliebte Kult-Marke. Doch nicht 
jeder Händler, der Vespa anbietet, ist ein autorisierter 
Vertragshändler!

Original Zubehörteile und Vespa, die vom Schweizer Generalimporteur 
in die Schweiz importiert wurden, haben Anspruch auf volle Werks- 
Garantieleistungen innerhalb des gesamten offiziellen Händlernetzes 
in der Schweiz und Liechtenstein. Damit Sie im Schadenfall direkt und 
unkompliziert zu Ihrer Garantieleistung gelangen, empfiehlt Vespa, Ihr 
Original Zubehör und Roller nur bei autorisierten Vespa Händlern zu 
kaufen. Alle autorisierten Händler finden Sie auf der Homepage:
www.vespa.ch.

V R A I M E N T  A G R É É !
A C H AT  V E S PA :  O U V R E Z  L ’ O E I L !

Vespa est une marque culte très demandée. Mais alors, 
tout concessionnaire proposant Vespa, n’est pour autant 
pas un concessionnaire agréé!

Les accessoires originaux et Vespa introduits en Suisse par  
l’importateur général suisse ont pleinement droit aux prestations de 
garantie d’usine au sein de tout le réseau officiel des concession-
naires en Suisse et au Liechtenstein. Afin que vous ayez directement et  
aisément accès à votre prestation de garantie en cas de dommage, 
Vespa recommande d’acheter votre accessoire original et scooter  
uniquement chez des concessionnaires agréés Vespa. Vous trouverez 
tous les concessionnaire agréés sur le site web: 
www.vespa.ch
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